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INTRODUCTION

Cette étude entre dans le programme d’étude du milieu physique financé par 1’ Agence
de I’Eau Rhin-Meuse, programme dont ’objectif est de faire un état des lieux de la qualité du
milieu physique des 7 000 km de riviéres principales du bassin Rhin-Meuse sur cinq années.

Compte tenu de l'intérét sur le plan méthodologique de cette étude, la DIREN Lorraine
a réalisé en régie une partie des travaux.

Le secteur pris en compte correspond & la riviere Meuse dans le département de la
Meuse (a partir de Ugny-sur-Meuse, soit pres de 200 km de linéaire de cours d'eau).

Le travail de découpage en trongons homogeénes a été réalisé par le bureau d'études
S.A. GESTION DE LENVIRONNEMENT! et le remplissage des fiches de terrain par les
bureaux d'études SINBIO® et AERU.

La DIREN Lorraine a validé le remplissage des fiches et procédé a leur exploitation
(calcul d'indice, rendu cartographique.. .) dans le présent rapport.

! S.A. Gestion de I'Environnement : 12, avenue du Pré de Challes - Parc des Glaisins - 74940
ANNECY-LE-VIEUX

2 SINBIO : 5, rue des Tulipes - B.P. 5 - 67600 MUTTERSHOLTZ

* AER.U.:1, rue de Thann - 68000 MULHOUSE



I-1 - Introduction

La qualité d’un cours d’eau peut étre évaluée au travers de trois composantes : la
physico-chimie de I’eau, le milieu physique et la biologie.

La présente étude concerne uniquement le milieu physique, terme désignant ici les
berges, le lit mineur et le lit majeur d'un cours d'eau.

Elle fait appel a deux méthodes :

- une méthode de découpage du linéaire du cours d’eau en trongons de caractéristiques
homogeénes, proposée en 1991 par I’étude inter-agences « Etude des végétaux fixés en
relation avec la qualité du milieu » (méthode dite « MEV » : "Milieu et Végétaux"). Seuls
les paramétres abiotiques sont utilisés ici.

- une méthode d’étude du milieu physique publiée en 1996 par I’Agence de ’Eau Rhin-
Meuse (AGENCE DE L'EAU RHIN-MEUSE) qui permet de décrire la qualité moyenne
d’un trongon d’apreés les caractéristiques morphologiques et fonctionnelles du lit mineur,
des berges et du lit majeur. Les données sont ensuite traitées, aprés saisie, par un logiciel
permettant de calculer un indice exprimé en pourcentage. Un des avantages de la méthode
est la possibilité d’une utilisation prévisionnelle : il est aisé, en modifiant une variable sur
le logiciel (dégradation ou amélioration), d’en déduire quelle serait la qualité du milieu.

La méthode milieu physique est congue pour évaluer la qualité moyenne et les grandes
tendances par trongon de cours d’eau et par compartiment (lit mineur, majeur, berges).

L’objectif est de compléter ’analyse de la qualité de I’eau du cours d’eau, afin de
concevoir un programme d’intervention le plus cohérent possible pour la reconquéte et la
protection du milieu (assainissement, travaux d’entretien et de restauration).

Elle ne remplace pas les analyses plus détaillées permettant des évaluations fines de
'hospitalité du milieu pour la faune et la flore qui peuvent, si besoin est, étre réalisées en
complément (détermination des types présents d’habitats, des écoulements, de la
granulométrie.. . ).

I-2 - Le découpage en tron¢ons homogénes

Le découpage de ’amont vers I’aval est basé sur deux types de critéres abiotiques :

- les composantes naturelles que sont la région naturelle, la typologie géomorphologique, la
perméabilité de la vallée (dépendant de la géologie), la pente du cours d’eau et la largeur
(entre haut de berges) du lit mineur,

- les composantes anthropiques que sont tous les paramétres pertinents susceptibles de
modifier significativement le milieu physique : qualité de I’eau, occupation des sols,
barrages, agglomérations.




Remarquons qu’il n’est pas toujours aisé de savoir si la pente et la largeur doivent étre
définies comme composantes naturelles ou anthropiques sur les cours d’eau modifiés par des
travaux lourds, comme c’est le cas pour la majorité des cours d’eau de plaine en Lorraine.

Le découpage se fait sur la base des données cartographiques et bibliographiques
existantes qui sont ensuite validées et complétées par une visite de terrain.

I-3 - Renseignements des fiches

Le remplissage des fiches est réalisé en se plagant, pour un trongon déterminé, sur le
maximum de sites d'observations possibles : routes longeant le cours d'eau, ponts,
passerelles... Il est bien évident qu'il serait contraire aux principes de rapidité de la méthode
(paramétres globaux, observation de la situation moyenne...) de descendre a pied ou en
embarcation la totalité du linéaire et de faire des relevés trop précis.

Les fiches de terrain remplies, trop volumineuses, ne sont pas jointes au présent rapport
mais sont disponibles a I'Agence de 'Eau Rhin-Meuse.

1-4 - Exploitation et outil d'interprétation développés par la DIREN
Lorraine

Les 40 paramétres, saisis par le logiciel QUALPHY fourni par 'AGENCE DE L'EAU
RHIN-MEUSE et pris en compte dans le calcul de l'indice, sont listés en détail dans l'annexe 1.
Pour les types géomorphologiques étudiés T5 et T6 (riviére méandreuse sur, respectivement,
calcaire et argile), le document 3 donne pour chaque paramétre et chaque niveau de
dégradations (modalité du parametre) les coefficients participant au calcul de l'indice.

Ce document se lit de la fagon suivante (exemple pour le type T5):

- pour un parameétre donné : les chiffres donnent la valeur du parameétre pour chaque niveau
de dégradation. Par exemple, pour le parametre "annexes hydrauliques”, une situation
"naturelle" ajoute 13,04 % a lindice, la situation "naturelle mais perturbée" 8,92 %, la
situation "dégradée" 4,12 % et la situation "annexe supprimée" 0 %. Chaque paramétre a
ainsi de 2 a 6 niveaux de dégradation, le plus mauvais valant toujours 0 % ;

- les lignes transversales regroupent les coefficients maximum de plusieurs parametres : par
exemple, I'ensemble des paramétres décrivant le lit majeur a un poids maximum de 40,6 %
sur l'indice.

L'indice milieu physique a été calculé pour chaque trongon aprés saisie des 40
parametres sur le logiciel QUALPHY.

Précisons que l'indice est une note de dégradation par rapport au type de référence
géomorphologique du cours d'eau et non un indice de diversité du milieu physique, c'est-a-dire
que lindice pourra étre supérieur pour un milieu peu dégradé sur un type de riviere
naturellement peu riche que pour un milieu dégradé sur un type de riviere diversifié. Ce qui
signifie que la comparaison des indices obtenus sur des types de riviéres différents doit se faire
avec précaution et en référence 2 leur type de départ.




Indice "'milieu physique"

Etude du milieu physique de la Meuse (1998)
Evolution amont aval de l'indice par troncon
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L’interprétation des résultats - c'est-a-dire la mise en évidence des parameétres
pénalisants - n'est pas aisée en raison de la complexité du calcul de l'indice : pour chaque type

de cours d'eau, un systéme de coefficient est associé a chacune des possibilités pour chaque
parametre, et ceci pour 40 parametres.

Devant cette difficulté de mettre en évidence les paramétres ayant le plus d'influence sur
lindice, nous avons représenté graphiquement (document 4), pour chaque trongon et pour
chaque paramétre, 'importance de la part du paramétre dans I'indice maximum et l'importance
de la perturbation de ce paramétre pour la situation observée.

Par exemple, pour le trongon 1c, la note perd 7,9 % de sa valeur uniquement a cause
d'une sinuosité du lit insuffisante. Ces graphiques facilitant considérablement la compréhension
de l'indice sont exploités dans la suite du rapport.

I1-1 - Le découpage en troncons homogénes

Il a été réalisé par le bureau d'études S.A.G.E. Le rapport publié en novembre 1997 est
disponible a 'AGENCE DE L'EAU RHIN-MEUSE.

L’application du découpage abiotique de la méthode M.E. V., complétée par une visite
de terrain, a permis d’obtenir 59 trongons pour les 201 kilométres étudiés de la Meuse (dont 2

pour des bras secondaires), soit une longueur moyenne de 3,4 km par trongon. Ceux-ci sont
délimités en annexe 4.

II-2 - Renseignements des fiches '"milieux physiques' et validation des
résultats par la DIREN Lorraine

Deux bureaux d'études ont été chargés de renseigner les fiches de terrain :
- SINBIO (des trongons 1a a 23a)

- AERU (des trongons 1a a 13d puis 23b a 28c).

La comparaison des résultats des 30 trongons renseignés a la fois par les deux bureaux
d'études a été réalisée au chapitre I11.

La DIREN Lorraine a corrigé la fiche suivante :

. fiche de SINBIO : a Verdun (15b), les annexes hydrauliques ont été déclassées de
"naturelles mais perturbées" a "supprimées".




Coefficients associés a chaque paramétre et a chaque niveau de dégradation Document 3 (1/2)

Rivieres de type T5 (riviéres méandreuses de plaine ou plateau calcaire)

Lit majeur Berges
Structure Végétation
Occupation natyre Dynamig | omposition Ripisylve
Lo Nb occup. Axes Annexes Inonda- dominante [dominante [ secondaire| secondaire nblciie "l,) (.je . . angcdo- i dbmi sqcondaire decondaire |Anecdo- §mportance |Importance Etat
majoritairy présente | ¢ relles | commuic. bilité RD RG RD RG fenau [naterau princip peondaire| g, |0 deeEs[Tgp RG RD RG tique RD RG
[Praitic  |Praide |4-5 extremité  |situat nat sft. normale flaturels naturels naturels  |naturels  |6-10 6-10 stables stables stables 5| 2sirates | 2 strates | 2 strates |2 strates |2 strates 100 100{bon
1 cultures 2 | 3 travers perturbée [diminuée [lenroch enroch enroch enroch 3-5 35 accumul 1l 1 4|1strate |1 skate |1 skate |1 skate |1skate 80 80|non entr
canal  canal il dans lit maj| dégradée modifiée  [[béton, palp |béton, palp |béton, palp 1-2 1-2 erodées |erodées |erodées 3| herbacée| herbacée| herbacde | herbacée |herbacée 50 50 trop coup
isé isé imé effondrée |effondrée |effondrée 2| exotique |exotique [exottque gxotique dxotique 20 20 [envahiss
. piétinée piétinée Il.lgneux pl. Jigneux pl ligneux pl. figneux pl. figneux pl 10 10[perchée
bloguée _|bloquée 0 ou cult. {0 oucult {0 oucult [00" cult b ou cult. 0 oL
0,00 0,00 2,98 1,68 1.68 0,45 0,45 0,22 1,57 1,57 1,61
TS 0,00 0,00 2,01 1,33 1,33 0,35 0,35 0,18 1,24 1.24 1,19
0,00 0,00 1,25 0,97 0,97 0.26 0,26 0,13 0,91 0,91 0,76
0,00 0,62 0,62 0.17 0,17 0,08 0,58 0.58
6.0 voo | 088 | a3 | 85 | 8es | 835 | o0
16.38 4,48 4.75
9,23
4v,0 —  1s&
suite... Lit mineur total
Substiat
Hydraulique Faciés Fonds Végéigtion
kFSinuos-ité Débit | Bamages Seuls F:;ﬁ}s‘: Profondeur | Ecoulement| Largeur | Dominants | Présents Variété Dépots | Dominante| Présemte Nb de Pro!lfém~
2 et + normal |0 0 toujours  |trés varié  [trés varié  [trés variab |mélange élang 3et+ absent feuille feuille 3etd
1,6 4 1,9 |modifié épisodique | variée varié variable  [sables localisé  [tige tige 2
1,241,5 |perturbe passe bas fonds [turbulent [atterriss. |feuilles lentille
1,1 infranch |constant  |cassé reguliére |vases
1 ndulé
TS 15,04 2,77 1,57 0,82 3,83 3,04 2,00 3,04 1,43 0,36 2,39 0,96 0,48 0,57 1,28 100,00
11,08 1,73 0,00 0,52 2,42 1,92 1,58 1,92 1,08 0,27 1,76 0,71 0,35 0,39
) 1,16
0,73
0,32
0,94
24,03 8,08 100
100




Coefficients associés a chaque parametre et a chaque niveau de dégradation Document 3 (2/2)

Riviéres de type T6 (rivieres de plaine sur argile, marne ou limon)

Lit majeur Berges
Structure Végétation
occupation natyre -r Dynarpique omposition! | is _lIve
- Nb occup. Axes Amnoxes | Inonda- dominante | dominants | secondaire |secondaire "b'_is | "‘fda L . anecdo- dominantd dominante dai daire Anecdo- Importance Importance
majoritairt présente | B commuric., bilit RD RG RD RG o '&n pancipele sgcondaire| " - | nbdecas| o RG RD RG tique g P RG Et
Prairie  [Preirie  [4-s extremité  [situat. nat $it. normal els d 1 naturels  16-10 6-10 stables  |stables stables 5 2 strgtes 2 strates 2 strates 2 strates [2 strates 100 100]bon
cultures jculhwes |2-3 travers perturbée |diminuée flenroch enroch enroch enroch 35 35 1 \ 1 4|1strate |1 strate (l strate  |1strate |1 strate 80 80|non entr
canal canal 1 dans lit maj |dégradée |modifide béton, palp|1-2 1-2 erodées |erodées |erodées 3|herbacée |herbacée |herbacée |herbacée [herbacée 50 50|trop coup
urbanisée pont imée |réduite g effondrée |effondrée |effondré 2 iq tigy tig tig exotique 20 20| envahiss
i | pitiné piétiné piétiné 1 [ligneux pl. | ligneux pl. | ligneux pl. |ligneux pl. |ligneux pl, 10 10
||bloquée |bloquée |bloquée ou cult. |0 ou cult. ]0 ou cult |0 ou cult. |0 ou cult. 0 0
0,90 0,81 0,09 0,00 2,54 2,54 0,68 0,68 0,33 2,37 2,37
T6 0,71 0,65 0,07 0,00 2,00 2,01 0,53 0,54 0,26 1,87 1,88
0,52 0,47 0,05 0,00 1,47 1,47 0,39 0,40 0,19 1,37 1,38
0,34 0,30 0,03 0,00 0,93 0,94 0,25 0,25 0,12 0,88 0,87
0,14 0,13 0,02 0,00 0,40 0,40 0,11 0,11 0,05 0,37 0,37
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
1B 6,77 7.17
13,94
30.14 29.12
suite... Lit mineur total
Substrat
Hydraulique Faciés Fonds Végétation
Sinuosité | Débit | Barrages Seuils F:g;;:;' Profond Ecoul Largeur | Dominants | Présents Variété Dépots |Dominante| Présente Nb de Pm!xfém-
2et+  |normal [0 o toujours  |trés varié  [trés varié  |trés variab |mélang élang Jet+ absent  [feuille feuille Jet4  [absent
1,64 1,9 [modifié |1 1 épisodique | variée varié variable  |sables sables 2 localisé [tige tige 2 présent
bas fonds |turbulent [atterriss. |feuilles feuilles 1
constant  |cassé
ndulé
T6 2,01 3,06 1,44 0,36 0,98 2,40 0,96 0,48 0,57 1,29 100,00
1,59 1,93 1,06 0,27 0,46 1,77 0,71 0,35 0,39 0,00
1,08
0,74
0,32
0,00
24,13 8,13 100
40,74 100




Etude du milieu physique de la Meuse (1998) Document 4 (1/16)

Présentation de I'importance des différents paramétres et de leur niveau de perturbation
I

indice : 65,44 % indice : 68,14 %

indice : 71,51 %

indice : 65,3 %

16 4 ] 2 4 L] B 0 [+ 1] 18y o 2 4 s L] 10 ” " 16y, LY
‘Trongen Ms1b (T5) Trongon Mslc (TS)
Légende :
R Pourcentage atteint par le paramétre sur le trongon concemé
| Déficit correspondant & Fimportance de la perturbation pour le parsmétre considére.
* pour chacun des peramétres, a sormme des deux pourcentages (bleu et rouge) indique la part du paramstre dans lindice (p tagy imal possible pour ce paramétre)

* | somme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 paramétres donne 100 %
* Ia somme des pourcentages (bleus) des 40 paramétres donne Yindice milieu physique du trongon



Etude du milieu physique dela M euse (1998) Document 4 (2116)
Présentation del’importance desdifférents parameétreset deleur niveau de perturbation

Probftrasicn végttue
Nb de types de vight
Végk aquat. peésats
Vigtt aquat domin
Dipcty

Vit fods

Fonds pet s
Naure domia. fonde
Luyew e min
Eeouenent
Prefondew
Friochuasist

Impatuace végét RO
Impartance vigit KD
Véghation scacdctiqur
Vigttain mccndunn RO

v i indice : 59,52 % indice : 63.9 % indice : 69.94 % indice : 74.65 %
Vightean darmets RO
Végétanm darasante RD
Nb da cas dyoantiq borges
Dynamique wecdotiqan
[ S —
Oynaiy pracp. barges

Nb de mutriomx RO

u
[

Y de castrins RD
Swruct beeges socmd, RO
Suuct berges 1ezond RD

Ztruct. bergas dowin RO
‘Struct berges domm RD
lochdablits

Assexes bydeadioues

Axur de commmigion

b ccep edls awwreden

Occvp. dav rals peesente
Ocowp. 1cls majoritire

0 2 N s s 0 i M ' [) 2 4 6 g o 12 4 16 % [) 2 ) ] ] [ 12 14 16 4 Q 1 4 6 1 10 12 " ,,
Trongon Male (TS) Trongon MslF (TS) Trongon Ms2 (T5) Trongon Msda (T5)
Légende :
| | Pourcentage atteint par le paramétre sur le trongon concerné
I Déficit correspondant a I'importance de la perturbation pour le paramétre considéré

* pou chacun des paramétres, la somme des deux pourcentages (bleu et rouge) indique la part du paramétre dans I'indice (pourcentage maximal possible pour ce paramétre)
* la somme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 parameétres donne 100 %
* la somme des pourcentages (bleus) des 40 paramstres donne lindice milieu physique du trongon



Etude du milieu physiquedela M euse (1998)
Présentation del’importance des différents paramétreset deleur niveau de perturbation

Frofération, végitale
b de typen de veglt
Véght aquet. préseni
Vépdt. aquar dexan
Diépaty

Vanidré fonds

Fonds présents

Nesure dexoin. fonds
Largew Bt min.
Ecoulement

Profondeur
Frunchissabilié

Stals

Bumagus

Perturbation débit
Snuosité

Etat ripisylon
impartance végét RG
lmpartance végét RD
Végéiation anecdotique
eyt et 5O indice : 62,55 % indice  74.55 %
Viégération secendaire RD

indice : 58,73 %

Végttation dominante RG
Végttation damineste RD
Nb de ces dyaaziq berges
Dynamique wnecdotique
Dymaaiy, second, berges
Dynamiy, princp. berges
Nb de muériva RG

Nb d matérivss RD
Struct. berges vecand. RG
Struet. berger secend RD
Strwct. berges domin RG
Strust. berges domin RD
Inondablied

Asnexsy bydrauliquer
Axes de communiation

Mb oceup.acls patureties

Occup. des 1cls préveate

Oretg. sols msjriaice

Document 4 (3116)

:
=

indice : 65,24 %

—
% Ll 2 “ 6 8 1 12 " 15

——
[} b 4 [] [] n 12 il 185 [ 2 4 [ B 0 1 " 16 o 0 1 1 I B 10 12 1 16
Trongon Ms3b (T5) Trongon Ms3c (T5) Trongon Ms3a (T5) Trongon Ms4 (TS)
Légende :
| ] Pourcentage atteint par le paramatre sur le troncon concerné
] Déficit correspondant a l'importance de la perturbation pour le paramétre considéré

* pour chacun des paramétres, la somme des deux pourcentages (bleu et rouge) indique la part du paramétre dans lindice (pourcentage maximal possible pour ce parameétre)
* la somme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 paramétres donne 100 %
* la somme des pourcentages (bleus) des 40 paramétres donne l'indice milieu physique du trongon



Etudedu milieu physique dela Meuse (1998) Document 4 (4/16)
Présentation del’importance desdifférents paramétreset deleur niveau de perturbation

Prek tratian wigétale
M de types de vegit
Vigtt squ prisense
Vigit squat damin
Dépats
Vanidtd feods
Fonds priseass
Heture dormin. fonds
Largew t o
Ecoueneo: ummmm—
Pro{mdev
Prachionhies | EEN—
Souls
 ———

Burigy
Pernmboncn ddbit

Sooucud

Ex ripiryies

Impartacce vigkt RO
tmpartance vigét RD
Viégtation aoacdatique
Vigétatin 1sccndues RO
Vigttateon secandure RD
Vigttaticn davmunte RO
Vigitancn deminants RD
Nb ds cas dynasag. berges.
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Légende :
| ] Pourcentage atteint par le paramétre sur le trongon concerné
] Déficit correspondant alimportance de la perturbation pour le paramétre considéré

« pour chacun des parametres, la somme des deux pourcentages (bleu et rouge) indique la part du paramétre dans l'indice (pourcentage maximal possible pour ce parameétre)
« la somme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 paramétres donne 100 %
* la somme des pourcentages (bleus) des 40 paramétres donne lindice milieu physique du trongon



Etude du milieu physique dela M euse (1998) Document 4(5/16)
Présentation del’importance desdifférents paramétreset deleur niveau de perturbation
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Légende :
[ ] Pourcentage atteint par le paramstre sur le trongon concerné
I Déficit correspondant a limportance de la perturbation pour le paramétre considéré.

* pour chacun des paramétres. la somme des deux pourcentages (bleu et rouge) indique la part du paramétre dans I'indice (pourcentage maximal possible pour ce paramétre)
* la somme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 parameétres donne 100 %
*|la somme des pourcentages (bleus) des 40 paramétres donne lindice milieu physique du trongon
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— % I
indice : 73.58 % indice : 66.14 % indice : 80,52 % indice : 55,49 %
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Légende :
] Pourcentage atteint par le paramétre sur le trongon concerné
L] Déficit correspondent & I'importance de la perturbation pour le paramétre considéré

* pour chacun des paramétres, la somme des deux pourcentages (bleu et rouge) indique le part du paramétre dans lindice (pourcentage maximal possible pour ce paramétre)
* la nomme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 paramétres donne 100 %
*la somme des pourcentages (bleus) des 40 paramétres donne l'indice milieu physique du trongon
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Pourcentage atteint par le paramétre sur le frongon concerné
Déficit correspondant & limportance de la perturbation pour le paramétre considéré.

* pour chacun des parametres. la somme des deux pourcentages (bleu et rouge) indique la part du paramétre dans lindice (pourcentage maximal possible pour ce paramétre)
* la somme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 paramétres donne 100 %
* la somme des pourcentages (bleu) des 40 parameétres donne lindice milisu physique du trongon
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Prekfération végétale
N de types de wight
Végit squat présente
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Légende :
[ ] Pourcentage atteint par le paramétre sur le trongon concerné
L] Déficit correspondent a limportance de la perturbation pou le paramétre considéré

« pour chacun des paramétres, la somme des deux pourcentages (bleu et rouge) indique la part du paramétre dans lindice (pourcentage maximal possible pour ce paramétre)
* la somme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 parametres donne 100 %
* la somme des pourcentages (bleus) des 40 paramétres donne l'indice milieu physique du trongon
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Légende :
[~ Pourcentage atteint par le paramétre sur le trongon concerné
A Déficit correspondant a I'importance de la perturbation pous le paramétre considére.

* pour chacun des parameétres, la somme des dewx pourcentages (bleu et rouge) indique la part du paramétre dans lindice (pourcentage maximal possible pour ce parametre)
* la somme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 parameétres donne 100 %
* la somme des pourcentages (bleus) des 40 paramétres donne lindice milieu physique du trongon
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indice : 54,34 % E indice : 63,11% indice : 69,75 %

[ b] 4 [ ] " 12 1«

Predftrasion végdule
b de rypes de véght
Vg aquaz peésears
Vight wuat doomy
Dipety

Vasits fouds

Fouds présenty
Hasure domin. fonds
Largrwr St o
Ecoulsment
Profcndeur
Fraachisssbisd
St

[

Burapue
Purtrbtion debie

[

£t rgiayies

Inpartence vight NG
impartance vig#t RD
Viégitacn swcdngon
Vigkation secndars RO
Vigtan scadare RD
Vigtum sannan A0
Vigloam dansaiy RD
Nb de cas dyosnaq berges
Dynaazue soscdotique
Dynaq. sacond bergan
Dronvy princy. berges
b de qutinex RO

Mb de matériva RD
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Légende :
[ Pourcentage atteint par le paramétre sur le trongon concerné
| ____| Déficit correspondant & limportance de la perturbation pour le paramétre considéré

* pour chacun des paramétres, la somme des deux pourcentages (bleu et rouge) indique la part du paramétre dans lindice (pourcentage maximal possible pour ce paramétre)
*la somme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 parameétres donne 100 %
*la somme des pourcentages (bleus) des 40 paramétres donne lindice milieu physique du trongon
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Légende :
— Pourcentage atteint par le paramétre sur le trongon concerné
] Déficit correspondent & l'importance de la perturbation pour le paramétre considéré

* pour chacun des parameétres, la somme des deux pourcentages (bleu et rouge) indique la part du paramétre dans I'indice (pourcentage maximal possible pour ce parametrs)
* la somme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 parametres donne 100 %
* la somme des pourcentages (bleus) des 40 paramétres donne Yindice milieu physique du trongon
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Légende :
[ ] Pourcentage atteint par le parametre sur le trongon concerné
] Déficit correspondant & limportance de la perturbation pour le paramétre considéré.

* pour chacun des paramétres, Ja somme des deux pourcentages (bleu et rouge) indique la part du paramétre dans I'indice (pourcentage maximal possible pour ce paramétre)
* la somme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 paramétres donne 100 %
* la somme des pourcentages (bleus) des 40 paramétres donne l'indice milieu physique du trongon
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Présentation del’impor tance des différ ents parameétreset de leur niveau de perturbation
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Légende :

Pourcentage atteint par le paramétre sur le trongon concerné
Déficit correspondant a I'importance de la perturbation pour le paramétre considérg.

* pour chacun des paramétres, la somme des deux pourcentages (bleu et rouge) indique la part du paramétre dans l'indice (pourcentage maximal possible pour ce paramétrs)
* la somme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 pemmékes donne 100 %
* la somme des pourcentages (bleus) des 40 parameétres donne lindice milieu physique du trongon
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Présentation del’importance desdifférents paramétreset deleur niveau de perturbation

Prodferation vegérale
b da types de vegét
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Légende :
[ ] Pourcentage atteint par le paramétre sur le trongon concemné
L] Déficit correspondant a l'importance de la perturbation pour le paramétre considéré

« pour chacun des paramétres, la somme des deux pourcentages {bleu et rouge) indique la part du paramétre dans lindice (pourcentage maximal possible pour ce paramétre)
* la somme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 paramétres donne 100 %
* la somme des pourcentages (bleus) des 40 paramétres donne I'indice milieu physique du kongon
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Légende :
[ ] Pourcentage atteint par le paramétre sur le trongon concerné
| Déficit correspondant & I'importance de la perturbation pour le paramétre considérs.

* pour chacun des parameétres, la somme des deux pourcentages (bleu et rouge) indique la part du paramétre dans l'indice {pourcentage maximal possible pour ce paramétre)
* la somme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 paramétres donne 100 %
* la somme des pourcentages (bleus) des 40 parametres donne l'indice milieu plysique du trongon
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Proif erancn vigstale
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Dépets

Veittk fnds

Fnde présents
Narare dooin, fonds
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Légende :
[ Pourcentage atteint par le paramétre sur le trongon concerné
] Déficit correspondant & limportance de la perturbation pour le paramétre considéré

* pour chacun des paramétres, la somme des deux pourcentages (bleu et rouge) indique la part du paramétre dans lindice (pourcentage maximal possible pour ce paramétre)
* la somme des pourcentages maximaux (bleus et rouges) des 40 paramétres donne 100 %
* la somme des pourcentages {bleus) des 40 paramétres donne lindice miliew physique du trongon



Par contre, I'un des deux bureaux d'études a visiblement inversé la rive gauche et la rive
droite, au moins pour certains trongons, mais il est difficile de déterminer lequel a fait l'erreur.
Les fiches n'ont donc pas pu étre corrigées.

De méme, les différences d'appréciation de paramétres entre les deux bureaux d'étude,
souvent de I'ordre d'une classe de dégradation, ne peuvent €tre corrigées sans refaire une visite
de terrain.

Les résultats des deux bureaux d'étude sont présentés sur le graphique 1 qui peut étre
considéré comme une fourchette de résultats correspondant aux limites de précision de la
méthode.

Par contre, pour permettre une bonne lisibilité de la carte, la carte document 2 ne
reprend sur la partie amont que les relevés de SINBIO (SINBIO étant le seul des bureaux
d'étude ayant eu a traiter la totalité du linéaire amont).

La carte présente donc la situation la plus optimiste (cf. chapitre III).

I1-3 - Résultats et interprétations

L'analyse des coefficients attribués aux possibilités pour chaque paramétre (document 3)
pour les deux types géomorphologiques présents sur la Meuse (T5 plaine ou plateau calcaire et
T6 plaine ou plateau argileux) montre une forte similitude entre eux et l'importance de trois
paramétres principaux : les annexes hydrauliques, l'inondabilité et le coefficient de
sinuosité expliquent 35 a 40 % de la note. Néanmoins, un coefficient supérieur est attribué
aux annexes hydrauliques sur T5 et a la nature des berges sur T6.

La qualité globale de la Meuse est assez bonne, avec néanmoins de fortes variations
d'indices amenant la qualité a un niveau médiocre sur de nombreux trongons. La partie aval
semble étre légérement plus dégradée (dans la limite d'un effet "prestataire” - cf. chapitre III).

La qualité globale se maintient a un niveau assez bon, car de nombreux aspects du milieu
sont préservés : I'occupation naturelle des sols du lit mineur, la structure de la végétation des
berges, de la végétation aquatique. ..

Par contre, les principales dégradations concernent les parameétres considérés comme les
plus importants pour le fonctionnement de ce type de riviére : diminution de l'inondabilité, la
réduction de la sinuosité du lit et des annexes hydrauliques.

D'autres dégradations ne sont pas négligeables : la présence d'axes de communication
dans le lit majeur, la dégradation de la diversité du lit mineur (réduction de la diversité
d'écoulement, de la largeur, de la profondeur).

A lorigine de ces perturbations, plusieurs types d'aménagements peuvent étre cités dont
certains se conjuguent sur un méme secteur :

- les travaux de canalisation de la Meuse pour le transport fluvial, pouvant avoir soit un
impact direct (recalibrage du lit, enrochement des berges, barrages et biefs amont), soit un
impact indirect (modification du tracé hydrographique avec réduction de la sinuosité et de
la diversité du lit lors de la création du canal, réduction de la plaine d'inondation,
détournement d'une partie du débit, retour d'eau dégradée).



- l'urbanisation (dont l'installation de voies de communication) du lit majeur (occupant
l'ancienne plaine d'inondation) et parfois méme des berges ne laissant plus, en certains
points, aucun espace de liberté au cours d'eau ;

- la mise en place de barrages et de biefs amont en vue de produire de 'électricité et de
prélever de l'eau.

Citons les secteurs les plus touchés dont l'indice est inférieur & 50 % (cf. document 1) :
amont Commercy (trongon 6), amont Lérouville (9), aval St-Mihiel (12¢), Cléry/Sassey (24).

Les secteurs urbanisés sont les plus dégradés : Verdun (15b), Stenay (26b), Pouilly
(28b).

L'amélioration de la qualité du milieu physique de ces trongons est possible, y compris
pour les milieux les plus urbanisés.

Prenons quelques exemples d'une bonne gestion d'une riviere :
* en milieu rural, une action est possible sur les 3 compartiments :

-_lit majeur : respect des zones inondables et des annexes hydrauliques. Cette regle
peut étre considérée comme un minimum de sagesse ;

-_berges : maintien ou développement de la ripisylve dont les fonctions hydrauliques,
physico-chimiques et biologiques sont maintenant bien connues ;

-_lit mineur : respect ou restauration des méandres, de la capacité hydraulique
naturelle du lit, permettant de maintenir la diversité morphologique nécessaire a
I'équilibre biologique ;

*en milieu urbain, excepté qu'il est prudent d'éviter que les zones d'activités ne se
développent sur les zones inondables, les actions de gestion pourront essentiellement
porter sur les berges (végétation) et la diversité du lit mineur. Il est nécessaire dans tous
les cas de laisser un espace de liberté suffisant au cours d'eau pour aménager les berges
et le lit.

Les 30 premiers trongons ont fait l'objet d'un renseignement de fiches par chacun des deux
bureaux d"'études.

Le document 1 montre que, globalement, les résultats de AERU sont plus séveres que
ceux de SINBIO.

L'analyse des sources de discordances est intéressante :

- les paramétres d'occurrence secondaire ou de diversité présentent plus d'écart que les
paramétres d'occurence dominante ; par exemple, I'occupation du lit majeur présent et le



Comparaison des relevés de terrain entre les deux bureaux d'études

Document 5

(1) somme des valeurs absolues des écarts des indices partiels des trois grands ensembles

(lit-majeur, berges et lit mineur)

i Troncons Ecart d'indice 1
" N° | Commune ou licu-dit En valeur nette En valeur absolue
(AERU-SINBIO) 1) 2) 3)
la |Rigny-la-Salle 0,27 3,05 6,19 6,19
b  [Ugny sur Meuse 4,56 4,56 7.34 8,04
lc  |St-Germain-sur-Meuse 0,13 441 7,34 8,04
1d  |Ourches-sur-Meuse -3,22 3,22 492 4,92
le |Ourches/Pagny -1,86 1,86 6,6 7,04
1If | Amont Pagny -6,96 6,96 10,66 11,78
2  |Pagny-sur-Meuse -1,64 4,88 4,94 494
3a  |Pagny/Troussey 6,92 10,04 15,2 16,78
3b [Troussey 324 554 7.28 7,46
3¢ |Troussey/Sorcy -14,86 14,86 16,98 17,34
3d |Void -3,68 5,18 11,08 11,08
4  |Sorcy-St-Martin 3,27 337 6,23 6,23
5 |Ville-Issey -8 8 8,76 9,76
6 Amont Commercy -2,53 5,05 11,25 11,25
7  |Commercy -10,95 10,95 19,55 19,55
8 |Aval Commercy 8,91 8,91 8,91 8,91
9 Amont Lerouville -13,28 13,28 13,28 13,28
10a |Amont Boncourt -127 577 12,07 12,07
10b [Boncourt -7.48 7,48 9,44 9,44
10c  |Pont-sur-Meuse 4,43 4,48 12,4 12,4
1la |Mécrin -8,55 8,55 11,63 11,63
11b |Brasseille -9.71 9,71 15,87 15,93
11c {Han-sur-Meuse 2,48 4,78 9,02 9,02
12a |Bisiée 0,16 9,54 15,14 17,26
12b- |Amont-St-Mihiel -4,38 9,14 11,44 12,7
12¢  |Aval-St-Mihiel -12,65 12,65 22,65 22,65
13'  |Bras/Rouvrois -4,77 5,31 9,93 9,93
13a [Rouvrois-sur-Meuse -7,07 7,07 11,55 13,13
13b |Aval Bannancourt -5,07 5,07 5,85 5,85
13c | Tilly-sur-Meuse 0,43 3,61 6,91 8,17
13d  |Aval Villers 2,47 6,51 11,95 13,21
maximum (en valeur absolue) -14.86 14,86 22,65 22,65
moyenne -4,94 6,90 10,72 11,16
ccart-type 4,68 3,38 4,63 4,68
imoyenne des val.abs. '5,33
fécart-type des val.abs. 3,93

(2) somme des valeurs absolues des écarts des indices partiels de second niveau (occupation du lit majeur,
annexes, inondabilité, structure des berges, végétation des berges, hydraulique, faciés et substrat)
(3) somme des valeurs absolues des écarts des indices parti els de troisiéme niveau (occupation du
lit majeur, annexes, inondabilité, nature des berges, dynamique des berges, composition de la
végétation, ripisylve, Hydraulique, faciés, fonds, dépéts, végétation du lit mineur



nombre de types d'occupation du lit offrira plus d'écart que le type d'occupation dominante
du lit majeur ;

- l'écart par parameétre porte sur en général un cran de dégradation et joue donc peu sur
lindice ; par contre, le cumul des écarts peut devenir non négligeable ;

- le nombre de parameétres sujets a discordance d'interprétation est important (une trentaine
sur quarante) ;

- les paramétres déterminant le plus la note (inondabilité, annexes hydrauliques, sinuosité)
présentent de l'ordre de 15 % de cas de discordance (un cran seulement en général),
chiffre inférieur a la plupart des autres paramétres ;

- certaines sources de discordance correspondent visiblement a des absences de définitions

précises ou de différence d'appréciation du prestataire (ripisylve une strate / deux strates,
seuils / barrages . ..);

- certaine discordances sont dues a des estimations différentes de paramétres non visibles

directement (pour la Meuse : nature des fonds, importance des dépdts vaseux, végétation
dufond...).

En résumé :

* dans les conditions d'utilisation actuelles, la précision de l'indice est de l'ordre de 10 % en
valeur absolue ou 5 % en valeur nette, les écarts se compensant en partie (cf. document 5);

* il est indispensable que la définition des paramétres et des niveaux de dégradation soit
précisée dans un cahier technique d'aide a l'application de l'indice (schémas, photographies,
graphiques . ..);

* J'avis de l'expert garde son importance si les gestionnaires souhaitent exploiter dans le
détail (parameétre par paramétre) l'indice. Inversement, se contenter d'un indice général
sans garantir la justesse des informations relevées est dangereux

* la compétence et la formation sur le fonctionnement des milieux aquatiques de l'expert
garde son importance et doit rester un critére important du choix du prestataire.

Sur le lit majeur :

L’occupation du lit d’inondation par des zones urbanis€ées ou des axes de
communication a plusieurs conséquences :

- transferts des crues plus rapidement a l’aval et sans écrétement des pics, risque
d’augmentation des dégats dus aux crues ;

- absence de recharge des nappes phréatiques et aggravation des étiages estivaux ;
- destruction des zones humides.



Sur les berges

L’artificialisation des berges et la destruction de la ripisylve provoquent :

- soit un arrét de 1’évolution naturelle du lit par enrochement ou bétonnage entrainant des
risques d’érosion & ’amont ou a I’aval ; ou au contraire une érosion accrue au droit des
travaux en cas d'absence de ripisylve ;

- une réduction de la diversité des habitats et des caches pour la faune ;

- un appauvrissement biologique important et donc une perte des capacités d’autoépuration
de la riviére.

Sur le lit mineur :
=> Les rectifications de méandre, recalibrages, nuisent profondément a la qualité du cours
d’eau :
- accélération des crues et destruction vers 1’aval (érosion) ;

- uniformisation des profondeurs, de la granulométrie du fond, des vitesses d’écoulement
réduisant la qualité de I’habitat, la diversité de la faune et les capacités d’autoépuration
du milieu.

= La modification des débits peut compromettre complétement I'équilibre hydraulique,
physico-chimique et biologique de la riviére :

- soit par une réduction, voire une disparition des débits entrainant la stagnation de l'eau,
I'envasement, et éventuellement une disparition de la riviére ;

- soit par des lachers irréguliers de barrages déstabilisant les berges et réduisant
considérablement les densités de macro-invertébrés et de poissons.

= Les barrages ont de nombreux effets négatifs :

- création de biefs stagnant a ’amont, donnant a une eau courante les caractéristiques de
plan d’eau : lit profond, envasé ;

- remplacement des espéces d’eaux courantes par des espéces d’eaux stagnantes, obstacle
a la libre circulation des poissons, fractionnement de I’habitat piscicole ;

- perturbation du fonctionnement hydraulique du cours d’eau : arrét des crues modelant le
lit, arrét du transport solide et risque d’érosion a ’aval ;

- réduction de la diversité d’écoulement,envasement a I’aval, réduction de la diversité
biologique a I’aval en cas de débit réservé insuffisant, de fortes éclusées, de vidanges ou
de chasses d’eau ou de vases.

= Enfin, la végétation du lit mineur est a la fois indicatrice de la diversité du milieu physique
tout en étant elle méme un support physique hospitalier pour la faune. Elle peut aussi étre
nuisible en cas de prolifération.
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CONCLUSION

La qualité du milieu physique de la Meuse sur le département de la Meuse est
globalement assez bonne sur l'ensemble du linéaire.

De nombreux aspects du milieu sont satisfaisants comme l'occupation naturelle des
sols, la nature et la végétation des berges, le bon équilibre de la végétation aquatique.

Par contre, de fortes chutes de qualité sont observées sur de nombreux secteurs en
raison de la réduction de l'inondabilité et des annexes hydrauliques, de la diminution de la

sinuosité et de la diversité morphologique du lit mineur (présence de barrages, impact de
la canalisation, urbanisation du lit majeur).
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Paramétres et modalités de I'indice milieu physique

Lit majeur
Occupation des sols

Occupationmajoritaire (Choix unique)
- prairies, foréts, friches, bosquets, zoneshumides
- cultures, plantations de ligneux, espaces verts, jardins
- canal, gravieres, plan beau
- urbanisée, imperméabilisée

Occupation secondaire (Le plus défavorable)

- prairies, foréts, friches, bosquets, zones humides

- cultures, plantations de ligneux espaces verts, jardins
- candl, graviéres, plan d' eau

- urbanisée, imperméabilisée

Variété des types naturels d’ occupation des sols (correspondant a la premiere ligne de I’ occupation des sols)

- 45
- 23
-1
-0
Axes de communication (autoroute, route, voie ferrée, canal) (Le plus défavorable)

- paralléle au lit majeur, a l'extrémité

- entraversdu lit, sansremblai (petit pont)

- danslelit majeur, longitudinal, éloigné du lit

- ouvrage sur remblai transversal au lit (autoroute, pont, voie ferrrée)

- longeant le ht mineur, paralléle, sur remblai (canal, route) sur une partie du cours d' eau

- jouxtant lelit mineur, paralléle, sur remblai (cand, route) sur la quasi totalité du cours d'ean

Annexes hydrauliques (situation dominante) (Choix unique)
- situation totalement naturelle
- Situatioo naturelle mais perturbation
- Stuatioo dégradée
- annexe(s) SUPPrimée(s)

Inondabilité (Situation dominante) (Choix unique)
- dituatioo normale : zooe inoodable 000 medifiée ou naturellement inoodable
- diminuée de moins de 50% (fréquence ou champ d'inondation) du fait de digues ou remblais
- modiiée par d' autres causes (caibrage...)
- réduite de plus de 50% ((fréquence ou champ d'inondation) du féit de digues ouremblais
- supprimée

Structure des berges

Annexe 1
page 1/3

(dela35)

Nature

Dominante rive gauche (Choix unique)
- matériaux naturels (blocs, galets, graviers, sables, argiles, limons, terre (sol), racines, végétation fascines)
- enrochements ou remblais
- béton ou paplanches

Dominante rive dmite : idem (Choix unique)

Secondaire rive gauche : idem (Le plus défavorable)

Secondaire rivedroite : idem (Le plus défavorable)

Nombre de matériaux naturels en rive droite (de 0 a 10)
- 6-10
- 35
- 12
-0

Nombre de matériaLix naturels en rive gauche : idem (de 0 2 10)

Dynamique des berges
Situation dominante (Choix unigue)

- stables (naturellement soutenues)
- bergesd' accumulation érodéesverticales
- instables
- effondrées ou sapées
- piétinées avec effondrement et tassement
- bloquées ou encaissées

Situation secondaire: idem {Choix unique)



Parameétres et modalités de I'indice milieu physique Annexe 1
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Situation(s) anecdotique(s) : idem fie plus défavorable)
Nombre de cas (sauf piétinées avec effondrement et bloquées ou encaissées) (delad)
- 4
-3
-2
-1

Végétation des berges
Composition de lavégétation
Dominanterive droite (Choix unique)
- ripisylve 2 strates (arbreset buissons)
- ripisylve 1 strate arbustive arborescente
- herbacée: roseliére ou prairie ou friche
- exotique colonisatrice (renouée)
- ligneux (résineux ou peupliers) plantés
- absence ou cultures

Dominante rive gauche : idem (Choix unique}
Accessoirerivegauche: idem (Choix unique)
Dominanterive droite : idem (Choix unique)
Anecdotique: idem (Le plus défavorable)

Importancedelaripisylve
Rivedroite (%)
- 80-100
- 50-80
- 20-50
- 10-20
- O-10

Rive gauche: idem (%)

Etat delaripisylve (Choix unique)
- bon ou sans objet : :ripisylve entretenue
- 0u nenécessitant pas d’entretien
- ripisylvesouffrant d’' un défaut d’ entretien
- ripisylveayant fait I’ objet de trop de coupes
- ripisylve envahissant le ht
ripisylve perchée

Etat du lit mineur
Hydraulique
Coefficient desinuosité (valeur)

- 22
-1,6 al9
-1,2 415
- 1,1a12
-loall

Perturbation du débit (Choix unique)
- normal : pas de perturbation apparente
- modifications localisées ou de faible amplitude respectant
lecyclehydrologique
- perturbation du cycle hydrologique (microcentrale, exhaure)
- assec : absence périodique d’ écoulement (non naturelle)

Coupurestransversales
Nombre de barrages en béton (nombre}
-0
- 1etplus

Nombre de seuils artificiels ou buses (nombre)
-0
-1
-2
- 3 et plus

Franchissabilité des ouvrages (Le plus defavorable)



Paramétres et modalités de I'indice milieu physique

- franchissable(s)
- plus ou moins ou
- épisodiquement franchissable(s)
- franchissable(s) grace & une passe
- infranchissable(s)
Faciés
Profondeur (situation dominante) (Choix unique)
- trésvariée, hauts fonds, mouilles + cavités sous-berge
- variée, hauts fonds et mouilles ou cavités sous-berge
- bas-fonds et dépbts liés a un ouvrage
- constante
Ecoulement (situation dominante) (Choix unique)
- trésvariéal’ échelle du métre ou de ladizaine de métres
- varié: mouilles et seuils, alternance de faciés rapides et de faciéslents,
al’échelle delacentaine ou de quel ques centaines de métres
- turbulent, remous et/ou tourbillons et/ou aspect torrentiel
- cassé: plat-lent entrecoupe de rares seuils ne générant des faciés
rapides que trés localisés
- ondulé (surface) et/ou filetsparalléles ou convergents
- constant (aspect) et/ou peu variable, ou surface plane ou a peu pres,
ou écoulement laminaire
Largeur du lit mineur (Choix unique)
- trésvariableet/ou anastomose(s)
- variable et/ou Tle(s)
- réguliére avec atterrissement et/ou hélophytes
- totalement réguliére de berge a berge
Substrat
Nature des fonds
Situation dominante (Choix unique)
- mélange de galets, graviers, blocs
- sables
- feuilles, branches (débris organiques morts)
- vases, agiles, limons
- dalles ou béton
Situation(s) secondaire(s) : idem (Le plus défavorable)
Variabilitédesfonds  (Nombre de cas sauf “dalles ou béton) (deza4)
-3 et plus
-2
-1
Dépbt sur le fond du ht (Choix unique)
- absent

- localisé non colmatant

- localisé colmatant

- généralisé non colmatant
- généralise colmatant

Substrat végétal (végétation aquatique)

Situation dominante (Choix unique)
“feuilles” (plantas afleurs ou bryophytes ou racines)
- tiges (plantes amphibies typa roseau)
- crodte (rhodophytes, diatomées), lentilles d’ eau, filamenteux (type cladophore)
- aucune

Situation(s) secondaire(s) : idem {Le plus défavorable)

Nombre de types différents de substrats végétaux présents (deoa?y)
-3

S - N

Prolifération végétale (hydrophytes, hélophytes ou filamenteuses) mono ou paucispécifique sur plus de 50 % du lit

- absente (Choix unique)
- présente

Annexe 1
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Présentation de I'importance des différents paramétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998
(prestataire : SINBIO)

Lit majeur Berges
Structure Végétation
Occupation nature Dynamique Composition Ripisylve
: Annexes | Inonda-§ ;. P . . nb de nb de L R S . B
majoritaire] présente 1::“;?1; I: bilité RD f RG RD seca;gaxre mazr;aux ma;;gaux principale | seoondaire ax;zc‘io- nb de cas RD & RG RD ° seco;;mr ° A::c“:n Imp;rlt)nnoe Imp;r:nce Etat
Prairie 2 strates |2 strates |2 strates |2 strates |2 strates
dags lit ma herbacée [herbacée [herbacde |[herbacée 50 50|trop coup
. jpont o effondré exotique [exotique [exotique [exotique 20 20 (envahiss
*liongoant | piétinge . [tigneux pl. |ligneux pl. [lignoux pl. |lignewx pl 10 10[perchée
g e jouxtant e e e g bloguée 0 ou cult. |0 ou cult. |0 ou cult. {0 ou cult. 0 0
Msla || Praitie |cultures P - 3 ngeant | perturbée]diminud turel fu enroc nature . 3- erodées Ttrate | herbacée | herbacée [igneuxpl] 50 50 bon
satisfait 5,48 115 3,46 a57 8.92 7,65 177 1.77 05 1,06 0.35 0.38 0 1.33 0.26 0.26 0.04 0,91 091 1,61
déficitaire 0 0,68 2,02 3,02 4.12 3,33 0 0 0,56 0 0.16 011 0 0.35 019 019 0.18 0,66 0, 66 0
10,66 8.92 7,65 5,83 3,22 3,43
TS ' 6,46 I 6,65
27,23 13,11
Ms1b Prairie | cultures 2-3 longoant |perturbéojdiminuséd| naturels | naturels | enroch enroch 35 3.5 erodées | stables | piétinée 4 1strste | 1strate | herbacée | herbacée [ligneux pl 50 50 bon
satisfait 5,48 1,15 3,46 0,57 892 7,65 177 1,77 05 05 0,35 0,38 0 0 0 2,04 1,33 1,33 0,26 0,26 0,04 0,91 0,91 1,61
déficitaire % 0,68 2,02 3,02 412 3,33 4 4 056 0,36 016 011 o 4 0 0,94 0,35 0,35 819 019 018 0,66 0,66 4
10,66 8,92 7,65 527 2,04 3,22 3,43
T5 731 6,65
27,23 13,96
Msle Prairie | Prairie 2-3 jouxtant |perturbée|diminué l furel enroch | naturels 3-5 3-5 dé tab] bloqué 3 2 sivates | 2 strates | herbacée | herbacée | 1 strate 50 50 ‘bon
satisfait 5,48 1,83 3,46 4] 892 7,65 1,77 77 035 1,06 0,35 0.38 0 0 0 1,25 1,68 1,68 0,26 026 018 0,91 0,91 1,61
déficitaire 0 0 2,02 3,59 4,12 3,33 0 (7] 0,56 0 0,16 0,11 0 0 [4 1,73 0 0 0,19 0,19 0,04 0,66 0,66 0
10,77 8,92 7,65 5,83 1,25 4,06 3,43
TS 7,08 7.49
27,34 14,57
Msld || Praitie | cultures| 2-3 pont | perturbée|diminué 1 turel enroch | naturels 3-5 3-5 dé stabl pidting 4 herbacée | herbacée | 2 strates | 2 strates [ligneux pl 20 20 trop coupy
satisfait 5,48 Lis 3,46 1,32 892 7,65 1,77 1,77 05 1,06 035 0,38 [ [ ¢ 2,0¢ aq97 0,97 045 045 0,04 058 058 076
déficitaire [ 0,68 2,02 2,27 4,12 3,53 0 0 056 0 016 011 0 0 0 0,94 0,71 0,71 0 0 018 0,99 0,99 0,85
11,41 8,92 7,65 5,83 2,04 2,88 1,92
TS5 7,87 4.8
2798 12,67
Msle Praitie | cultures 2-3 jouxtant | perturbée|diminué turel turel naturels | naturels 6-10 6-10 stables | erodées | stables 2 2 strates | 2 strates |ligneux pl.|ligneux pl.| herbacé 100 100 bon
satisfait 5,48 L1s 3,46 0 8,92 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 0,51 0,49 0 0 0 0,63 1,68 1,68 0,07 0,07 013 1,57 1,57 1,61
déficitaire 0 0,68 2,02 3,59 412 3,53 0 0 0 0 0 [ 0 0 0 2,35 0 [ 0,38 0,38 0,09 0 0 0
10,09 8,92 7,65 6,66 0,63 3,63 4,75
TS 7,29 3,38
26,66 15,67
Mslf Prairie | cultures 23 pont | perturbée|diminué, turel turel! naturels | naturels 35 3.5 stables | erodées | pistinde 3 2 strates | 2 strates (ligneux pl|ligneux pl.| herbace 80 80 bon
satisfait 5,48 115 3,46 1,32 8,92 7,65 L77 1,77 1,06 1,06 0,35 0,38 0 0 0 L25 1,68 1,68 0,07 0,07 013 1,24 24 1,61
déficitaire 0 0,63 2,02 2,27 4,12 3,53 0 0 0 0 0,16 0,11 0 0 0 1,73 0 0 0,38 0,38 0,09 0,33 0,33 0
1141 8,92 7,65 6,39 1,25 3,63 4,09
TS 7,64 7,72
27,98 15,36
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Lit mineur total
Substrat
Hydraulique Faciés Fonds Végétation
Sinuosité | Débit | Barrages | Seuils F:::?ml.:':' Profondefir Ecoulement Largeur Dominants Présents Variété | Dépots [Pominantg Présents Xfy‘}’:: Pr:!f:m"
J° tonjours |t trés varié 3ot Pod
trubulent
casgé
ondulé
Msla 1,641,9
satisfait || 11,08 . 0 0,35 0,39 1.28 65,44
déficitaire] 3,96 0 1.57 0 3,04 2 3.04 0 0.28 0 1.26 0 0.13 018 0 || 3459 |
18,5 0 2,49 113 2,98 I 65.44
TS 6.6
251 65,44
Msib | 1,6 41,9 normal 0 0 toujours |  varide cassé | atterriss.| mélange | feuilles 2 localisé | feuille tige 2 shsent
satisfait | 11,08 2,77 1,57 0,82 3,83 1,92 0,73 0.8 1,43 017 0,46 1,76 0,96 0,35 0,39 1,28 71.51
déficitaire| 3,96 0 0 0 0 1,12 1,27 2,24 0 019 0,52 0,63 0 0,13 0,18 0 28,52
20,07 3,45 2,06 1,76 2,98 71,51
TS 6,8
30,32 71,51
Mslec §1,231,5| normal 1 0 toujowrs | varide ondulé |regulidre| mélange | vases | 3et+ boalisé coly fenille tige 2 absent
satisfait 713 277 0 0,82 3,83 1,92 0,32 0 L43 0.08 0,98 L13 0,96 0335 039 1,28 65,3
déficitaire] 7,91 0 1,57 0 0 1,12 1,68 3,04 0 0,28 0 1,26 [4 0,13 0,18 0 34,73
14,55 2,24 2,49 1,13 2,98 65.3
TS 6,6
23,39 65.3
Msid §1,241,5{ normal 0 0 toujours | variée cassé | variable | mélange | fouilles 2 localisé | fenille tige 2 sbsent
satisfait 713 2,77 1,57 082 3,83 1,92 0,73 1,92 1,43 017 0,46 1,76 0,96 035 039 1,28 68.14
déficitaire} 7,91 0 0 0 0 112 1,27 1,12 0 019 0,52 0,63 0 013 0,18 0 31.89'
16,12 4,57 2,06 1,76 2,98 68,14
TS 6,8
27,49 68,14
Msle 1,1 normal 1 [} kj gulié dlangs | vases | 3et+ poalisé colf feuille tige 2 absent
satisfait 317 277 0 0,82 3,83 0 0 0 1,43 0.08 0,98 L13 0,96 035 039 1,28 59,52
déficitaire} 11,87 0 1,57 0 0 3,04 2 3,04 0 028 0 1,26 0 0,13 0,18 0 40,51
10,59 0 2,49 1,13 2,98 59,52
T5 6,6
17,19 59,52
Msif 11 normal 0 0 toujours | bas fonds | constant } atterriss.| mdlange | fouilles 2 localisé | feuille tige 2 absent
satisfait 317 277 1,57 082 3,83 08 0 08 1,43 0,17 0,46 1,76 0,96 035 0,39 1,28 63.9
déficitairey 11,87 0 0 0 0 2,24 2 2,24 0 0,19 052 0,63 0 0,13 0,18 0 36,13
12,16 1,6 2,06 1,76 2,98 63,9
TS 6.8
20,56 63,9




Présentation de l'importance des différents paramétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998 Annexe 2

(prestataire : SINBIO) P.3/20
Lit majeur Berges
Structure _Végétation
Occupati nature Dynamigue Composition Ripisylve
Lo , Nboccup. | Axes Annexes | Inonda-|f 4 d d daire | 1206 mf de e .| anecdo- dominante | dominante | secondaire | secondaire | Anecdo- | Importance | Importance
majoritaire| présente } | communic. bilité RD RG RD RG ma;é]r;aux mn;:gaux principale | secondaire tique nb de cas RD RG ®D RG tique ®D RG Etat
[Prairi Prairie 5{2 strates 2 strates |2 strates |2 strates 100
dans 1it ma| modifiéellbéton, palp|béton, palplbéton, palp|béton, palp{1-2 erodées |erodées |erodées herbacée |herbacée |herbacée |herbacée |herbacée trop coup)
[l pont drédnit Fisen e *"E SR R o 0 effondrée |effondrée |effondrée 2|exotique [exotique |exotique |exotique |exotique 20 20 jenvahiss
i longeant ) supp T Fen \“} o X piétinée  [piétinée |piétinée i {ligneux pl. [ligneux pl. | igneux pl. lligneux pl 10 10|perchée
o 4 jouxtant Jan i i : blog bloquée  {blogué 0 ou cult. |0 ou cult. 10 on cult. [0 ou cult. 0
Ms2 Prairie | cultures 2-3 longeant |perturbée|dimi turel. naturels | naturels | naturels 3-5 3-5 stables | eroddes | piétinée 3 2 strates | 2 strates |ligneux pl.| herbacée | herbacée 80 50 bon
satisfait 5,48 1,15 3,46 057 892 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 035 0,38 0 0 0 L25 1,68 1,68 0,07 0,26 013 1,24 0,91 1,61
déficitaire 0 0,68 2,02 3,02 4,12 3,53 0 [ 0 0 0,16 0,11 0 0 0 1,73 0 0 0.38 0,19 0,09 0,33 0,66 0
10,66 8,92 7,65 6,39 1,25 3,82 3,76
TS 7,64 7,58
27,23 15,22
Ms3a Prairie | cultures 2-3  {dans lit magsituat. nat!it. normal| naturels | naturels | naturels enroch 3.5 3-5 erodées | stables | pidtinée 4 herbacée | herbacée | 1 strate 1 strate | 2 strates 20 20 trop coups
satisfait 5,48 L15 3,46 2,08 13,04 1,18 177 177 1,06 0,5 0,35 0,38 0 0 0 2,04 0,97 6,97 0.35 035 022 0,58 0,58 0,76
déficitaire 0 0,68 2,02 1,51 0 0 0 0 0 0356 016 0,11 0 0 0 0,94 0,71 0,71 0,1 01 0 0,99 0,99 0,85
12,17 13,04 11,18 5,83 2,04 2,86 1,92
TS 7,87 4,78
36,39 12,65
Ms3b Praitie | oultwres 23 longeant |perturbée|d 1 naturels | naturels | maturels 3.5 3.5 erodées | stables | pistinée 3 herbacée | herbacée | 1strate | 1state [ligneux pl 10 20 trop coup)
satisfait 5,48 L15 3,46 0,57 892 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 0,33 0,38 0 [/ 0 125 0,97 0,97 0,35 0,35 0,04 025 0,58 0,76
déficitaire 0 0,68 2,02 3,02 4,12 3,53 0 0 0 /] 0,16 011 0 0 0 1,73 0,71 0,71 01 0.1 018 1,32 0,99 0,85
10,66 8,92 7,65 6,39 1,25 2,68 1,59
T5 7,64 4,27
27,23 11,91
Ms3c Prairie | oultures 4-5 longeant |perturbée|di turels | naturels | maturels | naturels 35 3-5 erodées | stables | piétinée 3 herbacée | herbacée | 1strate | 1strate {lignenx pl 50 50 bon
satisfait 3,48 1,15 5,48 0,57 892 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 035 0,38 0 0 [ 1,25 0,97 0,97 0,35 035 0,04 091 0,91 1,61
déficitaire 0 0,68 0 3,02 4,12 3,53 0 0 0 [4] 0,16 0,11 0 0 4 1,73 0,71 0,71 01 0,1 018 0,66 0,66 0
12,68 8,92 7,65 6,39 1,25 2,68 3,43
TS 7,64 6,11
29,25 13,75
Ms3d Prairio | cultures 23 pont  |perturbéeldi turel turel ture]! turel! 3-5 3-5 stables | piétinée | erodées 2 1strate | 2strates | herbacée | herbacée | 1 strate 50 80 bon
satisfait 5,48 L15 3,46 1,32 802 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 0,35 0,38 0 0 0 0,63 1,33 1,68 026 0,26 0,18 0,91 1,24 1,61
déficitaire 0 0,68 2,02 2,27 4,12 3,53 0 0 0 0 0,16 011 0 0 0 2,35 0,35 0 019 019 0,04 0,66 0,33 0
11,31 892 | 7,65 6,39 0,63 3,71 3,76
TS5 7,02 747
27,98 14,49
Ms4 Prairie [urb 23 longeant ]perturbée|diminuéq] naturels | naturels | emroch enroch 3-5 6-10 stables | erodées | pidtinde 2 herbacée | 2 strates | 2strates | 1strate [lignenx pl 20 80 trop coup
satisfait 5,48 0 3,46 057 8,92 7,65 1,77 1,77 035 0.5 0,35 0,49 0 0 0 0,63 0,97 1,68 0,45 0,35 0,04 0,58 1,24 0,76
déficitaire 0 1,83 2,02 3,02 4,12 3,53 0 0 0,56 0,56 0,16 0 0 0 0 2,35 0,71 0 0 0,1 018 0,99 0,33 0,85
9,51 8,92 7,65 5,38 0,63 3,49 2,58
TS 6,01 6,07
26,08 12,08
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(prestataire : SINBIO)

Lit mineur total
Substrat
Hydraulique Faciés Fonds Végé
Sinuosité | Débit | Barrages | Seuils F::;h:. pr ofondalr Ecoulemfnt Largeur Dominant.'l s Présents | Variétd | Dépots |{Dominante| Présente T;;:: Pn:::m-
0 sbsent [feuille [feuills |3 etd absent
dooplis
localisé cdlentille  {lemtille |1
|cassé vases [Vases généralisdflisment |fliament 0
] onduls dalle,bétordalle, bét énér. collinexistsat (inexistant
o oconstant i B ; i 8
Ms2 1,24 1,5] normsl 0 0 toujours | variée cassé | variable | mélange | fouilles 2 localisé | feuille tige 2 sbsent
satisfair | 723 | 277 | 157 | 682 | 383 1.92 0.73 192 143 Jo17 0s6 176 | o9 | 035 [ 439 1,28 [69.94
déficitaire] 7,91 0 0 0 0 1,12 1,27 1,12 0 0,19 0,52 0,63 0 0,13 0,18 0 30,09
16,12 4,57 2,06 1,76 2,98 69,94
T5 6,8
27,49 69,94
Ms3s | 1,6231,9]| normal 1 0 pisodiq t t | variable | mélange | vases | 3et+ hoalisd 0011 feuille tige 2 absent
satisfait || 11,08 2,77 0 0.82 2,42 0 0 1,92 1,43 0,08 0,98 113 0,96 0,35 0,39 1,28 74,65
déficitaire] 3,96 0 1,57 0 1,41 3,04 2 1,12 0 0,28 0 1,26 0 0,13 0,18 0 25,38
17,09 1,92 2,49 1,13 2,98 74,65
TS 6,6
25,61 74,65
Ms3b §1,241,5| normal 1 0 pisodiqud bas fonds | ondulé | variable | mélange | vases | 3et+ | localisé | feuille tige 2 absent
satisfait | 7,13 2,77 0 082 2,42 08 0,32 1,92 1,43 0,08 0,98 1,76 0,96 0,35 0,39 1,28 62,55
déficitaire| 7,91 0 1,57 1,41 2,24 1,68 1,12 0 0,28 0 0,63 0 0,13 0,18 0 37,48
13,14 3,04 2,49 1,76 2,98 62,55
TS 7,23 B
23,41 "I 62,55
Ms3c }1,631,9| normal 0 0 toujours |  variée ondulé [ variable | mélange | feuilles [ 3et+ | localisé | fouille tige 2 absent
satisfait | 11,08 2,77 1,57 0,82 3,83 1,92 0,32 1,92 1,43 017 0,98 L76 0,96 0,35 0,39 1,28 74,355
déficitaire] 3,96 0 0 0 0 1,12 1,68 1,12 0 019 0 0,63 0 013 018 0 25,48
20,07 4,16 2,58 1,76 2,98 74,55
TS 7,32
51,53 74,55
Ms3d 1 normal 1 0 touj tant dulé |variable} mélange | vases | 3et+ pealisé colf feuille tige 2 absent
satisfait 0 2,77 0 082 3,83 0 032 1,92 1,43 0,08 0,98 1,13 096 035 039 1,28 58,73
déficitaire]| 15,04 0 1,57 0 0 3,04 1,68 1,12 0 0,28 0 1,26 0 013 0,18 0 41,3
742 2,24 2,49 1,13 2,98 58,73
TS 6,6
16,26 58,73
Ms4 1,241,5| normal 0 0 toujours | variée ondulé | variable | mélange | fouilles 2 localigé | feuille tige 2 absent
satisfait 7,13 2,77 1,57 0,82 3,83 1,92 0,32 1,92 1,43 0,17 0,46 1,76 0,96 0,35 0,39 L28 63,24
déficitaire} 7,91 0 0 0 0 1,12 1,68 1,12 0 0,19 0,52 0,63 0 013 0,18 0 34,79
16,12 4,16 2,06 1,76 2,98 65,24
T5 6,8
27,08 65,24

Annexe 2
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Présentation de l'importance des différents parametres et de leur niveau de Perturbation - Meuse 1998

(prestataire : SINBIO)

Lit minous total
Substrat
Hydraulique Faciés Fonds Végotation
Sinuosité | Débit | Barrages | Sd.9 F:::::': Profondeyr Ecoulempnt Largeur Dominaits Présents Veriété | Dépots |Dominante | Présente r;;: P“}';gé:'
2t + normal {0 0 toujours [trés varié |trds varié |trés varislmél 8l 3et+ |sbsemt |feuille feuille [3etd absont
1, : Episodiqugvanso: apid L Ivariable sabl sablo. ) tigg i
1,2a1,5 passe bas fonds [trubulont {atterriss. [fouilles  [fouilles |1 localisé cqlentille  |lentille |1
11 infranch {constant |cassé reguliére [vases vases 3 généralisdfliament fliament |0
1 SR ondule  FEIEEES dallo,bétor dalle,bét énér. colinexistant |inexistant}ds
ﬁﬂ i X »u“v 4 constant i 4 - . , i ) et "
Ms$ 2et+ [ normal 0 0 1j dulé | variable | mélange | feuilies| 3 ot + | locatisé | feuille tige 2 absent
satisfait | 15.04 2,77 1.57 0.82 3.83 0 0.32 1.92 1.43 617 0.98 1.76 0.96 0,35 0,39 1.28 76,84
déficitaire 0 0 0 0 0 3.04 1.68 1.12 0 019 0 0.63 0 0.13 $18 0 23.19
24.03 2,24 2,58 1,76 2,98 76,84
TS 7,32
33,59 76,84
Msé L1 normal 1 0 franch t reguliére| mélange | fouilles | 3 ot + poalisé col{ fouille tige 2 absent
satisfait 3,17 2,77 0 0,82 0 0 0 0 L43 017 0,98 1,13 0,96 0,35 0,39 1,28 50,06
déficitaire) 11,87 0 1,57 0 3,83 3,04 2 3,04 0 019 0 1,26 0 0,13 0,18 0 49.97
6,76 0 2,58 1,13 2,98 0,06
TS 6,69
13,45 50,06
Ms7 1,63 1,9 | normal 0 0 ) dulé | atterriss.| mélange | fonilles | 3et+ | localisé | feuille tige 2 absent
satisfait § 11,08 2,77 1,57 082 3,83 0 0,32 08 1,43 017 0,98 1,76 0,96 0.35 0,39 1,28 71,09
déficitaire}] 3,96 0 0 0 0 3,04 1,68 2,24 0 0,19 0 0,63 0 0,13 0,18 [ 28,94
20,07 1,12 2,58 1,76 2,98 71,09
TS 7,32
28,51 71,09
Ms8 1,234 1,5| normal 0 0 kj t dulé | atterriss.| mélange | fouilles | 3 et+ | Jocalisé | feuille tige 2 sbsent
satisfait 7,13 2,77 157 0,82 3,83 0 0,32 08 1,43 017 0,98 1,76 0,96 035 0,39 1,28 67.87
déficitairey 7,91 0 0 0 0 3,04 1,68 2,24 0 0,19 0 0,63 0 0,13 0,18 0 32.16
16,12 1,12 2,58 1,76 2,98 67,87
TS 7,32
24,56 67.87
Ms9 1 normal 0 0 touj t tant | regulid lange | fouilles | 3et+ poalisé coly fouille tige 2 sbsent
satisfait (4 2,77 1,57 0,82 3,83 0 0 0 1,43 017 0,98 L13 0,96 0,35 0,39 128 56.43
déficitaire§ 15,04 0 0 0 0 3,04 2 3,04 0 019 0 1,26 0 0,13 018 0 43.6
8,99 0 2,58 1,13 2,98 56.43
TS 6,69
15,68 56.43
Ms10a | 1,231,5| nomal 1 0 infranch | bas fonds | ondulé | atterriss.| mélange | vases | 3et+ healisé colf feuille tige 2 absent
satisfait 7,13 2,77 [/ 0,82 0 0.8 0,32 08 1,43 0,08 0,98 1,13 0,96 0,35 0,39 1,28 63.31
deficitairel 7,91 0 1,57 0 3,83 2,24 1,68 2,24 [4 028 0 1,26 0 0,13 018 0 36,72
10,72 1,92 2,49 1,13 2,98 63,31
TS 6,6
19,24 63,31

Annexe2
P.6/20
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Présentation de l'importance des différents paramétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998

(prestataire : SINBIO)

Lit m_:iEr total
Substrat
Hydraulique Faciés Fonds végélation
Sinuosité | Débit | Barrages | Seuils F:::::‘: Profondeur | Ecoul Largeur | D Présents| Variété | Dépotg D Présents f;;:jf P“z‘::'“'
0 trés varié 'mélange feuille feuille
fouillos  [fouilles locslisé cdlentille  |lentills |1
vases vases généralisdfliament |fliament |0
] ﬂallg,lﬂre’toy Elgﬂe,bét énér, colf inexistant |inexistant
Ms10b sttorriss.| mélange | feuilles | 3et+ | localisé | feuille tige 2 absent
satisfait § 11,08 1,58 08 1,43 017 0,98 1,76 0,96 035 039 1,28 74,55
déficitairef 3,96 0,42 2,24 0 0,19 0 0,63 0 0,13 018 0 25,48
20,07 43 2,58 1,76 2,98 74,53
TS 7,32
31,69 74,58
Ms10c 11 normal 0 0 touj dulé gulié dlange | fouilles | 3 et+ [ localisé | feuille tige 2 absent
satisfait 3,17 277 157 0,82 3,83 0 032 0 1,43 617 0,98 1,76 0,96 035 0.39 L28 63,37
déficitaire] 11,87 0 0 0 0 3,04 1,68 3,04 0 019 0 0,63 0 0,13 018 0 36.66
12,16 0,32 2,58 1,76 2,98 63,37
TS 7,32
19,8 63,37
Msila § 1,24 1,5| normal 1 0 toujours | variée varié | varisble | mélango | feuilles | 3 et+ | localisé | feuille tige 2 absent
satisfait 7,13 2,77 0 0,82 3,83 1,92 1,58 1,92 1,43 017 0,98 1,76 0,96 035 039 1,28 73,58
déficitairel 7,91 0 1,57 0 0 1,12 0,42 1,12 0 019 0 0,63 0 0,13 0,18 0 2445
14,55 5,42 2,58 1,76 2,98 73,58
TS 7,32
27,29 73,58
Ms1ib 1 normal 1 0 touj regulidre| mélange | fewilles | 3et+ poalisé colf fenille tige 2 absent
satisfait 0 2,77 0 0,82 3,83 0 0 0 1,43 017 0,98 L13 0,96 0.35 a39 1,28 6414
deéficitaire] 15,04 0 1,57 0 0 3,04 2 3,04 0 019 0 1,26 0 0,13 018 0 33,89
742 0 2,58 1,13 2,98 66,14
TS 6,69
14,11 66,14
Mslle 2¢t+ | normal 0 0 toujours |  varide cassé | variable | mélange | feuilles | 3 ot + | localisé | fenille tige 2 absent
satisfait 15,04 277 1,57 0,82 3,83 1,92 0,73 1,92 1,43 017 0,98 1,76 0,96 035 039 1,28 80,52
déficitaire 0 0 0 0 0 1,12 1,27 1,12 0 019 0 0,63 0 0,13 0,18 0 19.51
24,03 4,57 2,8 1,76 2,08 80.52
TS 7,32
35,92 80.52
Msl12z | 1,241,5| normal 1 0 franch t rogulidre] mélange | vases | 3et+ )poalisé colf fouille tige 2 absent
satisfait 713 2,77 0 0,82 0 0 0 0 1,43 0,08 0,98 1,13 0,96 035 0,39 1,28 35,49
déficitaire} 7,91 0 1,57 0 3,83 3,04 2 3,04 0 0,28 0 1,26 0 0,13 018 [4 44,54
10,72 0 2,49 1,13 2,98 55,49
TS 6,6
17,32 55,49

Annexe 2
P.8/20



Présentation de I'importance des différents paramétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998 Annexe 2

(Prestataire : SINBIO) P.9/120
Lit majenr Berges
Structure Végetation
Ocougation natpre Dynathiqy ] Composits ] Ripisylve
Lo . Nb occup.| Axes Annexes | lnonda- ) 4o domi daire | secondaire nb: cla nh' de . R eC domi domi daire daire ecdo- ortance ce
majoritaire| présente | tureies RG RD RG maﬁux mat?nx;mxx principale | secondaire mﬁqu? nb de cas ED RG RD RG Alt?que ImpRr:tban Imp;r:n Btat
2 strates |2 strstes |2 strates
ale: Hn
3{herbacée [herbacée [herbacée |herbacée [herbacée 50 50ftrop couﬁ
effondrée |effondrée |effondrée 2|exotique |exotique |exotique |exotique |exotigue 20 20|envahiss
pictinée |piétinde |piétinée 1{ligneux pl.{ligneux pl. |lignenx pl. [ligneux pl. Higneux pl 10 perché
| blognée |bloguée Ibloguée [EEEREE10 on cult. 0 ou cult. |0 ou cult. |0 ou cult. |0 ou cult. 0 -
Ms12b || Prairie | cultures 4-5 long perturbée |diminué 1 1 naturels | naturels 6-10 6-10 stables | effondrée | piétinée 3 2strates | 2strates | 1strate | 1strate [lignenx pl. 80 30 ‘bon
satisfait 5,48 Li15 548 057 8,92 I 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 051 0,49 [/] g o 1,25 1,68 1,68 0,35 a.35 0.04 1,24 124 1,61
déficitaire]| o 0,68 o | 3w 4 | 3 0 0 0 0 0 0 0 0 [} 1,73 0 0 01 0,1 018 0,33 0,33 0
12,68 892 765 6,66 1,25 41 4,09
T5 e 791 5,19
29,25 16,1
Msi12c Prairic [urbanisé 2-3 jouxtant [perturbée [diminug 1 1s {béton, palp| naturels 3-5 3-5 stables | bloquée |effondrée 3 herbacée | 2 strates | 1strate | herbacée [lignenx pl 10 80 trop coug
satisfuit 5,48 0 3,46 0 8,92 7,65 1,77 1,77 0 1,06 0,35 0,38 0 0 o 125 0,97 1,68 0,35 0,26 0,04 0,25 1,24 0,76
déficitaire 0 1,83 2,02 3,59 4,12 3,53 0 0 1,06 0 0,16 0,11 0 0 0 1,73 0,71 [ 0,1 0,19 018 1,32 0,33 0,85
3,94 392 | 7.65 5,33 1,25 33 2,25
5 6,58 5,55
25,51 12,13
Msl3 Prairie | canal 23 long perturbée|diminus 1 1 1 turel 6-10 6-10 stables | piétinée |effondrée 3 2 strates | 2 strates | herbacée | herbacée |ligneux pl 50 50 bon
satisfait 548 0,48 3,46 0,57 892 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 0351 0,49 0 0 [/ 1,25 1,68 1,68 026 026 0,04 0.91 091 1,61
deficitaire 0 1,35 2,02 3,02 4,12 3,355 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,73 0 0 0,19 019 018 0,66 0,66 0
9,99 8,92 7,65 6,66 1,25 3,92 ] 343
s 7,91 7,35
26,56 15,26
Ms13a || Praitie | Prairie 4-5 longeant |perfurbée [diminué | 1 turel: 1 6-10 6-10 tabl effondrée | piétiné 3 2 strates | 2 strates | herbacée | herhacée (ligneux pl 50 50 bon
satisfait 5,48 1,83 5,48 0,57 892 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 051 0,49 [/ [ 0 25 1,68 1,68 0,26 026 0,04 0,91 0,91 1,61
déficitaire 0 0 0 3,02 4,12 3,53 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,73 0 0 0,19 0,19 0,18 0,66 0,66 [
13,36 392 | 765 6,66 1,25 3.92 ] 343
T3S 7,91 7,35
29,93 15,26
Ms13b || Prairie | cultures 2-3 longeant |perturbéediminué 1 1 naturels | naturels 6-10 6-10 stables | effondrée | piétinée 4 herbaoés | herbacée | 2 strates | 2 strates [ligneux pl 20 20 trop coup
satisfuit 5,48 1,15 3,46 057 8,92 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 0,51 0,49 0 0 0 2,04 0,97 0,97 045 0,45 0,04 0,58 0,58 a,76
déficitaive 0 0,68 2,02 3,02 4,12 3,53 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,94 0,71 0,71 0 0 0,18 0,99 0,99 0,85
10,66 8,92 7,65 6,66 2,04 2,38 1,92
TS5 8,7 4,8
27,23 13,5
Ms13c || Prairie canal 4-5 longeant {perturbée|diminuég| naturels | naturels | enroch enroch 6-10 6-10 stables | ercdées | pictinde 4 herbacée | herbacée | 1strate | 1 strate [ligneux pl 20 20 trop cou
satisfait 5,48 0,48 5,48 0,57 8,92 7,65 1,77 L77 05 05 051 0,49 0 0 0 2,04 0.97 0,97 035 035 0,04 0,58 0,58 0,76
déficitaire 0 1,35 0 3,02 4,12 3,53 0 0 0,56 0,56 0 0 0 0 0 0,94 0,71 0,71 0,1 0,1 0,18 0,99 0,99 0,85
12,01 892 | 765 5,54 2,04 2,68 ] 1,92
T5 ] 7,58 46
28,58 12,18




Présentation de I'importance des différents parametres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998
(Prestataire : SINBIO)

Lit minour total
Substrat
Hydraulique Faciés Fonds Végétation
Sinuosité | Débit | Barrages | Seuils F::;::’:' Profondeur { Ecoulement| Largeur [ Dominanfs Présenfs Variété | Dépots Pominantg Présente Nb do P":.'::m'
0 0 toujours  [trés varié trds varialmélange |mélange
euilles euilles
lidre |vases vases
| t] dalle bétorf dalle, bét énér. colfinexistant |i
R constant R b ? ;
Ms12b [ 1,2 31,55 I—1 0 franch | bas fonds | cassé | variable | mélange | vases | 3 et+ )oalisé coly feuille tigo 2 absent
satisfait 7.13 2,77 0 0.82 0 038 0,73 1,92 1,43 0,08 0,98 1,13 0,96 0,35 a39 1.28 66,12
déficitaire} 7,91 0 1.57 0 3.83 2,24 1,27 1,12 0 0.28 0 1.26 0 0,13 018 0 33,91
10,72 3,45 2.49 1,13 2198 66,12
TS 6,6
20,77 66,12
Msi2¢ | 1,241,5] normal 1 0 pisodigue tant tant | regulid glange | vases | 3ot+ boalisé coll fouille tige 2 shsent
satisfait 713 277 0 082 2,42 0 0 0 143 0,08 0,98 1,13 0,96 0,35 039 1,28 357,38
wficitaire| 7,91 0 1,57 0 1,41 3,04 2 3,04 0 0,28 [4 1,26 0 0,13 0,18 0 42,65
13,14 0 2,49 1,13 2,98 57,38
TS 6,6
19,74 5738
Ms13' {1,241,5]| normal 0 0 toujours | constant cassé | attemriss.| mélange | vases | 3et+ | localisé | feuille tige 2 absent
satisfait 7,13 2,77 1,57 0,82 3,83 0 0,73 08 1,43 0,08 0,98 1,76 0,96 0,35 039 1,28 66,7
Eficitaire] 7,91 0 0 0 0 3,04 1,27 2,24 0 0,28 [ 0,63 0 0,13 018 0 33,33
16.12 1,53 2,49 1,76 2,98 66,7
TS 7,23
24,88 66,7
Ms13a [ 1,241,5] normal 1 0 toujours | bas fonds | cassé | atterriss.| mélange | fouilles | 3et+ | localisé | fouille tige 2 absent
satisfait 713 2,77 0 0,82 3,83 08 0,73 08 1,43 017 0,98 176 0,96 0,35 039 128 69,39
ficitaire} 7,91 0 1,57 0 0 2,24 1,27 2,24 0 0,19 [ 0,63 0 013 018 [ 30,64
14,55 2,33 2,58 1,76 2,98 69,39
TS 7,32
24,2 69,39
Msl13b [ 1,231,5] pormsl 0 0 toujours | constant cessé | verisble | mdlange | feuilles | 3et+ | localisé | fouille tige 2 absent
satisfait 7,13 277 1,57 0,82 3,83 0 0,73 1,92 1,43 017 0,98 1,76 0,96 035 0,39 1,28 66,82
Eficitairef 7,91 0 0 0 0 3,04 1,27 1,12 0 0,19 0 0,63 0 0,13 0,18 0 33,21
16,12 2,65 2,58 1,76 2,98 66,82
TS 7,32
26,09 66,82
Msi3c [ 1,631,9| normal 1 0 pisodig; variée cassé, | variable| mélange | vases | 3et+ poalisé colf feuille tige 2 absent
satisfait | 11,08 2,77 0 082 2,42 1,92 0,73 1,92 1,43 0,08 0,98 1,13 0,96 0,35 0,39 L28 69, 02
leficitaire] 3,96 0 1,57 0 1,41 1,12 1,27 1,12 0 0,28 0 1,26 0 0,13 0,18 [4 31.01
17,09 4,57 2,49 1,13 2,98 69,02
TS 6,6
28,26 69,02

Annexe 2
P.10/20



Présentation de I'importance des différents parameétres et de leur niveau de perturbation -Meuse 1998 Annexe 2

(Prettataire : SINBIO) P.11/20
Lit majeur Berges
Structure Végétation
Ocoupati nature D iq Composition Ripisylve
o _ Annexes | Tnonda-§ , . dommt daire daire nb de nb de N dgire dnire ortan rtence
majoritaire| présente I::n‘:::lg mntxni;ic' bilité RD RG RD RG mat;;aux mi;nga;m principale | secondaire mﬁ::'? nbdecas| RD RG RD RG A:::‘:"‘ ImPRD e I.mp; G Etat
[Prairie  [Prairie  |4-5 extremité [situat. nat|sit, 1 1 i Is [6-10 6-10 tabl b bl 5{2strates |2 strates |2 strates |2 strates |2 strates 100 100{bon
dégradée |modifiéejbston, palp d herbacée |herbacée (herbacée 50|trap coupyf
urbanisée jurbaniséd absence | upprimédréduite [[SHIRE 0 0  [effondrée [effondrée [effondrés 2[exotique fexotique [exotique |exotique [exotique 20 [envahiss
i R 0 supprimé; A B pictinse  |piétinée  |piétinée lignewx pl. [ligneux pl. | ligneux pl. |lignewx pl. |ligneux pl 10|perchée |
s J ] Sl e 3 blogquée Jbloguée |bloquée | 0 on cult. |0 ou cult. |0 oucult. |0oucult. |0 oucult. 0 Ofiin
Ms13d J| Prairie | cultures 4.5 j pertarbée]diminugé turel 1 enroch enroch 6-10 6-10 stables | bloquée | piétinée 3 2 strates | 2 strates | herbacée | 1 strate [lignewx pl] 50 80 bon
satisfait 5,48 Li5 .48 0 8,92 7,65 77 1,77 05 0,5 051 0,49 0 [/ 4 125 1,68 1,68 0,26 035 0,04 0,91 1,24 1,61
déficitaire 4 0,68 [4 3,59 4,12 3,33 0 [ 0,36 0,356 0 0 4 4 0 1,73 0 0 019 01 018 0,66 0,33 0
12,11 8,92 7,65 5,54 1,25 4,01 3,76
T5 6,79 1,77
28,68 14,56
Ms13e Prairie |urbanisé 4-5 long p bée |diminué turel 1 enroch enroch 6-10 6-10 tabl dé pidtiné 4 herbacée | herbacée | 1 strate 1 strate |ligneux pl 20 20 trop coup
satisfait 5,48 0 5,48 0,57 892 7.65 1,77 1,77 03 0,5 0351 0,49 0 0 0 2,04 0,97 0,97 035 0,35 0,04 0358 0.58 0,76
déficitaire 0 1,83 0 3,02 4,12 3,33 0 0 0,56 0,56 [4 0 0 0 0 0,94 0,71 071 0,1 0,1 018 0,99 0,99 0,85
- 11,53 8,92 7,65 5,54 ) 2,04 2,68 1,92
TS 7,58 4,6
28.1 . 12,18
Mslda Prairie canal 4-5 longeant |p bée|diminué turel 1 enroch enroch 6-10 6-10 erodées | stables | piétinée 4 herbacée | herbacée | 1 strate 1 strate |ligneux pl. 20 20 trop coupl
satisfait 5,48 0,48 5,48 0,57 8,92 7,65 L77 L,77 05 0,5 051 0,49 0 0 a 2,04 6,97 0,97 0,35 0,35 0,04 6,58 0,58 0,76
déficitaire 0 1,35 0 3,02 4,12 3,53 0 0 0,56 0,56 0 0 0 0 0 0,94 0,71 0,71 01 0,1 0,18 0,99 0,99 0385
12,01 8,92 7.65 5,54 2,04 2,68 1,92
T5 7,58 4,6
28,58 12,18
Ms14b || Pririe | canal 4-5 pont  |perturbéeldiminué ture] turel! enroch enroch 6-10 6-10 stasbles | erodées | pibtinée 4 herbacée | herbacée | 1strate | 1 strate [lignewx pl 20 20 trop con}?
satisfait 5,48 0,48 5,48 1,32 892 7,65 1,77 1,77 05 035 0,51 0,49 0 0 0 2,04 0,97 0,97 035 0,35 0,04 0,358 0,58 0,76
déficitaire 0 1,35 0 2,27 4,12 3,33 0 0 0,36 0,56 0 0 0 0 0 0,94 0,71 0,71 01 01 018 0,99 0,99 0,85
12,76 892 | 765 5,54 2,04 2,68 1,92
T5 7,58 4,6
29,33 12,18
Ms15' || Prairie Jusbaoisé 2-3 pont |perturbée|diminuédl naturels | naturels |béton, palp|béton, palp} 6-10 6-10 stables | piétinée | bloquée 3 2strates | 2strates | herbacée | herbacée | 1 strate 80 80 bon
satisfait 5,48 0 3,46 1,32 8,92 7,65 1,77 1,77 0 0 031 0,49 0 0 0 125 1,68 1,68 0,26 0,26 018 L24 1,24 1,61
déficitaire 0 1,83 2,02 2,27 4,12 3,53 0 0 1,06 1,06 0 0 0 0 0 1,73 0 0 0,19 0,19 0,04 0,33 0,33 0
10,26 8,92 7.65 4,54 1,25 4,06 4,09
T5 5,79 8,15
26,83 , 13,04
Msi5a || Prairie [ cuitures | 2-3 long porturbéeldiminuéd| enroch | enroch | naturcls | naturels 6-10 6-10 bloqude | stsbles |effondrée 3 herbacée | 2 strates | 2 strates | herbacée |ligneux pl 20 80  [trop coy
satisfait 5,48 L15 3,46 0,57 892 7,65 0,84 0,84 1,06 1,06 0351 0,49 0 0 0 1,25 0,97 1,68 0,45 0,26 0,04 0,58 1,24 0,76
déficitaire 0 0,68 2,02 3,02 4,12 3,53 0,93 0,93 [/] 0 0 0 [ 0 0 1,73 0,71 0 0 0,19 018 0,99 0,33 085
10,66 3,92 7,65 48 1,25 34 2,58
T5 6,05 5,98
27,23 12,03




Présentation de I'importance des différents paramétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998

(Prestataire : SINBIO)

Lit mineur total
Substrat
Hydrauligue Facids Fonds Végétati
Sinuosité | Débit | Barrages | Seuils F:::;":’ profondeur [Ecoulemnent Leargeur D Présents Variété | Dépots Pominantd Présente m;::“’
0 toujours |trd élang élange |3 et fenille  |fouille absent
atterriss. |fonilles  |feuilles localisé cqlentille
lidre [vasos vases généralisdfliament |fliamont
1 ondulé dalle,bétoridalle,bét énér. coll inexistant |inexistant
i constant T |
Msi3d 11 normal 1 0 pisodiq t gilidre] mélange | vases | 3eot+ pcalisé colf fenille tige 2 absent
satisfait 3,17 277 0 0,82 242 0 0 0 1,43 0,08 0,98 1,13 0,96 035 039 1,28 39,02
déficitairey 11,87 0 1,37 0 1,41 3,04 2 3,04 0 0,28 0 1,26 0 0,13 018 0 41,01
9,18 0 2,49 1,13 2,98 59,02
TS 6,6
15,78 59,02
Msi3e [ 1,24 1,5| normal 0 0 toujours | variée cassé | variable | mélange | vases | 3et+ pcalisé colf fouille tige 2 absent
satisfait 7,13 2,77 1,57 082 3,83 1,92 0,73 1,92 1,43 0,08 0,98 1,13 0,96 035 0,39 1,28 67,57
déficitaire]l 7,91 0 0 0 0 1,12 1,27 1,12 0 0,28 0 1,26 0 0,13 0,18 0 32,46
16,12 4,57 2,49 1,13 2,98 67,57
T5 58
27,29 67,57
Msl4a | 1,63 1,9} nonnsl 0 0 toujowrs | variée cassé | varisble | mélange | vases | 3et+ poalisé colf fouille tige 2 absent
satisfait § 11,08 2,77 1,57 0,82 3,83 1,92 073 1,92 1,43 008 0,98 1,13 0,96 0,35 0,39 128 72
déficitaire] 3,96 0 0 0 0 1,12 1,27 1,12 0 0,28 0 1,26 0 0,13 0,18 0 28,03
20,07 4,57 2,49 1,13 2,98 (7}
T5 6,6
31,24 2
Msl4b §1,231,5] normal 0 1 toujours | bas fonds cassé | variable | mélange | vases | 3et+ poalisé col fouille tigo 2 shsent
satisfait 7,13 2,77 1,57 052 3,83 08 0,73 1,92 1,43 0,08 0,98 1,13 0,96 035 0,39 1,28 67,38
déficitaire} 7,91 0 0 03 0 2,24 1,27 1,12 0 0,28 0 1,26 0 0,13 0,18 0 32,65
15,82 3,45 2,49 1,13 2,98 67,38
T5 6,6
25,87 67,38
Msl15' [ 1,6341,9]| normal 1 0 franch t dulé | atterriss.| mélange | fonilles | 3et+ | localisé | feuille tige 2 sbsent
satisfait || 11,08 2,77 0 082 0 0 0,32 08 1,43 017 098 1,76 0,96 035 0,39 1,28 63,88
déficitairel 3,96 0 1,57 0 3,83 3,04 1,68 2,24 0 0,19 [4 0,63 0 0,13 0,18 0 36,13
14,67 1,12 2,58 1,76 2,98 63,88
T5 7,32
23,11 63,88
Msi5a 1,23 1,5f normal 1 0 franch tant t |reguliére| mélange { vases | 3et+ poalisé colf fouille tige 2 absent
satisfait 7,13 2,77 o 0,82 0 o 0 1] 1,43 0,08 0,98 1,13 0,96 0,35 0,39 1,28 56,58
déficitaire] 7,91 0 1,57 0 3,83 3,04 2 3,04 0 0,28 0 1,26 0 0,13 018 0 43,45
10,72 0 2,49 1,13 2,98 56,58
T5 6,6
17,32 56,58

Annexe 2
P.12/20



Présentation de I'importance des différents paramétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998 Annexe 2

(Prestataire : SINBIO) P.13/20
Lit majeur Berges
Structure Vige
Occupation nature Dynamiq Composition Ripisylve
Annexes | Inonda-|| , . L. . L. nb de nb de L - A o
majoritaire| présente 11\1]:&‘:1:;2: mrfx\xxni;c. bilité XD G iy e RG © mnt;;)aux mat : ga“x principale | secondaire a.!tli:t:i: b de cas o e o ond e A::cu:o- IInP;l'Ii;mce hﬂP;rgnce Etat
Prairie  [4-5 [extremité [situat. pat|sit. not 1! ! 1 1 6-10 6-10 stables  [stables  [stables 5|2 strates |2 strates [Zstrates [2strates |2 strates 100
dans lit mal dégradée |modifiéegbéton, palp|béton, palp|béton, palp|béton, palp|1-2 d d herbacée |herbacée |herbacée |herbacée
urbanisée |lurbanisédabsence _fpont supprimédréduite || : e e o 0 cffondrée |effondrée |effondrée 2|exotigue |exotique |exotique |exotique |exotique 20
SE i - |longeant py supprimé; i |piétinée [piétinde |piétinde  {tigneux pl. [ligneux pl. |ligneux pl. [ligneux pl 10
jouxtant blogude |blogquée |blogué 0 ou cult. |0 oucnit. |0 oucult. |0 ou cult. 0
Ms15b Jurbanisée| canal 1 jouxtant |supprimée rédui enroch enrach [béton, palp|béton, palp| 6-10 6-10 bloquée | stables | stables hetbacée | 2 strates | 2 strates | 2 strates 20
satisfait 0 0,48 144 0 [/ 2,35 0,84 0,84 0 0 051 0,49 [/ 0 0 097 0,45 0,45 0,22 058
déficitairel| 548 | 135 | 4,04 359 | 1304 | 883 | 093 0,93 1,06 1,06 0 o 0 0 0 0,71 0 0 0 0,99 099 | 085
1,92 0 2,35 ] 2,68 0 3,06 1,92
T5 2,68 4,98
4,27 - 7,66
Ms15c || Prairie |urbanisé 4.5 long, dégradé Sdud enroch naturels | natmrels entoch 6-10 6-10 stables | bloquée |effondrée| 3 2 strates [ 2 strates | herbacée | herbacée | 1 strate 50 50 bon
satisfait 5,48 0 5,48 0,57 4,12 2,35 084 1,77 1,06 05 0,51 0,49 0 0 0 1,25 1,68 1,68 0,26 0,26 018 0,91 0,91 1,61
déficitaire 0 1,83 0 3,02 8,92 8,83 0,93 0 0 0,56 0 0 0 0 0 1,73 0 0 0,19 0,19 0,04 0,66 0,66 0
11,53 412 | 235 517 1,28 4,06 343
TS 6,42 7,49
18 ) 13,91
Ms16 || Prairie | canal 23 jouxtant | dégradse |diminud 1 turel ls | naturels 610 | 6-10 |cflondrée| erodées | pidtinée 4 herbacée | herbacée | 2strates | 2 strates |lignewxpl] 20 20 |trop coup
satisfait 5,48 048 3,46 0 412 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 0,51 0,49 4 0 4 2,04 097 097 0,45 0,45 0,04 0,58 058 076
déficitaire 0 1,35 2,02 3,59 892 3,33 0 0 0 0 [4 0 0 0 0 0,94 0,71 0,71 0 0 018 0,99 0,99 0,85
9,42 4,12 7,65 6,66 2,04 2,88 1,92
T5 8.7 4,8
21,19 13,5
Ms17 || Prairic | canal 23 longeant | perturbde |[diminué 1 Is | paturels | naturels 6-10 6-10 | effondrée| stables | piétinée 3 herbacée | herbacée | 2 strates | 2 strates | 1 strate 20 20  [trop couy
satisfait 5,48 0,48 3,46 0,57 892 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 051 0,49 0 0 0 1,25 0,97 0,97 0,45 045 0,18 0,58 0,38 0,76 7
déficitaire 0 1,35 2,02 3,02 4,12 3,53 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,73 0,71 0,71 0 0 0,04 0,99 0,99 0,85
9,99 8,92 7,65 6,66 1,25 3,02 1,92
TS 7,91 4,94
26,56 12,85
Mslg Prairie canal 2-3 longeant |perturbée|diminuéd| naturels | naturels | matwrels | naturels 6-10 6-10 tabl offondrée | piétiné 3 2 strates | 2 strates | herbacée | herbacée | 1 strate 50 50 bon
satisfait 5,48 0,48 3,46 0,57 8,92 7,65 1,77 177 1,06 1,06 0,51 0,49 0 - 0 0 L25 1,68 1,68 0,26 026 0,138 0,91 091 1,61
déficitaire 0 1,35 2,02 3,02 4,12 3,33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,73 0 0 019 019 0,04 0,66 0,66 0
9,99 3,92 7,65 6,66 1,25 4,06 343
T5 7.91 749
26,56 154
Msi9a [ Prairie | canal 2-3 longeant |perturbée|diminué ! s | naturels | naturels 6-10 6-10 stables | effondrée | piétinde 4 2 strates | 2 strates | berbacée | herbacée | 1 strate 50 50 bon
satisfait 5,48 0,48 3,46 0,57 892 7,65 77 1,77 1,06 1,06 0,351 0,49 0 o 0 2,04 1,68 1,68 026 0,26 018 0,91 0,91 1,61
déficitaire 0 1,35 2,02 3,02’ 4,12 3,53 0 0 0 0 [4 0 0 0 0 0,94 0 0 0,19 0,19 0,04 0,66 0,66 0
9,99 8,92 7,65 6,66 ] 2,04 | 4,06 | 343
T5 3,7 7,49
26,56 16,19




Présentation de I'importance des différents paramétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998

(Prestataire : SINBIO)

Lit mineur tota]
substrat
Hydraul Faciés Fonds Végétati
Smuosité | Deébit | Barrages | Seuils F::"m’: Profondeur | Ecoul Largewr |D Présents | Variété | Dépots |Dominante| Présente N‘y::: P':h:nm
2 ot + tonjours mélange [3et+  |absent fouille |3et4 absent
12315 passe fonilles  |fenilles leatillo
1,1 assec 3 etplus |infranch Joonstant [cassé lidre [vases vases généralisqflisment |flisment |0
I‘ o ondulé dalle,bétor] dalle,bé génér. coljinexistant inexistant
constant
Ms15b [ 1,231,5| normsl 1 0  [épisodique] constant | constant | variablo | mélange | vases | 3 et+ boalisé colf feuille tige 2 absent
satisfait 713 2,77 0 0,82 2,42 [ 0 1,92 1,43 0,08 0,98 113 0,96 0,35 0,39 1,28 33,59
déficitaire] 7,91 [ 1,57 0 1,41 3,04 2 1,12 0 0,28 0 1,26 0 0,13 018 0 66,44
13,14 1,92 2,49 1,13 2,98 33,59
TS 6,6
21,66 33,59
Ms15c 1,1 normal 0 0 toujours | bas fonds | ondulé | variable} mélenge | vases | 3et+ | localisé | feuille tigo 2 absent
satisfait 317 2,77 1,57 082 3,83 08 032 L92 1,43 0,08 0,98 1,76 0,96 035 0,39 1,28 54.34
deéficitaire} 11,87 0 0 0 0 2,24 1,68 L12 0 0,28 0 0,63 0 0,13 0,18 0 45.69
12,16 3,04 2,49 1,76 2,98 54.3 47
TS 7,23
22,43 54,34
Msl6 [ 1,641,9] normal 0 0 touj tant dulé | atterriss.| mélange | vases | 3et+ | localisé | feuille tigo 2 absent
satisfait 11,08 2,77 1,57 0,82 3,83 0 0,32 08 143 0,08 093 1,76 0,96 0,35 0,39 1,28 63,11
déficitaire] 3,96 0 0 0 0 3,04 1,68 2,24 0 0,28 [4] 0,63 0 0,13 0,18 0 36,92
20,07 1,12 2,49 1,76 2,98 63,11
TS 7,23
28 42 63,11
Ms17 [ 1,631,9] normal 0 0 toujours | bas fonds | ondulé | variable | mélange | vases | 3et+ | localisé | fenille tige 2 absent
satisfait § 11,08 | 2,77 157 0,82 3,83 08 0.32 1,92 1,43 008 | 098 1,76 0,96 035 0.39 1,28 69,75
déficitaire] 3,96 0 0 0 0 2,24 1,68 1,12 0 0,28 0 0,63 0 013 0,18 0 30.28
20,07 3,04 2,49 1,76 2,98 69,75
TS 7,23
30,34 69,75
Ms1g f1,231,5] normal 0 0 5 tant dulé | varisble | mélango | vases | 3et+ | localisé | feuille tige 2 absent
satisfait 7,13 277 1,57 0,82 3,83 [ 0,32 1,92 1,43 0,08 0,98 1,76 0.96 035 039 1,28 67.55
déficitaire] 7,91 0 0 0 0 3,04 1,68 1,12 0 0,28 0 0,63 0 0,13 0,18 0 32.48
16,12 2,24 2,49 1,76 2,98 67,55
TS 7,23
25.59 67,55
Ms19a 1,1 normal 0 0 toujours | constant | ondulé |variable | mélange | veses | 3et+ | localisé | feuille tige 2 sbsent
satisfait 3,17 2,77 1,57 0.82 3,83 0 032 1,92 1,43 0,08 0,98 176 0,96 035 0,39 1,28 64.38
déficitaire]| 11,87 0 0 0 0 3,04 1,68 1,12 0 0,28 0 0,63 0 0,13 0,18 0 35,65
12,16 2,24 2,49 1,76 2,98 64,38
T5 7,23
21,63 64,38

Annexe 2
P. 14/20



Présentation de l'importance des différents paramétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998 Annexe 2

(Prestataire : SINBIO) P.15/20
Lit majeur Berges
Structure Végétation
Occupation nature D i Composition Ripisylve
o ) Nb occup. Annexes | nonda-j ;. - T G nbde nb de 5 . P dgire Anire ce rtance
majoritiref présente | 0 > cm:‘:rxneusnic. bilite | gp RG 0 | ke m“t]‘;'ga“x ma;:‘:“x principele | secondare ar:i:?: bdecas | pp RG RD RG Aﬂ;? mkl;fn mptl)m Etat
situat. nat{sit. 2 strates |2 strates
dans lit ma|dégradée Jmodifiéellbéton, palp) 3|herbacée |herbacée th h herbacée 50 50|trop coug
uchanisée Jurbaniséejabsence [pont supprimédréduite ST e o o [effondrée [effondréc feffondrée 2[exotique |exotique [exotique [exolique [exotigue 20 20{envahiss
Sh . - Sflongesnt et K supprimé] al il piétinée |pistinde |piétinde 1{lignenx p1. [ligneux pl.|ligneux pl.|tigneux pl. |ligneux pl 10 10|perchée
jouxtant Sl e : {bloquée _|bloquée jbloqué : ou cult. |0 oucult. |0oucult. |0oncuit. |0oucult 0 0 :
Ms19b || Prairie | cultures 4-5 long perturbée [diminué 1 1 enroch enroch 6-10 6-10 tabl dé blog 2 strates | 2 strates | herbacée | herbacée |lignenx pl 50 80 bon
satisfait 5,48 L15 5,48 0357 8,92 7,65 L77 1,77 05 035 051 0,49 0 0 0 1,68 1,68 0,26 0,26 0,04 0,91 1,24 1,61
déficitaire 0 0,68 0 3,02 4,12 3,33 0 0 0356 056 0 0 0 0 0 [ g 0,19 0,19 018 0,66 0,33 0
12,68 892 | 7,65 5,54 2,04 ] 3,92 3,76
T5 7,58 7,68
29,25 15,26
Ms19c || Preirie | cultures 4-5 jouxtant |perturbéeldiminuéql naturels | naturels | enroch enroch 6-10 6-10 stables | effondrée | bloguée 3 2 strates | 2 strates | herbacée | herbacée |ligneux pl 80 50 bon
satisfait 5,48 Li5 5,48 0 8,92 7,65 1,77 L77 05 05 0,51 0,49 0 0 0 1,25 1,68 1,68 0,26 026 0,04 1,24 a.91 1,61
déficitaire 0 0,68 0 3,59 4,12 3,53 0 0 0,56 0,56 0 0 0 0 0 1,73 0 0 019 0,19 018 0,33 0,66 0
12,11 8,92 7,65 5,54 1,25 3,92 : 3,76
TS .79 7,68
28,68 14,47
Ms20a § Prairie | cultnres 23 pont | perturbde|diminué 1 Is |béton, palp| enroch 6-10 6-10 stables | erodées | bloguée 3 herbacde | 2 strates | 1strate | herbacée | 1 strate 10 80 trop coup
satisfait 3,48 Lis 3,46 1,32 892 7,65 177 177 0 035 0,51 0,49 0 0 [/ 125 0,97 1,68 035 0,26 018 0,25 1,24 0,76
déficitaire 0 0,68 2,02 227 4,12 3,53 0 0 1,06 0,56 0 0 0 0 0 1,73 071 0 01 019 0,04 1,32 0,33 0,85
11,41 8,92 7.65 5,04 1,25 - 3,4 2,25
TS 6.29 5,60
27,98 11,98 ]
Ms20b || Pmirie | cnltures 4-5 longeant {perturbée jdiminuédl natwrel 1 3 turel: 6-10 6-10 tabl effondrée | piétiné 4 2 strates | 2 strates | herbacée | herbacée | 1 strate 80 50 bon
satisfait 5,48 L15 5,48 0,57 8,92 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 051 0,49 0 0 0 2,04 1,68 1,68 0,26 026 018 1,24 0,91 1,61
déficitairel]l 0 0,68 0 3,02 412 | 353 0 o 0 0 0 0 0 0 0 0.94 0 0 0,19 019 0,04 0,33 0,66 0
12,68 8,92 7,65 6,66 2,04 4,06 3,76
TS 8,7 7,82
29,25 16,52
Ms2la [| Praitie | cultures 4-5 longeant |perturbée|diminué 1 1 1 turel 6-10 6-10 stables | effondrée | piétinée 3 2 strates | 2 strates | herbacée | herbacée | 1 strate 80 50 bon
satisfait 5,48 1,15 5,48 057 892 7,65 1,77 177 1,06 1,06 0,51 049 [/ 4 [/ 1,25 1,68 1,68 026 026 018 1,24 0,91 1,61
déficitaire 0 0,68 0 3,02 4,12 3,53 0 0 0 0 0 [ 0 0 0 1,73 0 0 0,19 0,19 0,04 0,33 0,66 0
12,68 - 8,92 7,65 6,66 1,25 4,06 3,76
T5 7,91 7,82
29,25 15,73
Ms2ib § Prairie | cultures{ 2-3 jouxtant pertmbe'cwdiminnéﬁ ! turel: tugel! 1 6-10 6-10 tabl 1 | pidtiné 3 hetbacée | 2 strates | herbacée | herbacée | 1 strate 0 80  }trop cony
satisfait 5,48 L1ls 3,46 0 8,92 7,65 1,77 L77 1,06 1,06 051 0,49 0 [} 0 125 0,97 1,68 0,26 0,26 018 0 1,24 076
dficitairer 0 0,68 2,02 3,59 4,12 3,53 0 0 0 [4 0 0 0 0 0 1,73 0,71 0 0,19 g,19 0,04 1,57 0,33 085
10,09 392 | 765 6,66 1,25 3,35 2
TS 791 535
26,66 13,26




Présentation de I'importance des différents parameétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998
(Prestataire : SINBIO)

Lit mineur total
l Substrat ]
Hydraulique Facids | Fonds ] Vég
ki | I ] .
Sinuosité| Débit  Barrages | seuis | T | o otondeur I Ecoulemantl Largeur I Dorminants I Présents ' Veriété Frolifére-
sabilité ) \ \ tion
2 et + L |o [ t trés varié |trds varié ltrds variajmélange [mélang absent
| ‘ . i i '
1,24 1,5 |perturbé bas fonds |trubulent |atterriss. |feuilles |fenilles
L1 assec 3etplus |infranch |constant |oassé idro Jvases vases
r ondulé dalle,bétorydalle, bét
R constant i
Ms19b f16419] normal 0 0 toujours |variée] cassé |variable | mélange | fouilles | 3et+ | localisé | feuille tige 2 absent
satisfait | 11,08 2,77 1,57 0,82 3,83 1,92 0,73 1,92 1,43 017 0,98 1,76 0,96 035 0,39 1,28 76,47
déficitairef 3,96 0 0 0 0 1,12 1,27 1,12 0 0,19 0 0,63 0 013 0,18 0 23,56
20,07 4,57 258 1,76 2,98 76,47
TS 7,32
31,96 76,47
Ms19¢ [ 1,23 1,5] normal 0 0 toujours | comstant | ondulé | varisble | mélange | feuilles | 3 et+ | localisé | fouille tige 2 sbsent
satisfait 713 2,77 1,57 082 3,83 0 032 1,92 143 017 0,98 1,76 0,96 035 0.39 1,28 68,83
déficitaire] 7,91 0 0 0 0 3,04 1,68 1,12 0 0,19 0 0,63 0 0,13 018 0 31,2
16,12 2,24 2,58 1,76 2,98 68,83
TS 732
25,68 68,83
Ms20a 11 normsl 1 0 franch tant | variable | mélenge | vases | 3et+ pealisé colf feuille tige 2 absent
satisfait 3,17 2,77 0 0,82 0 0 0 1,92 1,43 0,08 0,98 L13 0,96 035 0,39 1,28 55,24
deéficitaire] 11,87 0 1,57 0 3,83 3,04 2 1,12 0 0,28 0 1,26 0 0,13 018 0 44,79
6,76 1,92 2,49 1,13 2,98 55,24
TS 6,6
15,28 55,24
Ms20b [ 1,641,9] normal 0 0 toujours | varide ondulé |regulidro] mélange | feuilles | 3et+ | localisé | fenille tige 2 absent
satisfait § 11,08 2,77 1,57 082 3,83 1,92 0,32 0 1,43 017 0,98 1,76 0,96 0,35 0,39 1,28 75.4
déficitaire} 3,96 0 0 0 0 1,12 1,68 3,04 0 019 0 0,63 0 0,13 0,18 0 24,63
20,07 2,24 2,58 1,76 2,98 754
TS 7,32
29,63 75,4
Ms21a 1,1 normsl 0 0 toujours | variée ondulé | varisble | mélange | vases | 3et+ | localisé | feuille tige 2 absent
satisfait 317 2,77 1,57 082 3,83 1,92 032 1,92 1,43 0,08 0,98 1,76 0.96 0,35 0,39 1,28 68,53
déficitaire}] 11,87 [4 0 0 0 1,12 1,68 1,12 0 0,28 0 0,63 0 0,13 0,18 0 315
12,16 4,16 2,49 1,76 2,98 68,53
T5 7,23
23,55 68,53
Ms21b 1 normal 1 0 franch it dulé |reguliére] mélange | vases | 3et+ poalisé colf feuille tige 2 absent
satisfait 0 277 0 082 0 0 032 0 1,43 0,08 0,98 1,13 0,96 0,35 0,39 1,28 50,43
déficitaire] 13,04 0 1,57 0 3,83 3,04 1,68 3,04 0 0,28 0 1,26 0 0,13 0,18 0 49,6
3,59 0,32 2,49 1,13 2,98 50,43
TS 6,6
10,51 50,43

Annexe 2
P.16/20



Présentation de limportance des différents paramétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998

Annexe 2

(prestataire SINBIO jusqu'a Ms23a puis AERU) P.17/20
Lit majeus Berges
Structure Végétation
Oceup nature Dy q Composit Ripisylve
. Nb occup. es Annexes | Inoada- f 4 daire daire ab de nb de d d t daire dai cdo- | Importance | Importance
majoritaire| présente | 0% P} ‘::;mc. bilité | gD G D G nmt;;aux msi};ug-;u principale | secondaire “';:‘:10- b de cas | 7T e ond ondaire AI;: cdo- | Import p Bt
Prairie situst. nat|sit. no 6-10 6-10 stables 2 st
modifiéeljbéton, palpibéton, palp|béton, béton, palp|1-2 12 d d herbacée
ubanisée lurbaniséabsence  [pant {supprimédrédui g i o 0 0 cffondide |effondrée |effondrée g g q tique Jexotique 20|envahiss
i longeant et i8N suppri ' 4 pidtinde |piétinde |piétiné ligneux pl. |ligneux pl. |ligneux pl. |tigneux pl. [ligneux pt 10 é
i jouxtant i ; bloquée |bloguée |bloquée 0 ou cult. |0 ou cult. |0 ou cult. 10 ou cult. [0 ou cult. 0
Ms22 Prairie | cultures 2-3 jouxtant (perturbée{d turel turel turel enroch 6-10 6-10 |effondrée] stables | bloquée 4 herbacée | herbacée | 2 strates | 2 strates | 1strate 20
satisfait 5,48 L15 3,46 [ 8,92 7,65 1,77 L77 1,06 0,5 0,51 0,49 0 0 0 2,04 0,97 0,97 045 0,45 0,18 0,58 ]
déficitaire 0 0,68 2,02 359 | 412 3,53 0 0 0 0,56 0 0 0 0 0 0,94 0,71 0,71 0 0 0,04 0,99 099 0,85
10,09 392 | 7,65 6,1 2,04 3,02 1,92
TS 2,14 4,94
26,66 13,08
Ms23a | Pririe | cultures| 4-5 longeant {perturbéedi é ture} Is | maturels { enroch 6-10 6-10 erodées | stables | piétinée 4 herbacée | 2 strates | 2strates | herbacée [ligneux pl 20 80  |trop coup
satisfait 5,48 L15 5,48 057 892 7,65 1,77 1,77 1,06 05 051 0,49 0 0 0 2,04 097 1,68 045 0,26 0,04 0,58 1,24 0,76
déficitaire 0 0,68 0 3,02 412 | 353 0 0 0 0,56 0 0 0 0 0 0,94 0,71 0 0 0,19 0,18 0,99 0,33 9,85
12,68 892 | 765 6,1 2,04 34 2,58
TS5 3,14 5,98
29,25 14,12
Ms23b || Praitie | canal 2-3 long perturbée di 1 turels | naturels | naturels 3-5 3-5 stables | erodées |effondrée 3 1strate | 1strate | 2strates | 2 strates | herbacée 50 50 bon
satisfait 413 0,36 2,61 0,43 4,48 7,69 3,56 3,55 2,13 2,13 0.7 0,77 0.9 0,47 0,03 0 2 2,01 0,68 0,68 019 1,37 1,38 2,43
déficitaire 0 1,02 1,52 2,28 2,07 3,35 0 0 0 g 0,33 0,21 [ 0,34 0,06 0 0,54 053 0 0 0,14 1 0,99 0
7,53 4,48 7,69 12,84 1,4 5,56 5,18
Té 1424 10,74
19,7 24,98
Ms24 | Prairie {urb 45 longeant | dégradde |diminuéd| emroch | emroch [béton, palp| naturels 12 12 bloquée | stables | erodées 2 herbacée | herbacée | O oucult. | 1strate |0 ou cult. 10 20  [trop coy
satisfait | 413 0 413 0,43 207 | 760 | 168 1,69 0 2,13 0,37 037 0 0,81 0,05 0 1,47 1,47 0 0,54 0 037 087 | .15 7
deéficitaire 0 1,38 0 2,28 4,48 3,35 1,88 1,86 2,13 0 0,66 0.61 0.9 0 0,04 [4 1,07 1,07 0,68 0,14 0,33 2 1,5 1,28
8,69 207 | 7.69 6,24 0,86 3,48 2,39
T6 71 5,87
18,45 12,97
Ms25a || Prairic [urt 4-5 long; perturbée|di furel 1 enroch ensach 6-10 6-10 dé b) blogné 3 herbacée | herbacée | 1strate | 1strate | 2 strates 20 50 bon
satisfait 4,13 4 4,13 043 4,48 7,69 3,56 3,55 L0l 1,01 1,03 0,98 0,52 0,81 0 [/ 1,47 1,47 0,53 0,54 0,33 0,88 1,38 2,43
déficitaire 0 1,38 0 2,28 2,07 3,35 0 0 1,12 1,12 0 0 0,38 0 0,09 0 1,07 1,07 015 0,14 0 1,49 0,99 0
8,69 4,48 7.69 11,14 1,33 4,34 4,69
Té 1247 9,03
20,86 21,5
Ms25b | Prairie | cultures| 4-5 long perturbde |di turel turel ture) 1 6-10 6-10 dé stables | effond 4 herbacée | herbacée | 1strate | 1strate | 2 strates 20 20  [trop cou;
satisfait 4,13 0,87 4,13 0,43 4,48 7,69 3,56 3,35 2,13 2,i3 1,03 098 032 0.81 0,03 0 1,47 1,47 0,53 0,54 0,33 0,88 0,87 L15
déficitaire 0 0,51 [4] 2,28 2,07 3,35 0 0 0 0 0 [ 0,38 0 0,06 [4 1,07 1,07 0,13 0,14 0 1,49 1,3 1,28
9,56 448 | 7.69 13,38 1,36 4,34 2.9
Té 14,74 7,24
21,73 21,98
Ms26a || Prairie | camal 2-3  |dans lit maf dégradée |di turel: turels |béton, palp{béton, palp|  3-5 35 stables | bloquée | stables 1 Ooucult. | 2strates | herbacde | 1strate | herbacée 0 80 trop conpy
satisfait 4,13 0,36 2,61 1,56 2,07 7,69 3,56 3,55 0 [ 07 077 0.9 0 0,09 0 0 2,54 0,39 0,54 0,19 0 1,88 L15
déficitaire 0 1,02 1,52 1,15 4,48 3,55 0 0 2,13 2,13 0,33 0,21 0 0,81 4 [ 2,54 % 0,29 014 0,14 2,37 0,49 1,28
8,66 2,07 7.69 8,58 0,99 3,66 3,03
Té 9,57 6,69
18,42 16,26




Présentation de I'importance des différents paramétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998 Annexe 2

(or ire SINBIO jusqu'a Ms23 is AERU) P.18/20
Lit mi total
Hydraulique Facids Fonds _ Végétati
Sinuosité [ Débit | Bamages | Seuils F:::::’: Profondeur | Ecoul Largeur | Domi Présents | Variété | Dépots |Domi Présents Nty‘;:: P":f::"'
2 passe trubulent 3
11 assec 3etplus linfranch |constant |cassé regulidre [vases vases généralisdfliament |fliament |0
1 A8 onduls dalle bétor| dalle,bét ér. colfinexistant |inexistant
l constant
Ms22 | 1,23 1,5| normal 0 0 tonjours |  variée cassé | variable | mélange | vases | 3et+ | localisé | feuille tige 2 absent
satisfait 7,13 277 1,57 0,82 3,83 1,92 073 1,92 1,43 0,08 0.98 1,76 0,96 035 039 1,28 67,66
déficitaire] 7,91 0 0 0 0 112 1,27 112 0 028 0 0,63 0 013 018 0 32,37
16,12 4,57 2,49 1,76 2,98 67,66
TS 7,23
27,92 67,66
Ms23a 1,24 1,5 nonmal 0 [] toujours | varide ondulé | variable | mélange | fouiltes | 3et+ | looalisé | fouille tige 2 absent
satisfait 713 2,77 L57 082 3,83 1,92 032 192 L43 017 0,98 1,76 0,96 035 0,39 1,28 70,97
déficitaire] 7,91 0 0 0 0 1,12 1,68 1,12 0 019 0 0,63 0 0,13 0,18 0 29,06
16,12 4,16 2,58 1,76 2,98 70,97
TS 7,32
27,6 70,97
Ms23b 1,1 normal 0 0 touj stant | varisble | vases | fouilles | 3ot+ [généralisd| inexistant| tige 2 absent
satisfait 3,18 2,76 137 0,83 3,85 0 0 1,93 0,31 017 0,98 051 0 035 0,39 L29 62,8
déficitaire] 11,94 0 0 0 0 3,06 2,01 113 1,13 0,19 (] 1,89 0,96 0,13 0,18 0 37,2
12,19 1,93 146 0,51 2,03 62,8
Té6 4
18,12 62,8
Ms24 | 1,23 1,5 perturbé 0 2 infranch | bas fonds gulidro] vases [alle,bét 1 |ednéralisd inexistant| tigo 2 absent
satisfait 716 0,72 157 0,22 0 0,31 0 0 031 0 0 0,51 0 033 Q39 1,29 44,75
déficitaire] 7,96 2,04 0 0,61 3,85 2,23 2,01 3,06 1,13 0,36 0,98 1,89 0,96 0,13 018 0 55,25
9,67 0,81 0,31 0,51 2,03 44,75
T6 2,85
13,33 44,75
Ms25s § 1,63 1,9 modifié 1 1 infranch | trésvarié | varié Jrés variall mélange | vases | 3et+ | localisé | inexistant| tige 2 sbsent
satisfait | 11,14 L73 [ 0,53 0 3,06 1,59 3,06 L44 0,07 0,98 1,77 0 035 039 1,29 69,76
dficitaire] 3,98 1,03 1,57 03 3,85 0 0,42 0 [4 0,29 0 0,63 0,96 013 018 0 30,24
13,4 .M 2,49 1,77 2,03 69,76
Té 6,29
274 69,76
Ms25b [ 1,63 1,9] normal 1] ] toujours | bas fonds | ondulé |atterriss.| vases | feuilles | 3et+ [généralisd inexistant tige 2 sbsent
satisfait | 11,14 2,76 157 0,83 3,85 0,81 032 0,89 631 017 0,98 051 0 0,35 0,39 L29 69,88
iéficitaire| 3,98 0 0 0 0 2,25 1,69 2,17 1,13 0,19 0 1,89 0,96 013 018 0 3012
20,15 2,02 1,46 0,51 2,03 69,88
Té 4
26,17 69,88
Ms26a | 1,23 1,5] modifié 0 0 touj 1 tant |regulidre| vases [lalle,héto 2 |ednéralisd inexistant| tige 2 sbsent
satisfait 716 1,73 L57 0,83 3,85 [/ 0 0 031 0 0,46 0,51 0 0,35 0,39 129 53,13
leficitaire} 7,96 1,03 0 0 0 3,06 2,01 3,06 1,13 0,36 0,52 1,89 0,96 0,13 018 [/ 46,87
15,14 0 0,77 0,51 2,03 53,13
T6 3,31
18,45 53,13




Présentation de I’importance des différents parametres et de leur niveau de perturbation - Meuse 199 Annexe 2
p eS| D34 il - 19/20_
Lit majenr Berges |
Structure _ Végétation N
Occupation nature D q Composi Kipisylve
. . ocoup. Annexes | Inonda-|) 4 B daire . nb de nb de _ . 1 N nice e ortance | Inportance
‘majoritairel présente I::m; ‘;’eps cm::le;ﬁa bilité KD RG RD RG ma;égaux ma];c‘lteﬁaux principale | secondaire "“i:‘:i" nb da cas RD o o oy e Aﬁ:io- Tmp ert;m PRr:“ Etat
! Prairie situat. nat}si 2 strates |2 strates |2 strates 100 100(bon
canal dans lit maldégradé difiéeibéton, palpibéton, palp|béton, palp|béton, palp|1-2 12 dé dé dé herbacée [herbacée |hetbacée |herbacée
ubanisée furb ol |pont supprimédraduite [ GRS T 0 o effondrée |offondrée |effondrée 2]exotique |exotique |exotique [exotique |exotique 20
L ik | 2ilongeant iy : Supprimé . pistinde |piétinée |piétinée . |ligneux pl. |ligneux p!. | ligneux pl. | ligneux p}| 10
—— T e jowctant bloquée  [bloqu bloqué 0 ou cult. |0 oucult. {0 oucult. |0oucult 0
Ms26b I Prairie Jurb 4-5 long, dégrad Sduite || naturels | maturels [béton, palp|béton, pslp|  3-5 3-5 stables | bloguée | erodées herbacde | 1strate | 1strate |0 oucult. 20
satisfait 413 0 413 0,43 2,07 2,36 3,56 3,55 [ 0 07 0,77 09 0 0,05 1,47 0,53 0,54 0 0,88
eficitaire 0 1,38 0 2,28 4,48 8,88 0 0 213 2,13 033 021 0 0,81 0,04 1,07 015 014 0,33 1,49 1,3 1,28
2,69 2,07 2,36 8,58 0,95 4,01 29
T6 9,53 6,91
13,12 16,44
Ms27s || Praire jurt 23 longeant | perturbée|di Y 1 emroch | naturels 3-5 3.5 eroddes | stables | blaquée 4 herbacde | herbacée | 1strate | 1strate | 2 strates 20 20  |trop coup
satisfait 4,13 0 2,61 0,43 4,48 7,69 3,56 3,35 1,01 213 07 0,77 052 08! 0 0 1,47 1,47 0,53 0,54 033 0,88 0,87 L3
¥ficitaire [ 1,38 1,52 228 207 3,35 0 0 1,12 0 033 021 038 0 0,09 0 1,07 1,07 015 014 0 1,49 L3 128
717 4,48 7,69 11,72 1,33 4,34 29
T6 13,05 7,24
19,34 20,29
Ms27b || Prairie canal 2-3 longeant |perturhé :liminuéi turel enroch enroch | naturels 35 3-5 stables [ bloquée | pidtinée 2 herbacée | herbacée | 1strate | O oucult. | 2 strates 10 20 trop coup
satisfait 3,48 048 3,46 057 892 7,65 1,77 0,84 05 1,06 035 0,38 0 [ 0 0,63 0,97 097 0,35 [/] 0,22 025 0,58 0,76
Eficitaire 0 1,35 2,02 3,02 4,12 3,33 0 0,93 0356 0 016 0,11 0 0 0 2,33 0,71 0,71 0,1 0,45 0 1,32 0,99 0.85
9,99 892 | 7.65 4.9 0,63 2,51 1,59
TS 5,53 4.1
26,56 9,63
Ms28a || Prairie |cultures| 4-5 | tongeant [perturbée)di enroch | enroch | naturels [bétom, palp] 3-5 3.5 bloguée | stabl bloq 1 2 strates | herbacde | 1strate | 1strate |0 ou cult. 30 10 |trop cougf
satisfait 5,48 115 S48 0357 8,92 7,65 0,84 0,84 1,06 0 0,35 0,38 0 0 0 0 1,68 097 035 0,35 0 1,24 0.25 0,76
Eficitaire]| 0 0,68 0 302 | 412 | 353 | 093 0,93 0 1,06 0,16 0,11 i} i 0 2,98 0 6,71 0.1 01 022 0.33 1,32 | 0385
12,68 8,92 7,65 347 0 3,35 2,23
T5 347 5,6
29,25 9,07
Ms28b || Prairie |urb 2-3 fongeant | dépradée {diminuéd| naturels | naturcls [béton, pslp|béton, palp|  3-5 3.5 bl blogy effondré 2 1strate | herbacée | herbacde { 1 strate | herbacée 20 10 trop coupy
satisfait 548 [/ 3,46 057 412 7,65 177 177 o 4 0,35 0,38 0 0 ¢ 063 1,33 0,97 026 035 013 0358 025 0,76
leficitaire 0 1,83 2,02 3,02 892 3,33 0 0 1,06 1,06 016 0,11 0 0 0 2,35 0,35 0.71 019 01 0,09 0,99 1,32 0,85
9,51 412 | 7.65 427 0,63 3,04 1,59
T5 4,9 4,63
21,28 9,53
Ms28¢ || Pririe | cultures 23 longeant |porturbéeldi enroch enroch 1 )| 3-5 3.5 bloquée | stables |effondrée 2 1sirate | herbacée | 2 strates | berbacée | 1 strate 10 50 trop coup|
satisfait 5,48 L15 3,46 0,57 892 7,65 0,84 0,84 1,06 1,06 035 038 0 [/} 0 0,63 L33 0,97 0,45 026 018 025 0,91 0,76
Eficitaire 0 0,68 2,02 3,02 4,12 3,53 0,93 0,93 0 0 016 011 0 0 0 2,33 035 071 0 0,19 0,04 1,32 0,66 0,85
10,66 392 | 765 4,53 0,63 3,19 192
TS 516 5,11
27,23 10,27




Présentation de |'importance des différents paramétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998 Annexe 2

(prestataire SINBIO jusqu'4 Ms23a puis AERT)) P.20/20

Lit mineur § total 7]
Hydrsulique Facids Fonds Végduation
. . . Franohis- PRI Proliféra-
Sinuosité | Débit | Barrages | Seuils sabilité Pr tion
trubulent  |atterriss. [fouilles  [feuilles
1,1 assec Joonstant  |cassé regulidre Jvases ases
1 Sl onduls dalle,bétorfdalle,bét
constant
Ms26b | 1,6 & 1,9 | perturbé 1 1 infranch | bas fonds | constant | varisble | fouilles | vases 2 sbsent
satisfait | 11,14 | 0,72 0 0,53 0 08! 0 193 0,68 007 | 046 | 05! 0 035 |. 039 1,29 | 4844
déficitaire} 3,98 | 204 | 157 0.3 3,85 2,25 2,01 1,13 076 | 629 | 052 | 189 0.96 0,13 0,18 0 3156
12,39 2,74 1,21 0,51 2,03 48,44
T6 3,75
18,88 48,44
Ms27s | 1,23 1,5 | modifié 1 0 infranch | bas fonds | ondulé | veriable| vases | fouilles | 3 et+ |généralis inexistant| tigo 2 absent
satisfait | 716 | 1,73 0 0,83 0 081 032 1,93 031 017 | 098 | asi 0 035 039 120 | 641
déficitaire] 796 | o3 | 157 0 3,85 2,25 1,69 1,13 1,13 | o019 0 1,89 096 | 013 0,18 0 43,59
9,72 3,06 1,46 0,51 2,03 56,417
T6 4
16,78 56,41
Ms27b [ 1,241,5| nonmsl 0 0 toujours | constant ondulé |reguliére| vases | fouilles | 3 et+ |généralisd] inexistant| tige 2 absent
satisfait | 713 | 277 | 157 | 082 | 3.8 0 032 0 03 017 | o098 1 05 0 0,35 0,39 1,28 566
ficitaire] 7,91 0 0 0 0 3,04 1,68 3,04 113 019 0 1,89 0,96 0,13 018 0 43,43
16,12 0,32 1,45 0,5 2,02 56,6
TS 3,97
20,41 56,6
Ms28s 1,24 1,5 normal 0 0 1j varisblo | vases | fouilles 2 |généralisd inexistant| tige 2 absent
satisfait | 713 | 277 | 157 | 082 | 383 0 0 192 03 017 | 046 05 0 035 039 128 | 5981
#ficitaire] 7,91 0 0 0 0 3,04 2 1,12 113 019 | 052 | 189 0,96 0,13 018 0 40,22
16,12 1,92 0,93 0,5 2,02 59,81
TS 3,45
21,49 59,81
Ms28b | 1,24 1,5 ] perturbé 1 0 infranch tant varisble | vases | fouilles [ 2 !géne’nlisé inexistant| tige 2 absent
satisfait | 7,13 072 0 082 0 0 0 192 03 017 | 046 05 0 035 039 128 || 4485
ficitaire] 7,91 205 | 157 0 3,83 3,04 2 1,12 1,13 019 | 052 | 189 0,96 0,13 018 0 55,18
8,67 1,92 0,93 0,5 2,02 44,85
TS5 . 345
14,04 44,85
Ms28¢c [ 1,64 1,9| normal 0 0 touj tant t variable | vases | feuilles 2 |génémlisd] inexistant] tige 2 absent
satisfait | 11,08 | 277 | 157 | 082 3,83 0 0 192 03 017 | 046 05 o 035 039 1,28 | 6294
déficitaire] 3,96 0 0 0 0 3,04 2 1,12 1,13 019 | 052 | 1,8 0,96 0,13 018 0 37,09
20,07 1,92 0,93 0,5 2,02 62,94
TS 3,45
25,44 62,94




Présentation de limportance des différents parameétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998

Annexe 2bis

(Prestataire AERU) P.1/10
Lit majeur Berges
Structure Végetati
Occupation nature D q Composition Ripisylve
S . Nbocoup.| Axes | Anuexes | Inonda-f d daire gire| ™ de w r.le N .| anecdo- dominante | dominante | secondaire | secondaire| Anecdo- | Importance ortance
majoriiaire) présents nanmalleI; communic, bilité | gp RG RD RG ma‘;';“”‘ ”“’t::‘“" principale | secondsire | . - jrbdecas) ey RG RD RG tique p;m ImPRG Etat
Prairte  |Prairie situat. nat|si {stables 2 strates |2 strates |2 strates |2 s
b5
canal canal 1 dans lit 12 dé dé 3|berbacée [herbacée [(herbacée (herbscée ({herbacée 50
urba: S urbaniség abs _jpont suppri fo. |effondrée jeffondrée |effondrée 2|exotiqus exotique |exotique |exotique |exotique 20
- | [tongeant [ | suppri il pictinde [pidtinge |pistinde 1 [tigneux pl, |ligneux pl. |lignewx pl. | ligneux pl. [ligneux pl| 10
L jouxtant g : bl bloquée |bloqué 810 ou cult. [0 ou cult. |0 on cult. |0 oucult. |0 ou cult. 0
Msla Prairie | cultures 23 longeant |perturbé turels | naturels | naturels | enroch 6-10 3-5 dé bloqué 3 2 strates | 2 strates | herbacée | 1strate | herbacée 50 50
satisfait 5,48 1,15 3,46 0,57 892 7,65 1,77 1,77 1,06 a5 051 0.38 4 4 125 1,68 1,68 026 0335 013 0,91 0,91
dficitaire]| 0 068 | 202 302 | 412 | 333 0 i 0 0,56 0 011 0 0 1,73 0 0 019 01 0,09 0,66 0,66
10,66 392 | 7.65 5,99 1,25 4,1 3,43
7,24 7,53
27,23 14,77
Msib || Praie |urb 23 longeant | perturbéedi turel turel emroch | enroch 6-10 6-10 dé blogqué 4 1strate | 2 strates | herbacée | herbacée |ligneux pl 20 50 envahissfj
satisfait 5,48 0 3,46 0,57 8,92 7,65 L77 1,77 05 05 0,51 0,49 [/] 0 2,04 1,33 1,68 026 026 0,04 058 0,91 0,34
déficitaire [4 1,83 2,02 3,02 4,12 3,353 0 0 056 0,56 [ [ [ 0 0,94 035 0 019 019 0,18 0,99 0,66 1,27
9,51 8,92 7,65 5,54 2,04 3,57 1,83
) 7,58 54
26,08 12,98
Msle Prairic |urb 2-3 longeast | perturbéefit. turel turel enroch | naturels 6-10 6-10 stables | piétinée | bloquée 4 1strate | 1strate | 2strates | 2 strates | herbacée 50 20 trop couy
satisfait 5,48 [/ 3,46 Q57 892 11,18 1,77 11,77 /%3 1,06 0,52 0,49 0 4 2,04 1,33 1,33 045 045 013 0.91 0,58 0.76
déficitaire 0 1,83 2,02 3,02 4,12 [4 0 0 0,56 0 0 0 0 0 0,94 0,35 0,35 0 [/ 0,09 0,66 0,99 0,85
9,51 892 | 11,18 6,1 2,04 3,69 2,25
3,14 5,94
29,61 14,08
Msid Prairie furt 2-3  idans lit maf perturbée|diminudgl naturel: 1 1 enroch 3.5 35 dé blogué 4 herbacée | berbacée | 1strate | 1strate | 2 strates 20 10 |trop coup
satisfait 5,48 0 3,46 2,08 892 7,65 1,77 1,77 1,06 05 0,35 0,38 0 0 2,04 0,97 0,97 035 035 022 0358 0,25 0,76
dficitair: 0 1,83 202 1,51 4,12 3,53 0 0 [4 0,56 0,16 011 g a 0,94 0,71 0,71 [2 01 /4 0,99 1,32 0,83
11,02 8,92 7,65 5,83 - 2,04 2,86 1,59
7,87 445
27,59 12,32
Msle Prairie | cultures 2-3 jouxtant |perturbée|di turel naturels | emroch | naturels 3-5 3-5 1 | bloqué 2 2 strates | 1strate | 1strate | 2 strates [ligmeux pl 80 50 bon
satisfait 5,48 L1s 3,46 [/ 892 7,65 L77 L77 a5 1,06 0,35 0,38 g (4 0,63 1,68 1,33 0,35 045 0,04 1,24 0,91 1,61
déficitaire 0 0,68 2,02 3,59 4,12 3,33 0 0 0,56 [4 0,16 011 0 0 2,35 0 0,35 0.1 0 0,18 0,33 0,66 0
10,09 8,92 7,65 5,83 0,63 3,85 3,76
6,46 761
26,66 14,07
MsIf Prairie | cultures 2-3 longeant peﬂurbéﬁdi_ inué turel: 1 1 turel: 6-10 6-10 ds pidtind 2 2 strates | 2 strates | herbacée | herbacée (ligneux pl 50 50 bon
satisfait 5,48 1,15 3,46 057 892 7,65 1,77 L77 1,06 1,06 0,51 0,49 0 0 0,63 1,68 1,68 0,26 0,26 0,04 0,91 0,91 1,61
déficitaire 0 0,68 2,02 3,02 412 3,53 0 0 0 [ 0 0 0 0 2,35 [ 0 0,19 0,19 Gl18 0,66 0,66 ¢
10,66 3,92 7,65 6,66 0,63 3,92 3.43
7,29 735
27,23 14,64




Présentation de l'importance des différents paramétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1598

(Prestataire AERU)
Lit *unr total_ |
Substrat
Hydraulique Facids | Fonds Végétation
Sinuosité | Débit | Barrages | Seuils F::::lt' Profondeur | Ecoulement| Largeur | Dominants | Présents | Variété | Dépots | Dominante| Présente Nb do Pml.lfm-
trés varié
P 2 passe fe
assoc 3 et plus |infranch [constant |cassé lidre [vases 0
1 ‘ : ondulé dalle,béton génér. collinexistant |inexistant
agny 3 constant
Msla § 1,63 1,9| normal 0 0 3 regulidre| vases 2 |génénlisd inexistant| tige 2 absent
satisfait | 11,08 2,77 1,57 0,82 3,83 0 0 0 03 046 05 0 035 0,39 1,28 65,71
déficitaire] 3,96 0 0 0 0 3,04 2 3,04 1,13 0,52 1,89 0,96 013 0,18 0 34,32
20,07 0 0,5 2,02 65,71
3,64
23,71 65,71
Msib | 1,64 1,9 normsl 0 1 toujours |  variée oassé | variable | vases sables 2 Igénénlis inoxistant| tige 2 absent
satisfait | 11,08 2,77 1,57 0,52 3,83 1,92 073 L92 03 0,27 046 05 0 0,35 0,39 123 66,95
déficitaire] 3,96 0 0 0,3 0 1,12 1,27 1,12 1,13 0,09 0,52 1,89 0,96 013 0,18 0 33,08
19,77 4,57 1,03 ['R] 2,02 66,95
3,55
27,89 66,93
Mslc §1,231,5| normal 0 1 toujowrs | bas fonds | cassé |atterriss.| wvases |mélange 2 lgénénlisé inexistant| fenille 1 sbsent
satisfait 7,13 277 1,57 0,52 3,83 08 0,73 08 0.3 0,36 0,46 05 0 048 021 1,28 65,43
déficitaire] 7,91 0 0 0,3 0 2,24 1,27 2,24 1,13 0 032 1,89 0,96 0 0,36 0 34,6
15,82 2,33 1,12 0,5 1,97 65,43
3,59
21,74 65,43
Msild | 1,23 1,5 | modifid 0 3etplus| toujours | varide varié | variable] vases sables | 3et+ | localisé | inexistant| tige 2 absent
satisfait 713 1,73 1,57 0 3,83 1,92 1,58 1,92 03 0,27 0,98 1,76 0 0,35 0,39 1,28 64,92
déficitaire] 7,91 1,04 0 0,82 0 1,12 0,42 1,12 1,13 0,09 0 0,63 0,96 0,13 0,18 0 35,11
14,26 542 1,55 1,76 2,02 64,92
5,33
25,01 64,92
Msle 1,1 normal 0 0 toujours | bas fonds | constant [reguliére] vases | feuilles | 3 ot+ |[géndralisd| inexistant]| tige 2 absent
satisfait 3,17 2,77 1,57 082 3,83 08 0 0 0.3 017 0,98 05 [/ 035 0,39 1,28 57,66
déficitaire] 11,87 0 0 0 0 2,24 2 3,04 1,13 0,19 0 1,89 0,96 0,13 0,18 0 42,37
12,16 0,8 1,45 0,5 2,02 57,66
3,97
16,93 57,66
Ms1f 1 modifié 1] 1 toujours | bas fonds cassé | varisble| vases | feuilles | 3 et+ |généralisd inexistant| tige 2 absent
satisfait 0 1,73 157 0,52 3,83 0.8 0,73 1,92 0,3 017 0,98 05 0 0,35 0,39 1,28 56,94
déficitaire] 15,04 1,04 0 03 0 2,24 1,27 1,12 1,13 019 0 1,89 0,96 0,13 0,18 0 43,09
7,65 3,45 1,45 0,5 2,02 56,94
3,97
15,07 56,94

Annexe 2bis
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(Prestataire AERU)
Lit majeur Berges ]
Structure végétation _
Occupation nature Dynamiq Composition | Ripisylve |
Annexes | Inonda-|| . N B nb de nb de R K LN
majoritaire| présente m;‘z ' cuma bilité XD G RD ° RG m:zga\m mn:tﬁmux principale | secondaire m;;cl::o' nb de caf don;m;)nnte d o r;' C'}n ant eRD GRG e fiqua d I’“PR"SB“"“ I‘“PE‘Q‘?“‘” Etat
Prairie 2strates |2 strates |2 strates
163
dans lit ma{dégradée Jmodifiéef[béton, palp|béton, palp|béton, palp|béton, palp]1-2 12 dé d: d {berbacée |herbacée ({herbacée [herbacée 50 50}trap cougl
--g‘:w nisée jur ba absence _|pont supprimédréduite : S R sl |0 effondrée |effondrée |effondrée lexotique |exotique |exotique |exotique |exotique 20 20|eavahiss
- T - 6 longeant i N supprimé piétinée [piétinée |piétinde 1 pl. lignewx pl. |ligneux pl. {ligneux pl. |ligneux pl 10 pe é
ljouxtant |G v bloquée |bloguée |bloquée . |0 ou cult. |0 oucult. |0 oucnlt. |0 oucult. 0 -
Ms2 Prairie furh 4-5 pont | perturbée |diminuéd )! 1 tucel enroch 6-10 610 dé tabl 1 3 2strates | 1strate | 1strate | 2 strates |ligneux pl 80 50 bon
satisfait 5,48 0 5,48 L32 8,92 7,65 1,77 1,77 1,06 05 0,51 0,49 [} 0 0 L25 1,68 L33 0,35 0,45 0,04 L24 0,91 1,61
déficitaire 0 1,83 0 2,27 4,12 3,53 0 0 0 056 0 0 0 0 0 1,73 0 0,35 0,1 0 018 0,33 0,66 0
12,28 ' 8,92 7,65 6,1 1,25 ] 3,85 3,76
7,35 7,61
28,85 14,96
Ms3a Prairie | Prairie 23 longeant |perturbée |di naturels ! )} turel 6-10 6-10 stables | eroddes |effondrée 3 herbacée | herbacée | 1strate | 1strate | 2 strates 20 20 trop couy
satisfait 3,48 1,83 3,46 0,57 892 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 9,51 0,49 a 4 4 1,25 0,97 0,97 0,35 0.35 022 058 0,58 0,76
déficitaire 0 0 2,02 3,02 4,12 3,53 0 0 0 0 0 0 [ 0 0 1,73 0,71 0,71 a1 0,1 0 0,99 0,99 0,85
11,34 8,92 7,65 6,66 1,25 2,86 1,92
7,91 4,78
27,91 12,69
Ms3b Prairie |urh 23 long perturbéeldiminuéq 1 1 turel: turel: 6-10 6-10 stables | erodées |effondrée 4 herbacée | herbacée | 1strate | 1strate | 2 strates 20 10 trop coup
satisfait 5,48 0 3,46 057 892 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 0,51 0,49 4 0 0 2,04 0,97 0,97 0,35 0,35 022 058 025 0,76
déficitaire 0 1,83 2,02 3,02 4,12 3,53 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,94 0,71 0,71 0.1 0,1 0 0,99 1,32 0,85
9,51 8,92 7,65 6,66 2,04 2,86 1,5¢
83,7 445
26,08 13,15
Ms3c || Praitie | canal 2-3 pont  |suppr di 1 1 1 1 6-10 6-10 stables ( eroddes |effondrée 4 herbacde | herbacée | 1strate | 1strate | 2 strates 20 20 trop cou;
satisfait 5,48 0,48 3,46 1,32 0 7,65 1,77 177 1,06 1,06 0,51 0,49 0 0 0 2,04 097 0,97 0,35 035 022 0,38 0,58 0,76
déficitaire 0 1,35 2,02 2,27 13,04 | 333 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,94 0,71 0,71 01 01 0 0,99 0,99 0,85
10,74 ) 7,65 6,66 2,04 2,86 1,92
5,7 4,78
13,39 13,48
Ms3d Prairie Jurbanisé 2-3 pout ]perturbéeldimionéq] naturels | naturels | emroch | namnrels 6-10 6-10 stables | stables | bloguée 1 herbacée | herbacée | 1strate | 1strate | .2 strates 50 20 trop coupj
satisfait 5,48 0 3,46 1,32 8,92 7,65 1,77 177 05 1,06 051 049 0 0 0 0 0,97 0,97 035 0,35 022 0,91 0,58 0,76
deéficitaire 0 1,83 2,02 2,27 4,12 3,53 4 4 0,56 0 [ 0 a 0 [ 2,98 0,71 0,71 a1 0,1 0 0,66 0,99 0,85
10,26 8,92 7,65 6,1 0 2,86 2,25
6,1 5,11
26,83 11,21
Ms4 Prairie furb 23 long, perturbée |di turel turel furel. enroch 6-10 6-10 bl dé bloqué 3 herbacée | berbacée | 1strate | 1strate | 2 strates 20 20  |{trop coup
satisfait 3,48 0 3,46 0,57 8,92 7,65 1,77 177 1,06 035 051 0,49 0 0 0 1,25 0,97 0,97 0,35 0,35 022 0,58 0,58 476
déficitaire 0 1,83 2,02 3,02 4,12 3,53 0 0 0 056 0 0 0 0 0 1,73 0,71 0,71 0,1 01 0 0,99 0,99 085
9,51 892 | 765 6,1 1,25 2,86 1,92
735 4,78
26,08 12,13
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(Prestataire AERU)
Lit minonr total |
Substrat [ ]
Hydraulique Faciés Fonds Végét
Sinuosité | Débit | Barrages | Seuils F:::‘);::f Profondeur | Ecoul Largeur | D Présents | Variétd | Dépots |Dominante| Présents m P';‘f:’"
toujours _ fabsent fenille [3et4
. [feuilles  {founilles localisé cqlentille  |lentille 1
1,1 assoc 3etplus linfranch |constant |cassé idre vasos 2508 génénalisdfliament |fliament |0
1 N | ondulé dalle,bétor) dalle,bé génér. collinexistant |inexistant
§ constant ‘ '
Ms2 112315 normsl 0 0 toujours | variée varié | attorriss.| vases | ssbles | 3et+ |généralisd inexistant| tige 2 absent
satisfait 7,13 2,77 157 082 3,83 1,92 1,58 08 03 027 098 05 0 035 0,39 128 68,3
déficitaire] 7,91 0 0 0 0 1,12 0,42 2,24 1,13 0,09 0 1,89 0,96 0,13 0,18 0 31,73
1612 43 1,55 0,3 2,02 68,3
4,07
24,49 68,3
Ms3a §1,641,9| normal 0 0 tonjours | variée ondulé | stterriss.| vases | sables | 3ot+ lga'nénliséw inoxistant| fouille 1 absent
satisfait | 11,08 277 1,57 0,82 3,83 1,92 0,32 08 03 0,27 0,98 05 0 0,48 0,21 L28 67,73
déficitaire] 3,96 0 0 [ 0 1,12 1,68 2,24 1,13 0,09 0 1,89 0,96 ] 0,36 0 32,3
20,07 3,04 1,55 0,5 1,97 67,73
402
27,13 67,73
Ms3b 1,23 1,5] modifié 0 1 toujours | variée varié | varisble | mélange | feuilles | 3et+ | localisé | inexistant| tige 2 absent
satisfait 7,13 1,73 1,57 0,52 3,83 L.92 1,58 1,92 1,43 017 0,98 1,76 0 035 0,39 1,28 65,79
déficitaire] 7,91 1,04 0 0,3 0 1,12 0,42 1,12 0 0,19 0 0,63 0,96 0,13 0,18 0 34,24
14,78 542 2,58 1,76 2,02 65,79
36
26,56 65,79
Ms3c | 1,631,9| normal 0 1 toujours | bas fonds | constant | varisble| vases | sables | 3et+ | localisé | inexistant] tige 2 absent
satisfait | 11,08 2,77 1,57 0,52 3,83 08 0 1,92 03 027 0,98 1,76 0 0,35 0,39 1,28 359,69
déficitairel] 3,96 0 0 03 0 2,24 2 1,12 113 0,09 0 0,63 0,96 0,13 0,18 0 40,34
19,77 2,72 1,55 1,76 2,02 59,69
5,33
27,82 59,69
Ms3d 1,1 [ modifié 0 0 touj tant | varisble [ vases | fouilles | 3et+ |généralise] inexistant| tigo 2 sbsent
satisfait 3,17 1,73 L57 082 3,83 0 0 1,92 03 017 0,98 05 0 035 0,39 1,28 55,05
déficitaire] 11,87 1,04 0 0 0 3,04 2 1,12 1,13 0,19 0 1,89 0,96 013 0,18 0 44,98
11,12 1,92 1,45 0,5 2,02 55,05
3,97
17,01 55,05
Ms4 [ 1,231,5| normal 0 1 toujours | bas fonds | varié | varisble| vsses |mélange 2 |généralisd inexistant| tige 2 absent
satisfait 713 2,77 1,57 0,52 3,83 08 1,58 1,92 03 0,36 0,46 05 0 035 0,39 1,28 61,97
déficitairel 7,91 0 0 0,3 0 2,24 0,42 1,12 113 0 0,52 1,89 0,96 0,13 0,18 0 38,06
15,82 43 1,12 0,5 2,02 61,97
3,64
23,76 61,97

Annexe 2bis
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Annexe 2bis

(Prestataire AERU) P.5/10
Lit majeur ~ Berges _
Structure veg —]
Occup nature - Dy ) Composition Ripisylué
L . ] Annexes | nonda-|| , 3 B daive| TPU0 1 PRSI o o N e | Importance
majoritaire]| présente I::ﬂ;z‘z CDHA“’:“;CV bilits RD RG RD RG magux mat;;aux principale | secondaire ax:;;im b de cas RD RG XD G € Al;:zf:ﬂ ImpoRx;nn PRG Etat
Iﬁ’tﬂiﬂe Prairie  4-5 turel 1 1 Is  |6-10 6-10 tabl tabl stables 512 strates |2 strates |2 strates |2 strates |2 strates 100 100|bon
= " =
|dégradée |modifié "jétc_m,”pelp béton, palp b«éton,vgnlp béton, palp herbacée |herbacée |herbacée |herbacée |herbacée 50
supprimédréduit e @ - 0 10 effondrée |effondrée jeffondrée 2[exotique [exotique |exotique |exotique |exotique 20
i pistinée |pictinde  [pistiné | tigneux pl. {ligneux pl. |tigneux pl. [ligneux pl. 10
e : X bloquée |bloquée 0 ou cult. |0 ou cult. |0 oucult. |0 ou cult. 0
Ms5 Prairie jurb, 2-3 longeant {perturbée(d 1 furel Is [béton, palp] 6-10 6-10 tabl dé: bloqué, 4 1strste | 1strate | herbacée | berbacée {ligneux pl 20 50
satisfait 5,48 [/ 3,46 0,57 8,92 7,63 1,77 L,77 1,06 0 0,51 0,49 0 0 [ 2,04 1,33 1,33 0,26 0,26 0,04 0,58 0,91
déficitaire 0 1,83 2,02 3,02 4,12 3,53 0 0 0 1,06 [ 0 0 /] 0 0,94 0,35 0,35 g9 0,19 g8 099 0,66 0,85
9,51 8,92 7,65 3.6 2,04 3,22 2,25
7,64 5,47
26,08 . 13,11
Msé6 Prairie | canal 23 long perturbée |d l enroch enroch | naturels 12 1-2 bloqué tabl bl 1 0 ou cult, | 0 ou cult, | herbacée | herbacée | 1 strate 10 0 trop cou,
satisfait 3,48 048 3.46 057 892 7,65 1,77 084 05 1,06 019 019 4 0 0 0 0 0 0,26 0,26 018 025 0 0,76
déficitaire [ 1,35 2,02 3,02 4,12 3,53 0 0,93 0,56 0 0,32 0,3 0 0 0 2,98 1,68 1,68 0,19 019 0,04 1,32 1,57 0,83
9,99 8,92 7.65 4,55 0 0,7 1,01
4,55 1,71
26,56 6,26
Ms7 Prairie |urh 2-3 long, perturbée|diminudg| naturels | naturels |béton, palp|béton, palp)  3-5 3-5 tabl dé blog 3 herbacée | berbacée | 1strate | 1strate }0 ou cult. 20 20  |trop cou
satisfait 5,48 [ 3,46 0,57 892 7,65 1,77 L,77 0 0 0,35 0,38 0 0 0 125 0,97 0,97 035 0,35 0 0,58 0,58 0,76
déficitaire 0 1,83 2,02 3,02 4,12 333 0 0 1,06 1,06 016 0,11 0 0 [4 1,73 0,71 0,71 0,1 0,1 022 0,99 0,99 0,85
9,51 8,92 7,65 4,27 1,25 2,64 1,92
5,52 4,56
26,08 10,08
Ms8 Prairie urb 2-3 pont |perturbée|dimi turel turel turel turel 35 35 stables | erodées | pistinée 3 herbacée | herbacée lstrate 2 strates trop cou'Hy
satisfait 5,48 0 3,46 1,32 8,92 7,65 1,77 77 1,06 1,06 0,35 0,38 0 0 0 125 0.97 0.97 0,33 0.22 076
déficitairiz 0 1,83 2,02 2,27 4,12 3,33 0 0 0 0 0,16 0,11 0 0 0 1,73 0,71 0,71 0,1 l 0 0,99 0,85
10,26 8,92 7.65 6,39 1,25 2,86 L 1,92
7,64 3T8
26,83 12,42
Ms9 - Praitie [urb 2-3 jouxtant | dégradée [diminuéd] naturels enroch paturels | naturels 3-5 12 bloqus tabl tabl 1 2 strates | O oucult. | 2 strates | 0 ou cult. | herbacée 100 0 trop coupy
satisfait 5,48 0 3,46 0 4,12 7,65 1,77 0,84 1,06 1,06 0,35 019 0 0 0 0 1,68 0 045 [ ag13 1,57 4 6,76
déficitairez 0 1,83 2,02 3,59 8,92 3,53 0 0,93 0 0 0,16 03 0 0 0 2,98 0 1,68 0 0,45 0,09 0 1,57 0,85
8,94 4,12 7,65 527 0 2,26 2,33
] ] 527 4,59
20,71 9,86
Ms10a [| Prairie [urb 2-3 longeant {perturbée|diminuéd| naturel 1 1 turel 3-5 3-5 tabl 1 dé 3 1strate | 1strate | herbacée | herbacse | 2 strates 50 50 bon
satisfait 5,48 0 3,46 0,57 8,92 7,65 L77 L77 L06 1,06 0,35 0,38 0 0 0 L25 1,33 1,33 0,26 0,26 022 0,91 0,91 1,61
déficitaire: 0 1,83 2,02 3,02 4,12 3,53 0 0 o 0 0,16 011 [ [ a 1,73 0,35 0.35 019 619 [ 0,66 0,66 )
9,51 892 | 765 6,39 1 1,25 ] . 34 ] 343 _
| ! 7,64 1 6,83
 _nae—— — —
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(Prestataire AERU)
Lit minenr total |
Substrat
Hydraul Faoids Fonds Végétat
Sinuositd |  Débit Blamgas Spuils F:::.cﬂn?“:' Profondeur E ‘l t Largeur Dy Présents Variété | Dépots |Dominante | Présente N‘y‘;:: Pr?:ra'
\ I (] 0 toujours |trds varié |trds varié |trés varisimélange é1 3ot+ |absent [feuille |[femille [3ot4 sbsent
[trubulent |atterriss. |feuilles  |feuilles localisé oflentille
11 assec 3 ot plus |infranch [constant  |cassé roguliére [vases vases généralisdfliament  |fliament |0
1“ ondulé dalle béton{ dalle,bét génér. col]inexistaat |inexistant|
i constant Y
MsS 2et+ | normal 0 1 toujours | bas fonds | cassé | etterriss.| vases |mslange 2 |génénalisq inexistent| feuille 1 absent
satisfait | 15,04 2,77 1.57 0,52 3,83 08 0.73 08 0.3 0,36 0.46 0.5 0 0.48 021 L28 68.84
déficitaire 0 0 0 0,3 0 2,24 1.27 2,24 1,13 0 0.52 1,89 0,96 0 0.36 0 3119
23,73 2.33 1,12 0,5 1p17 68,84
3,59
29,65 68,84
Ms6 1,1 | modifié 0 0 j gulidre| vases |mélange| 2  [génémlisd] inexistant| fouille 1 sbsent
satisfait 3,17 1,73 157 0,82 3,83 [/} 0 0 03 036 0,46 05 0 0,48 021 1,28 47,53
déficitaire] 11,87 | 1,04 0 0 0 3,04 2 3,04 1,13 0 0,52 1,89 0,96 0 0,36 0 32,5
1,12 0 1,12 0,5 1,97 47,53
3,59
14,71 47,53
Ms7 1,63 1,9 | modifié 1 1 infranch | veriée varié | variable| vases | feuilles | 3ot+ | localisé | inexistant] tige 2 absent
satisfait §| 11,08 1,73 0 052 0 1,92 1,58 1,92 03 017 0,98 L76 0 035 0,39 L28 60.14
déficitaire] 3,96 1,04 157 0,3 3,83 112 0,42 1,12 1,13 019 0 0,63 0,96 0,13 0,18 0 39,89
13,33 542 1,45 1,76 2,02 60,14
5,23
23,98 60,14
Mst [ 1,241,5] normal [) 0 touj t reguliére| vases |mélange] 2  [généralisd] inexistant| fewille 1 sbsent
satisfait 7,13 2,77 1,57 0,82 3,83 0 4 0 03 0,36 0,46 05 0 0,48 021 1,28 58.96
déficitairell 7,91 0 0 0 0 3,04 2 3,04 1,13 0 0,52 1,89 0,96 0 0,36 [ 41.07
16,12 0 1,12 0,5 1,97 58,96
3,59
19,71 58,96
Ms9 1 nermal 0 0 toujours | constant | constant |reguliére| vases |mélange 2 Wgenenhsé inexistant| feuille 1 absent
satisfait 0 2,77 157 082 3,83 0 0 0 03 0,36 0.46 05 0 0,48 0,21 L28 43,15
déficitaire] 15,04 [4 0 0 0 3,04 2 3,04 113 0 0,52 1,89 0,96 0 0,36 0 56,88
8,99 0 1,12 0,3 1,97 43,15
3,59
12,58 43,13
Ms10s | 1,231,5] normal 0 0 touj variable | vases | feuilles 2 |généralisd] inexistant| tige 2 absent
satisfait 7,13 2,77 1,57 082 3,83 0 0 1,92 03 017 0,46 05 0 035 0,39 1,28 62,04
déficitairell 7,91 [4 0 0 0 3,04 2 1,12 1,13 0,19 0,52 1,89 0,96 0,13 018 0 37,99
16,12 1,92 0,93 0,5 2,02 62,04
3,45
21,49 62,04

Annexe 2bis
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(Prestataire AERU) P.7/10
Lit maj Berges
i Stucture _
Occupation nature D ique Ripisylve
L cup. Amnexes | fnonda-{t . . daire nb de nb de ortance
majoritaire| présente I::t\:)r(; I;Z o onA;::;ﬁ . bilité RD RG RD e RG mat:gam nii;&a\m principale | secondaire m:;d:— nb de cas mP;';m e Impthém Etat
Prairic  |Prairie  14-5 extremité |situat. nat|sit. normynsturel turel 1 is  [6:10 6-10 stablos
canal dans 1it ma|dégradée [modifiéglbéton, palp|béton, palp[béton, palp|béton, alp hetbacée |herbacée |herbacée |herbacée |berbacée 50 50 |trop coug
urbas pont supprimedréduit s SAREUR G U S R B 0 0 effondrde |effondrée [effondrée 2|exotique |exotigue {exotique |exotique )exotique 20 20{envahiss
P longeant i supprimé & piétinde |piétinée  |piétinée 1jligneux pl. |ligneux pl. |ligneux pl. {tigneux pl. {ligneux pl 10 10|perché
jouxtant e . bloguée |blogusée |bloguée {0 on cult. [0 ou cult. |0 oucult. |0 oucnlt. |0 oucult. 0 i
Ms10b || Prairie [urb 23 pont | perturbé turel turel enroch enroch 6-10 6-10 dé tabl bloqué herbacée | herbacée | 1strate | 1strate [ligneux pl 20 20
satisfait 5,48 0 3,46 1,32 8902 7,65 1,77 1,77 05 0,5 0,51 0,49 0 0 0 2,04 0,97 0,97 0,35 035 0,04 0,58 0,58 0,76
déficitaire 0 1,83 2,02 2,27 4,12 3,53 0 0 0,56 0,56 0 0 0 0 0 0,94 0,71 0,71 01 01 018 0,99 0,99 0,85
10,26 3,92 7,65 5,54 2,04 2,68 1,92
7,58 4,6
26,83 12,18
Ms10c || Prairic furb: 23 pont  |perturbée|diminué turel: | 1 1 3-5 35 stgbles | accumul | stsbles 2 1strate | 1strate | herbacée | herbacée |lignenx pl 50 20 trop coup)
satisfait 5,48 /] 3,46 1,32 892 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 0,35 0,38 0 0 0 0,63 1,33 1,33 0,26 026 0,04 0,91 0,358 a76
déficitaire 0 1,83 2,02 2,27 4,12 3,53 a7 [ 4 0 016 011 0 0 0 2,35 0,35 0,35 019 0,19 0,18 0,66 0,99 0,85
10,26 8,92 7,65 6,39 0,63 3,22 2,25
7,02 547
26,83 12,49
Mslla § Praitie furb 2-3 | jouxtant {perturbde|di 1 1 1 turel 610 6-10 tabl dées | piétiné 4 1strate | 1strate | herbacée | herbacée [lignemxpl] 50 50 bon
satisfait 5,48 0 3,46 0 8,92 7,65 1,77 77 1,06 1,06 051 0,49 0 0 0 2,04 1,33 1,33 026 026 0,04 0,91 0,91 1,61
déficitaire 0 1,83 2,02 3,59 4,12 3,53 0 0 0 [4 0 0 0 0 o 0,94 0,35 0,33 019 019 0,18 0,66 0,66 0
8,94 8,92 7,65 6,66 2,04 3,22 3,43
8,7 6,65
25,51 15,35
Msiib || Praivie | cultures 23 ex perturhée|di turel ! naturels | naturels 12 12 stables | stables | stables 1 2 strates | 1strate | 1stmte | 2strates | herbacée 80 50 bon
satisfait 5,48 L15 3,46 3,59 8,92 7,65 1,77 1,77 1,06 1,06 019 019 0 0 0 0 L68 1,33 0,35 045 013 1,24 0,91 1,61
déficitaire 0 0,68 2,02 0 4,12 3,53 0 0 0 0 0,32 03 0 0 0 2,98 0 0,35 0,1 [/ 0,09 033 0,66 (4
13,68 8,92 7,65 6,04 0 3,94 3,76
6,04 7,7
v 13,74
Msltic || Praivie | canal 2-3 lonpeant |perturbée|di turel turel enroch enroch 6-10 6-10 erodées | stables [effondrée 4 1strate | 1strate | herbacée | herbacée | 2 strates 50 50 bon
satisfait 5,48 0,48 3,46 0,57 892 7,65 1,77 1,77 05 05 0,51 0,49 0 0 [ 2,04 1,33 1,33 0,26 0,26 022 0,91 0,91 1,61
déficitaire 0 1,35 2,02 3,02 4,12 3,33 0 0 0,56 0,56 0 [4 [4 0 0 0,94 0,35 0,35 0,19 019 0 0,66 0,66 0
9,99 892 | 765 5,54 2,04 34 3.43
: 7,58 6,83
26,56 14,41
Msi2a || Pmite [urb 23 pont | dégradée (di turels | naturels | naturels 35 3-5 stables | erodées | stables 2 herbacée | herbacée | 1strate | 1strate [ligneux pl. 10 20  [trop cou;
satisfait 5,48 0 3,46 1,32 4,12 7,65 1,77 L77 1,06 1,06 0,35 0,38 0 0 0 0,63 0.97 0,97 835 035 0,04 025 0,58 0,76
deficitairel] 0 1,83 2,02 227 892 | 353 0 0 0 0 016 0,11 0 0 0 2,35 071 0,71 01 g1 018 1,32 0,99 0,85
10,26 4,12 7,65 6,39 0,63 2,68 1,59
7,02 4,27
22,03 11,29




Présentation de I'importance des différents parametres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998 Annexe 2bis

(Prestataire AERU) P.8/10
i Lit mineur tatal
Sulpstrat
Hydraulique Faoiés Fonds
. . . " Franchis-
Sinuosité | Débit | Barrages | Seuils sabilité Profondeur |Ecoulemept Largdqur D
2 et + 0 trds trés varialmélange
1,23 1,5 |perturbé 2 passe
1,1 as8ec 3 etplus linfranch [constant | i généralisd
1 ondulé i dalle, bétor|dalle, bét génér. collinoxistant |inexistant|
Msi0b | 2et+ | nommal 1 0 épisodique] bas fonds | ondulé | variable] wvases | fewilles | 3 ot+ |généralis4 inexistant| tige 2 absent
satisfait | 15,04 2,77 0 0.82 2,42 0.8 0.32 1.92 0.3 017 0,98 05 [/ 035 0,39 1,28 67,07
déficitaire 0 0 1,57 0 1,41 2,24 1,68 1,12 1,13 0,19 0 1,89 0,96 013 — 018 0 32,96
21,05 3,04 1.4% 0,5 2,00 67,07
] 3,97
28,06 67,07
Ms10c 1,24 1,5| normal 0 0 toujours | constant | constant [regulidre] vases | feuilles 2 |généralisd inoxistant| tige 2 absent
satisfait 7,13 2,77 1,57 0,82 3,83 0 0 0 03 017 0,46 05 0 0,35 0,39 1,28 58,89
déficitaire] 7,91 0 0 0 0 3,04 2 3,04 1,13 0,19 0,52 1,89 0,96 0,13 0,18 0 41,14
16,12 0 0,93 0,5 2,02 58,89
3,43
19,57 58,89
Mstla 1,23 1,5] normal 0 1 toujowrs |  variée cassé | atterriss.| vases |mélange 2 localisé | inexistant| tige 2 absent
satisfait 7,13 277 1,57 0,52 3,83 1,92 0,73 08 03 0.36 0,46 1,76 (4 035 039 1,28 63,03
déficitaire} 7,91 0 0 03 0 1,12 1,27 2,24 1,13 0 0,52 0,63 0,96 0,13 018 0 35
15,82 3,45 1,12 1,76 2,02 65,03
49
24,17 65,03
Msllb 1 normal [} 0 toujours | constant | comstant |reguliére] vases | femilles| 2  [généralisd inexistant| tige 2 absent
satisfait 0 277 1,57 0,82 3,83 0 0 0 0,3 017 0,46 05 0 033 0,39 1,28 356,43
déficitaire} 15,04 0 0 0 0 3,04 2 3,04 1,13 0,19 0,52 1,89 0,96 0,13 0,18 0 43,6
8,99 0 0,93 0,5 2,02 56,43
3.45
12,44 56,43
Msllc 2et+ | normal 0 3etplus | toujours | trés varié varié  frds varisf mélange | vases | 3et+ | Jocslisé | inexistant| flisment| 3 et4 absent
satisfait | 15,04 277 1,57 0 3,83 3,04 1,58 3,04 L43 0,08 0,98 1,76 0 01 057 1,28 78,04
déficitaire 0 0 0 0,82 0 0 0,42 0 0 0,28 0 0,63 0,96 0,38 0 0 21,99
23,21 7,66 2,49 1,76 1,95 78,04
6,2
37,07 78,04
Ms12a | 1,24 1,5] nonnal 0 0 1 t varisble | vases | feuilles | 3eot+ |généralisg] inexistant| tige 2 sbsent
satisfait 713 2,77 1,57 082 3,83 0 0 1,92 0.3 017 0,98 05 [ 035 039 1,28 55,33
déficitaire]| 7,91 0 0 0 0 3,04 2 1,12 1,13 0,19 0 1,89 0,96 0,13 018 0 44,7
16,12 1,92 1,45 0,5 2,02 55,33
3,97
22,01 55,33




Présentation de l'importance des différents paramétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998

Annexe lbis

(Prestataire AERU) P.9/10
_Lit majeur Berpes
Cruch Végétation
Occupation nature D: g Compositi Ripisylve
o . Nb oceup. Annexes | Inonda-l| . B N N nb de nb de . . A 1 i }
majoriteire] présents namn:; cm:’:u;ia bilits RD RG RD © RG ma;ulnlaux nwt:!:\n( principale | secondaire u;:“':: nb de cas do";; Bame dorggant secnfg daire sicgndc " eﬁ:‘l':cd# Im‘g’[‘;m“g I'“p‘;rgme Ett
Prairie  |Prairie 2 strates |2 strates |2 strates |2 strates 100 100|bon
canal 1 dans it ma|dégradée béton, palp|bétan, palp|béton, pslp|béton, palp|1-2 erodées [erodées |crodées herbacée |herbacée |herbacée |herbacée 50|trop coup
usb © |urbaniséelab snce  |pont imédréduite [SEEIAAE Y o e 0 0 __|effondrée leffondrée (effondrée lexotique [exotique |exotique |exotique lexotique 20 20 envnhfss
: S longeant i pistinée  [picti piétiné ligneux pl.|lignenx pl. |tigneux pl. |ligneux pl. [ligneux p1 10
5 ] jouxtant blogude |bloquée  |bloguée ou cult. [0 on cult. [0 oucult. [0 oucult. |0 oucult. 0
Ms12b || Prairie |ur 4-5 longeant | perturbdelit. ture] turel enroch enroch 35 3.5 stables | bloguée | erodées herbacée | 2 strates jligneux pl.| 1 strate | herbacée 10
satisfait 5.48 0 5,48 0.57 8.92 11.18 1.77 L77 05 05 035 0,38 0 0 0 0, 63 0.97 1,68 0.07 0,35 013 0,25 1,24 0,76
déficitaire 0 1.83 0 3,02 4,12 0 0 0 0,56 056 016 011 0 0 0 2,35 0,71 0 0,38 01 a.09 1,32 0,33 0,85
11,53 8,92 11,18 5,27 0,63 3,2 2,25
52 5,45
31,63 11,35
Ms12c || Prairic furb 45 jowstant |dégradée | réduite | emroch | naturels | naturels |bétom, palp| 1-2 3-5 blogué bl tabll 1 herbacée | 1strate § 0 ou cult. | herbacée | 2 strates [4 20 (trop coy
satisfait 5,48 0 5,48 0 4,12 235 0,84 1,77 1,06 0 019 0,38 0 0 0 0 0,97 1,33 0 0,26 022 0 0,58 0,76 1
déficitaire 0 1,83 0 3,59 8,92 8,83 0,93 0 0 1,06 0,32 0,11 [ 0 0 2,98 0,71 0,35 045 019 4 1,57 0,99 0,85
10,96 412 | 235 4,24 0 2,78 1,34
4,24 4,12
17,43 8,36
Ms13' Prairie |urb 23 pont  |perturbde|diminué ] 1 naturels | naturels 3-5 3.5 tabl b P 6 1 hetbacde | herbacée | 1strate | 1strate | 2 strates 20 20 trop couy
satisfait 5,48 /] 3,46 1,32 392 7,65 1,77 177 1,06 1,06 033 0,38 0 0 0 0 0,97 0,97 035 0,33 022 0,58 0,58 0,76
déficitaire 0 1,83 2,02 2,27 4,12 3,353 0 0 0 0 0,16 0,11 0 0 0 2,98 071 0,71 0,1 0,1 0 0,99 0,99 0,85
10,26 8,92 7,65 6,39 0 2,36 1,92
6,39 4,78
26,83 11,17
Ms13a [ Prairie canal 4-5 longeant |perturbée|diminuéq) naturels | mnaturels | emroch enroch 6-10 6-10 erodées | stables |effondrée 4 herbacée | herbacdo | 1sirate | 1strate | 2 strates 20 20 trop congl
satisfait 5,48 0,48 5,48 0,57 8,92 765 1,77 L77 035 035 0,51 0,49 0 0 0 2,04 0,97 0,97 0,35 035 022 0,58 658 0,76
déficitaire 0 1,35 0 3,02 4,12 3,53 0 0 056 0,356 0 0 [ 0 0 0,94 0,71 0,71 01 01 0 0,99 0,99 0,85
12,01 8,92 7,65 5,54 2,04 2,86 1,92
7,58 4,78
28,58 12,36
Msi3b { Pririe |wb 2-3 | long perturbée|diminusg] naturel 1 furel turel 3-5 3-5 t5bl dées | offondrs 3 herbaoée | herbacée | 1strate | 1strate [lignewxpl 10 10 Jtrop coug
satisfait 5,48 0 3,46 0,57 892 7,65 177 1,77 1,06 1,06 0,35 0,38 0 0 0 L25 0,97 0,97 0,35 0,35 0,04 025 0,25 0,76
déficitaire 0 1,83 2,02 3,02 4,12 3,53 0 0 0 0 016 011 0 0 [ 1,73 0,71 071 01 01 018 1,32 1,32 0,85
9,51 8,92 7,65 6,39 1,25 2,68 1,26
7,64 3,94
26,08 . 11,58
Ms13c || Prairie | canal 23 long perturbée |di turel Is |béton, palpf naturels 3-5 3-5 tabl dé blogué 4 Istrate | 1strate | herbacée | herbacée [lignenx pl 50 20  {trop coy
satisfait 5,48 0,48 3,46 0,57 8,92 7,65 1,77 1,77 0 1,06 0,35 0,38 0 0 0 2,04 1,33 1,33 0,26 0,26 0,04 0,91 0,58 076 1
déficitaire||” 0 1,35 2,02 3,02 4,12 3,33 0 0 1,06 0 0,16 0,11 0 0 0 0,94 0,35 0,35 019 0,19 0,18 0,66 0,99 0,85
9,99 8,92 7,65 5,33 2,04 3,22 2,25
737 5,47
26,56 12,84
Ms13d || Prairie | cultures 2-3 jouxtant |perturbée|di turel 1 turel enrach 3-5 3-5 tabl dé bloqué 4 herbacée | 2 strates | 1strate | 1strate |ligneux pl 20 80 bon
satisfait 3,48 1,15 3,46 aq 892 7,65 1,77 1,77 1,06 a5 G35 0,38 [ [ 0 2,04 @97 1,68 0,35 035 0,04 0,58 1,24 1,61
déficitaire 0 0,68 2,02 3,59 4,12 3,53 0 0 0 0,56 0,16 0,11 0 0 0 0,94 0,71 0 01 01 018 0,99 0,33 0
10,09 3,92 7,65 5,83 i 2,04 3,39 3,43
7.87 6,82
26,66 14,69




Présentation de I'importance des différents paramétres et de leur niveau de perturbation - Meuse 1998 Annexe 2bis

(prestataire AERU) P.10/10
Lit mgneur total
Substrat
Hydraulique Facies Fonds Végétation
Sinuositd | Débit | Barrages | Seuils F::ET:' Profond|eur Ecoul | Largeur Domi Présents Variété | Dépots | Dominante| Présento :1;;):: Pro;: :m-
2 et + 1 |0 0 toujours |trés varié |trds varié |irés varisjmélange |[mélange |3 et+ [absent [feuills . fenille |3etd |absent
: . ; abie:isablen i
1,24 1,5 |perturbé ; 2 passe bas fonds |trubulent |atterriss. |feuilles  |feuilles
1,1 assec | 3 et plus {infranch |constant |cassé lidre [vases vases généralisdfliament |fliament |0
1 i ‘ il onduls dalle,bétor dalle,bét énér. ool inexistant [mexistant
° & oonstant
Msi2b | 1,23 1,5 | modifié 1 2 passe | basfonds | casé | variable| vases | fouilles | 3et+ | locslisé | inexistant| tige 2 sbsent
satisfait 7.13 1.73 0 0.21 1.0f 08 0.73 1.92 0.3 0.17 0.98 1.76 0 035 0.39 1.28 61.74
déficitaire] 7 91 1.04 | 157 0.61 2.82 224 1.27 112 1.13 0.19 0 0,63 0.96 0.13 018 0 38,29
10.08 3.45 1,45 1,76 2,02 6174
5,23
18.76 61,74
Msl2c [ 1,24 11,5 1 i} A shays o veses  flallo,bétor 1 généralisé] inexistant| tige 2 absont
satisfait | 713 | 277 | 157 | 08 | 383 0 0 0 03 0 0 05 0 0.35 039 128 | 4473
déficitaire] 7,91 [4 0 0 0 3,04 2 3,04 1,13 0,36 0,98 1,89 0,96 0,13 018 0 55.3
16,12 0 0,3 0,5 2,02 4,73
2,82
18,94 AAT3
Ms13' [ 1,241,5]| nommal 0 0 toujours | varide constant | variable | vases | feuilles | 3et+ [généralisd] inexistant| tigs 2 abseat
satisfait 7,13 2,77 1,57 0,82 3,83 1,92 0 1,92 03 017 0,98 05 0 0,35 0,39 1,28 61.93
déficitaire] 7,91 0 0 0 [ 1,12 2 1,12 113 0,19 0 1,89 0,96 0,13 018 0 38,1
16,12 3,84 1,45 ' 0,5 2,02 61,93
3,97
23,93 61,93
Msi3s [ 1,24 1,5 modifié 1 0 passe variée cassé | variable | mélange flalle,bétod 3 ot + | localisé | inexistant| flisment | 3et4 absent
satisfait 713 1,73 0 082 L01 1,92 0,73 1,92 1,43 0 0,98 1,76 0 01 0.57 1,28 62,32
déficitaire} 7,91 1,04 1,57 0 2,82 1,12 1,27 1,12 0 0,36 0 0,63 0,96 0,38 0 0 37,71
10,69 4,57 2,41 1,76 1,95 62,32
6,12
2138 62,32
Ms13b [ 1,23 1,5] normal 0 1 toujours | bas fonds | omndulé | varisble| vases | feuilles| 3ot+ | localisé | inoxistant| tige 2 absent
satifait | 713 | 277 | 157 | o052 | 383 08 032 1,92 03 017 | o9 | 176 o 0.35 039 1,28 | 61.75
déficitaire| 7,91 0 [ 0,3 0 2,24 1,68 1,12 1,13 0,19 0 0,63 0,96 013 0,18 0 38,28
15,82 3,04 1,45 1,76 2,02 61,75
523
24,09 61,75
Ms13¢ | 1,641,9] normal 0 2 toujours |  varide cassé | variable| wvases | feuilles | 3et+ | looslisé | inexistant| fliament | 3 et4 absent
satisfait | 11,08 2,77 1,57 021 3,83 1,92 0,73 1,92 03 017 0,98 1,76 0 01 057 L28 68,59
déficitaire|| 3,96 0 [4 0,61 [ 1,12 1,27 1,12 1,13 019 0 0,63 0,96 0,38 0 0 31,44
19,46 4,57 1,45 1,76 1,95 68,59
5,16
29,19 68,59
Ms13d 1,1 normal 0 1 toujours | bas fonds cassé | variable| vases |mélange 2 localisé | inexistant | flisment | 3 et4 absent
satisfait 317 2,77 1,57 052 3,83 08 0,73 1,92 03. 0,36 0,46 1,76 0 01 037 L28 61,49
déficitaire| 11,87 0 0 03 0 2,24 1,27 1,12 1,13 0 0,52 0,63 0,96 0,38 0 0 38,54
11,86 3,45 1,12 1,76 1,95 61,49
4,83
20,14 61,49




Ecart par paramétre entre les deux prestataires. - Meuse 1998

Annexe 3

pP. 1/10
Lit 4* Berges
Végétation
Occupation Dy iq Composition Ripisylve
majoritaire| présente I::n‘::;]‘:: principale | secondaire al;ieqt:r- b de cas ine ne ond e ond e A:‘\i;(‘:::o- Imp;r]i;mce Imp;ﬁ;nce Bat
2 strates 2 strates 100
davs lit majdégradée lerodées  |erodées 3|herbacée |herbacée |herbacde |berbacde [herbacée 50
urbanisée lurbaniséefabsence  [pomt suppriméqréduit effondrée |effondrée |effondrée 2fexotique Jexotique |exotique [exotique |exotique 20
; JRE e Nongeant e suppri S pictinée Jpiétinde |piétinée __ 1{ligneux pl. [ligneux pl. ligneux pl. |ligneux pl. |ligneux pl 10
i H jouxtant i tlbloquée |bloquée [bloquée 50 oucult, |0 oucult. 0 ou cult. |0 oncult. |0 oucult. 0
AERU - - - - - - naturels | enroch 6-10 - b dé blog 3 2 strates { 2 strates - 1 strate ) herbacée - -
SINBIO - - - - - - enroch | naturels 3-5 - erodées | stables | piétinée 2 1 strate | 1 strate - herbacée Vigneux pl - - -
décalage 0356 -0,56 016 0,62 0,35 0,35 0,09 0,09
0,16 0,62 0,38
Msla 0,78 0,88
1,66
AERU - Jurbanisé . . . N . - 6-10 6-10 bl dées | hlog - - 2 strates - . . 20 - | envabiss|
SINBIO - cultures - - - - - - 3-5 3-5 erodées | stables | piétinée - - 1 strate - - - 50 - bon
décalage -L15 016 011 ) 0,35 -0,33 -1,27
115 0,27 0,35 ~1,60
Mslb 027 1,25
-1,15 -0,98
AERU - b - longeant - t. norma| . - 6-10 6-10 stables | piétinée - 4 1sirate | 1strate | 2strates | 2 strates | berbacée - 20 trop conpy
SINBIO - Prairie - Jouxtant - di g - - 3-5 3-5 erodées | stables - 3 2 strates | 2 strates | herbacée | herbacée | 1 strate - 50 bon
décalage -1,83 057 3,353 016 811 0,79 -0,35 -0,35 0,19 0,19 -0,05 -0,33 -0,85
-1,26 3,53 0,27 0,79 -0,37 -1,18
Mslc 1,06 -1,55
2,27 -0,49
AERU - tb - Manslitms] - . naturels | enroch N - bl dées | bloqué - - . Lstrate | 1strate | 2 strates - 10 -
SINBIO - cultures - pont - - enroch | naturels - - erodées | stables | piétinée - - - 2 strates | 2 strates Yigneux pl - 20 -
décalage -1,15 0,76 0356 -0,56 -0,10 -0,10 0,18 -0,33
-0,39 0,02 -0,33
Msld 0,33
-0,39 0,35
AERU - - - - - - enrach - 3.5 3-5 . accumul | bloquée - - 1strate | 1strate | 2 strates [ligneux pl 80 50 -
SINBIO - - - - - - naturels - 6-10 6-10 - erodées | stables - - 2 strates |ligneux pl. |ligneux pl{ herbacée 100 100 -
décalage -0,56 -016 -0,11 -0,35 0,28 0,38 -0,09 -0,33 -0,66
0,83 0,22 -0,99
Msle -0,83 0,77
-1,60
AERU - - - longeant - - - - 6-10 6-10 - . - 2 - - hamcéj herbacée [ligneux pl 50 50 -
SINBIO - - - pont - - - - 3-5 3-5 - - - 3 - - ligneux pl {ligneux pl. | herbacée 80 80 -
décalage -0,75 0,16 0,11 -0,62 0,19 619 | -009 -0,33 -0,33
0,75 0,27 -0,62 0,29 -0,66
Mslf -0,35 0,37
-0,75 -0,72




Ecart par paramétre entre les deux prestataires. - Meuse 1998 Annexs 3

P.2/10
Lit mineur total [ total des
valours
Cerh 't 1
Hydraulig Faciés Fonds Viégé
Sinuosits | Débit | Barrages | Seuils F::E‘:’: Profondeur | Ecoulement| Largeur | Dominsats | Présents | Veriéts | Dépots | Dorminante] Présente Nty‘;:: P“’ﬁf:“'
2 ot + normal toujours |trés varié i ' 3eot+ |sbsent [fenille feuille |3etd sbsent
' i1 épis iﬂ‘lw 12 t s
perturbd 2 passe fonilles |1 localisé cdlentille
assec 3 et plus |infranch [constant |cassé regulidre [vases vases gonéralisqfliament |flisment |0
, & il Honduls dalle, bétord dalle, bét énér. colf inexistant [inexistant
ey constant g
AERU . . 0 N . vases |mélange| 2 |généralisd inoxistant| - - -
SINBIO - - 1 - - - mélange | vases | 3et+ |calisé col| feuille -
décalage 157 413 1 o028 | 052 | 063 | 096 0.27
1,57 -1,37 0,63 0,96 419
Msla 22,96 619
-1,39 3,05
AERU - - - 1 - - - wvarisble | vases sables - |généralisd inexistant - - -
SINBIO - - - 0 - - - atterriss.| mélange | feuilles - localisé | feuille - - -
décalage 0,30 12 | -113 | 010 1,26 | -09 4,56
0,30 112 1,03 -1,26 -0,96 8,04
Mslb 3,25 7,34
2,43 4,56
AERU - - 0 1 - bas fonds | cassé |atterriss.| vases |mélange 2 |généralisd inexistant| feuille 1 -
SINBIO - - 1 0 - variée dulé |reguliére| mélange | vases | 3 et+ |calisé coll feuille tige 2 -
décalage 1,57 -0,30 -1,12 0,41 0,80 -1,13 0,28 -052 -0,63 -0,96 013 -0,18 013
1,27 0,09 -1,37 -0,63 -1,01 11,77
Msle 3,01 11,77
-1,65 4,41
AERU - modifié - 3 ot plus - - verié - vases | sables | 3et+ - inexistant - - -
SINBIO - normal - 0 - - cassé - mélange | feuilles 2 - Seuille - - -
décalage -1,04 -0,82 0,85 -1,13 010 0,52 -0,96 -3,22
21,86 0,85 0,51 0,96 4,92
Msld -1,47 4,92
2,48 3,22
AERU - - 0 - - bas fonds - - vases | feuilles - |généralisd inexistant - . -
SINBIO - - 1 - - constant - - mélange | vases - calisé col| feuille - - -
{écalage 1,57 0,80 -1,13 0,09 -0,63 -0,96 -1,86
1,57 0,80 1,04 0,63 0,9 7,04
Msle .2,63 46
0,26 1,86
AERU 1 modifié . 1 - - cassé | varisble | vases - 3et+ |eénéralisd inexistant - . -
SINBIO L1 normal - 0 - - constant |atterriss.| mélange - 2 localisé | feuille - - -
fcalage | -3,17 -1,04 -0,30 0,73 1,12 -1,13 0,52 -1,26 -0,96 -6,96
4,51 1,85 0,61 126 0,96 11.78
Mslf 2,83 10,66
-5,49 6,96




Ecart par paramétre entre les deux prestataires. - Meuse 1998 Amnexe 3

P.3/10
Lit majeur Berges
Structure . Végé
Ocoupation pature Dynami Compositi Ripisylve
Annexes | Inonda-f| , . P P e nb de nb de T . L s
majoritaire| présente I::ﬁ‘:::ﬂ“e‘; conA\Ixne\lsnic. bilité RD RG RD ’ RG ) ma;i-[-i)aux Mt:gaux principele | sacondaire mt‘l;cudeo‘ T de cas RD RG RD : RG i g Irnp;rl‘)ance BnpoRnGance Btat
Prairie situat. nat|sit, norm stables  |stables 2 strates
canal dans lit ma|dégradée |madifiéef|béton, palplbéton, palpihéton, palp|béton, palp{1-2 1-2 dé d dé herbacée [herbacée [herbacée 50|trop coupy
jjurbanisée |urbaniséeabsonce [pont supprimégréduite = SRRl e o 0 effondrée |effondrée |effondrée exotique |exotique [exotique [exotique [exotique 20 20{envahiss
o in I S iongeant - supprim ] : e i pistinse  |pistinde |piétinée | 1/tigneux pl, [tigneux pl. [ligneux pl. [ligneux pl. ligneux pl 10 porchée
- : jouxtant : : ‘ ; : bloquée |bloquée |bloquée | diaet 10 ou cult. |0 oucult. [0 oucult. {0 oucult. J0ou cult. 0
AERU - urbanisé 4-5 pont - - . - - enroch 6-10 6-10 dé tabl 1 - - 1strate | 1strate | 2strates |ligneux pl - - -
SINBIO - cultures 2-3 longeant - - - - - naturels 3-5 3-5 stables | erodées | piétinée - - 2 strates ‘ligneux plL| herbacée | herbacée - - -
décalage 115 | 202 0.75 056 | 016 0,11 035 | 028 019 | -009
1,62 0,29 , 0,03
Ms2 20,20 0,03
1,62 - -0,26
AERU - Prairie - fong; perturbée {diminué - - - naturels 6-10 6-10 tabl dé effondrée 3 - - - - - - - -
SINBIO - cultures - Hans lit magsituat. natlt. norma - - - enroch 3-5 3-5 erodées | stables | piétinée 4 - - - - - - - -
décalage 0,68 -1,51 -4,12 ~3,33 0,56 016 011 0,79
-0,83 -4,12 -3,53 0,83 -0,79
Ms3a 0,04
-8,48 0,04
AERU - urbanisé - - - - - - - - 6-10 6-10 stables | erodées {effondrée 4 - - - - 2 strates 20 10 -
SINBIO - cultures - - - - - - - - 3-5 3-5 erodées | stables | piétinée 3 - - - - figneux pl} 10 20 -
décalage -1,15 0,16 0,11 0,79 018 033 -0,33
1,15 0,27 0,79 0,18
Ms3b 1,06 0,18
1,15 1,24
AERU - canal 23 pont  |supprimé - - - - - 6-10 6-10 stables | erodées (effondrée 4 - - - - 2 strates 20 20 trop coupl
SINBIO - cultures{ 4-5 long erturbéel - - - - - 3-5 3-5 erodées | stables | piétinée 3 - - - - igneuxpl| 50 50 bon
décalage -0,67 -2,02 0,75 -8,92 016 0,11 0,79 018 -0,33 -0,33 ~0,85
1,94 8,92 0,27 0,79 018 -1,51
Ms3c 1,06 -1,33
-10,86 -0,27
AERU - banisé - - - - . - enroch - 6-10 6-10 - stables | bloquée 1 herbacée | herbacée | 1strate | 1strate | 2 strates - 20 trop coup
SINBIO - cultures - - - - - - naturels - 3-5 3-5 - piétinée | erodées 2 1 strate | 2 strates | herbacée | herbacée | 1 strate - 80 bon
décalage 1,15 0,56 016 011 065 | 036 | 071 0,09 009 | 004 066 | -085
1,15 0,20 0,63 0,85 1,51
Ms3d 0,92 2,36
-1,15 -3,28
AERU - - - - - - - - naturels - 6-10 - - - bloquée 3 - herbacée | 1 strate - 2 strates - 20 .
SINBIO - - - - - - - - enroch - 3-5 - - - piétinée 2 - 2 strates | 2 strates - Vigneux pl. - 80 -
décalage 0,56 0,16 0,62 -0,71 -0,10 0,18 -0,66
0,72 0,62 0,63 0,66
Ms4 134 -1,29
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Lit total [ total des
valeurs
Substrat absolues
Hydraulique Faciés Fonds Végdts
Sinuosité | Débit | Barrages Profondeur | Ecoul Largeur | D Présents | Variété | Dépots | Dominante| Présents ’;“;’r P“:'::“
0 trds varié
bas fonds
constant
AERU X
SINBIO - - - - cassé |variable | mélange localisé | feuille - - -
décalage 0,85 -1,12 -1,13 0,10 0352 -1,26 -0,96 -1,64
027 -0,51 21,26 0,96 4,94
Ms2 2.7 494
-3,00 4,38
AERU - - 0 - toujours | variée ondulé | stterriss.[ wvases sables - |aénéralisd inexistant| feuille 1 -
SINBIO - - ! - i pisodig variable | mélange | vases - calisé coll feuille tige 2 -
décalage 1,57 1,41 1,92 0,32 -1,12 -1,13 0,19 -0,63 -0,96 0,13 -0,18 -6,92
2,98 112 0,94 0,63 -1,01 16,78
Ms3a 2,58 15,2
1,52 10,04
AERU - modifié 0 1 toujours | variée varié - - feuilles - - inexistant - - -
SINBIO - normal 1 0 pisodiqud bas fonds | ondulé - - vases - - Jeuille - - -
décaluge -1,04 1,57 -0,30 1,41 1,12 1,26 0,09 -0,96 3,24
1,64 2,38 0,09 -0,96 7,46
Ms3b 0,87 7,28
3,15 3,54
AERU - - 1 - bas  fofds  oconstant - vases sables - - mexistaat - - N
SINBIO - - 0 - varige ondulé - mélange {e uillles- - Seuille - - -
décalage 0.30 -1,12 -0.32 -1.13 0.10 -0,96 -14,86
-0,30 -1.44 -1,03 -0b6 17.34 ]
Ms3e 1,99 1608 |
3,73 14,86
AERU 1,1 modifié 0 - - - constant - vases | fouilles - |eénéralisd inexistant - - -
SINBIO 1 normal 1 - - - ondulé - mélange | vases - calisé coll feuille - - -
décalage | 3,17 -1,04 1,57 -0,32 -1,13 0,09 -0,63 -0,96 -3,68
3,70 0,32 -1,04 -0,63 -0,96 11,08
Ms3d -2.63 11,08
(I 0,75 - 318
AERU - 1 - bas fonds |  varié vases |mélange - |généralisg inexistant - - -
SINBIO - - - 0 - variée ondulé - mélange |feuilles - localisg feuille -
décaluge -0.30 -1.12 1.26 -1,13 019 -1,26 -0,96 3,27
-0.30 0.14 -0.94 -1.26 0196 423
Ms4 23,16 623
3,32 3,37

Apnexe 3
P.4/10
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Lit majeur Berges
Strnct Végs
Occupation nature Dynamig; Compositi Ripisylve
L ) Nboccup. |  Axes Annexes | Inonda- d daire 4 L .| enecdo- te | d t daire daire| Anecdo- | Importance | Importance
majonta Presente | atarelles | communic. bilité | grp RG RD RG principale | secondairel “y o | mbdacas) " gp, RG RD RG tique ®D RG Bt
2 strates
herbacée
ﬂ': nisce |urbant noe - effondrée |effondrée |effondrée 2|exotique |exotique [exotique |exotique |exotique 20
= it i longeant | supprim S §|pistinde |piétinée [pidtinée 1[ligneux pl. {ligneux pl. [lignewx pl. [ligneux pl. |ligneux pl 10
4 jouxtant . bloquée |bloguée |bloquée 0 ou cult. |0 oucult. |0 ou cult. |0 ou cult. |0 oucult. 0
AERU - urk 2-3 - - - - - - béton, palp) - - - - bloquée - - - - - 20
SINBIO - cultures| 4-5 - - - - - - enroch - - - - piétinée - - - - - 30 -
décalage 115 | -2.02 0,50 0,33 -0,85
-3,17 -0,50 0,79 -118
Ms5 0,29 -1,18
3,17 -0,89
AERU - canal - longeant - - paturels | envoch | enroch | naturels 12 12 blog tabl bl 1 0 ou cult. | 0 ou cult. | herbacée | herbacée | 1 strate - 0 -
SINBIO ~ Prairie - Jouxtant - - enroch | naturels \ naturels | enroch 6-10 6-10 stables | bloquée leffondrée 2 herbacée | herbacée |ligneux pl (ligneux pl.| herbacée - 10 -
décalage -1,35 0,37 0,93 -0,93 -0,56 0,36 -0,32 -0,30 -0,63 -0,97 -0,97 0,19 019 0,05 -0.23
-0,78 -0,62 -0,63 -1,51 -0,25
Ms6 1,28 -1,76
-0,78 -3,01
AERU - { - - - - - - béton, palp|béton, palp| 3.5 3-5 - erodées | bloguée 3 herbacée | herbacée | 1strate | 1strate |0 ouculi. 20 20 trop co
SINBIO - cultures - - - - - - naturels | naturels 6-10 6-10 - eﬁ‘bndréé piétinée 4 1 strate | 1strate | herbacée | herbacée figneux pl. 50 50 bon
décalage 1,15 -1,06 -1,06 -016 | -011 079 | 036 -0.36 0,09 0,09 -0.04 -0,33 -033 | -085
-1,15 -2,39 -0,79 -0,58 -1,51
Ms7 -3,18 -2,09
-1,15 -5,27
AERU - - b 6 - pont - - - - - - 3.5 3-5 - erodées - - herbacée | herbacde | 1 strate 1 strate | 2 strates 20 20 trop canq
SINBIO - Prairie - longeant - - - - - - 6-10 6-10 - effondrée - - 2 strates | 2 strates | herbacée | herbacée | 1 strate 50 50 bon
décalage -1,83 0,75 -0,16 -0,11 -0,71 -0,71 0,09 0,09 0,04 -0,33 -0.33 -0,85
21,08 20,27 1,20 1,51
Ms3 -0,27 271
-1,08 -2,98
AERU - urb - - dégradée - - enroch - naturels 3-5 1-2 blogn tabl tabl 1 - Ooucult. | 2strates | 0 oucult. - - 0 -
SINBIO - Prairie - - perturbée| - - naturels - enroch 6-10 6-10 stables |effondrée | bloquée 3 - herbacée | 1 strate | 1 strate - - 10 -
décalage -1,83 -4,80 -0,93 0,56 -0,16 -0,30 -1,25 -0,97 010 -0,35 -0.23
-1,83 4,80 0,83 1,23 1,22 0,25
Ms9 2,08 -1,47
-6,63 -3,55
AERU - urb - longeant - - - - - - 35 3-5 - acoumul | erodées - 1strate | 1strate | herbacée | herbacée | 2 strates 50 50 -
SINBIO - canal - pont - - - - - - 6-10 6-10 - effondrée | piétinée - 2strates | 2 strates | 1 strate | 1strate figneuxpl| 100 100 -
décalage 0,48 0,75 016 | -011 035 | -035 009 | -009 018 -0,66 -0,66
-1,23 0,27 -0,70 -1,32
Ms10a 0.7 2,02
-1,23 -2,29
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Lit mi total | total des
valeurs
Substrat absolues
Hydrauliq Faciés Fonds Végétati
Sinuosité { Débit | Barrages | Seuils F::z::. Profondeur | Ecoulement| Largeur | Dominants | Présents | Variété | Dépots |Dominante| Présente I;::: Prr:?::m-
trés varié |trds varié |trds varialmélange fouille
1,231,5 |perturbé 2 passe bas fonds [trubulent [atterriss. [feuilles [feuilles |1 llocalisé oglentille  |lentille
1,1 asseC | 3etplus |infranch |constant |cassé regulidre [vases jvases génénalisdfliament |fliament |0
1 aiEs PSR i caduls  [EBBIES] aallc béton dalle,bé énér. colfinexistant |inexistant
i constant <
AERU - - - 1 - bas fonds | cassé | atterriss.| vases |mélange 2 [généralisd inexistant| feuille 1 -
SINBIO - - - 0 - constant | ondulé |variable| mélange | feuilles | 3 et + | localisé | feuille tige 2 -
décalage -0,30 0,80 041 -1,12 -1,13 019 | -052 | -126 -0,96 013 -018 -8
0,30 0,09 -1,46 -1,26 -1,01 9,76
MsS5 3,73 8,76
23,94 8
AERU - modifié 0 - toujours - - - vases | mélange 2 |généralisd inexistant| fouille 1 -
SINBIO - normal 1 - infranch - - - mélange | feuilles | 3 et + |calisé col} feuille tige 2 -
décalage -1,04 1,57 3,83 -1,13 019 | -052 | -063 -0,96 013 -G,18 -2,53
4,36 -1,46 -0,63 -1,01 11,25
Msé6 -3,10 11,25
1,26 5,05
AERU - modifié 1 1 infranch | wvaride varié | variable| vases - - - inexistant - - -
SINBIO - normal 0 0 toujours | constant | ondulé |atterriss.} mélange - - - Seuille - - -
décalage -1,04 -1,57 -0,30 -3,83 1,92 1,26 1,12 -1,13 -0,96 -10,95 |
6,74 4,30 -1,13 0,96 19.55
Ms7 -2,09 19.53
4,53 10,95
AERU - - - - - - constant |regulidre| vases |mélange] 2  |généralisd] inexistant| fouille 1 -
SINBIO - - - - - - ondulé |atterriss.| mélange | feuilles | 3 et + | localisé | feuille tige 2 -
décalage -0,32 -0,80 -1,13 019 -0,52 -1,26 -0,96 0,13 -018 -8,91
-1,12 -1,46 -1,26 -1,01 | 8.91 B
Ms8 -3,73 891
4 85 8,91
AERU - - - - - - - - vases |mélange| 2 |généralisd inexistant| fonille 1 -
SINBIO - - - - - - - - mélange | feuilles | 3 et + |calisé col] feuille tige 2 -
dcalage -1,13 019 | -052 | -063 -0,96 013 -0,18 -13.28 |
1,46 -0,63 -1,01 ’_13‘28 ]
Ms9 -3,10 [ 13.28 |
-3,10 13,28
AERU - - 0 - 1j variable | vases | feuilles 2 |eénéralisé] inexistant - - -
SINBIO - - 1 - infranch | bas fonds | ondulé |atterriss.| mélange | vases | 3 et+ |calisé col| feuille - - -
técalage 1,37 3,83 -0,80 -0,32 1,12 -1,13 0,09 -0,52 -0,63 -0,96 -1,27
5,40 -0,00 -1,56 -0,63 -0,96 | 12.07 |
Ms10a -3,15 | 12.07 |
2,25 3,77
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Lit majeur Berges
Structure Végétation
Occupation natire Dynamique Composition Ripisylve
o — Annexes | Inonda- || 4 A N 4 q nb de nb de - i d daire daire{ Anecdo- | Importance | Importance
mejoritaire} présente f.?n?x:u‘i o bilité | gp RG w | e m:g““x m“;é‘:m‘ principale | secondaire m:i:ix? bdecas| " pp RG RD RG tique "D *RG Btat
nPrni:ie Prairie  14-5 stables  |[stables  |stables 2 strates |2 strates |2 strates |2 strates 100 100
dégradée |modifiéglbéton, palp|béton, palp|béton, palp{béton, palp|1-2 erodées dé dé 3|herbacée [herbacée |berbacée |herbacée |herbacée trop coup|
imédréduite i sr i R e effondrée jeffondrée |effondrée 2 iq tig] exotique Jexotique |exotique 20 20 envahiss
supprime SN victinge  [pistinée  |piétinge 1| tigneux p1. {ligneux p1. |ligneux pl. |ligneux pl. |lignenx pl 10 10 :
| 2| jouxtant S bloguée |bloguée |blogus ou cult. |0 ou cult. [0 oucult. |0 oucult. |0 oucult 0
AERU - urb :f 2-3 - - - - - - - - - dé tabl bloqué . - . - . . - - -
SINBIO - Prairie | 4-5 - - - - - - - - - stables |effondrée | piétinée - - - - - - - - -
décalage: -1,83 | -2,02
-3,85
Ms10b
-3,85
AERU - urbanisé - - - - - - - - 3-5 3-5 - sccumml | stables 2 1strate | 1strate - - - 50 20 |trop coup
SINBIO - cultures - - - - - - - - 6-10 6-10 - effondrée | piétinée 3 2 strates | 2 strates - - - 80 50 bon
décalage -L,15 016 | -0l -062 | -035 | -035 -0,33 -033 | -085
1,15 0,27 0,62 0,70 -1,51
Ms10c -0,89 221
-1,15 -3,10
AERU - urbanisé 23 jouxtant - - - - - - 6-10 6-10 - erodées - - 1strate | 1strate | herbacée | herbacée - - 50 -
SINBIO - cultures| 4-5 pont - - - - - - 3-5 3-5 - effondrée - - 2 strates | 2 strates | 1 strate | 1 strate - - 80 -
décalage -1,15 -2,02 -1,32 0,16 0,11 -0,35 -0,35 -0,09 -0,09 -0,33
4,49 0,27 -0,88 0,33
Msila 0,27 -1,21
4,49 0,94
AERU - - - extremits [ perturbée]diminué - - - - 12 12 - stables | stables 1 - 1 strate - 2 strates - - 50 -
SINBIO - - - ns lit magsituat. nailt. norma - - - - 3-5 3-5 - erodées |effondrée 3 - 2 strates - ligneux pl. - - 80 -
décalage 1,51 -4,12 -3,53 -0,16 -0,19 -1,25 -0,35 0,38 ~0,33
1,51 4,12 -3,53 -0,35 -1,25 0,03 -0,33
Msllb 1,60 0,30
-6,14 -1,90
AERU - canal 23 - - - - - enroch | enroch - - erodées | stables |effondrée - - - - - 2 strates - - -
SINBIO - cultures|  4-5 - - - - - naturels | naturels - - stables |effondrée | piétinée - - - - - igneux pl. - - -
décalage -067 | -202 -0,56 -0,56 018
2,69 1,12 0,13
Msilo .12 0,18
-2,69 -0,94
AERU - urbanisé - pont | dégradée B - - naturels - - - - - stables 2 - herbacée { 1strate | 1 strate - - 20 -
SINBIO - cultures - Jouxtant |perturbée| - - - enroch - - - - - bloquée 3 - ligneux pl.| 2 strates | 2 strates - - 80 -
décalage -1,15 1,32 -4,80 0,56 -0,62 0,70 -0,10 -0,10 -0,66
0,17 4,80 0,56 -0,62 0,50 -0,66
Ms12a -0,06 -0,16
4,63 -0,22
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Lit minsur total [l total des §
valeurs
Substrat absolues
Hydraulig Faciés Fonds Végétation
Sinuosité | Débit | Barrages | Seuils Fm' Profondeur |Ecoulement | Largeur |Dominants| Présents| Variété | Dépots |Dominante| Prdsente Nb da Proul:f:m -
trds varié
1,241,5 pas:
1,1 assec 3etplus |infranch |constant |cassé reguliére [vascs vases
1 ; s W RERE | onduls £l dalle, bétor dalle, bé
s N '
AERU f 2et+ . 1 - Spisodique} bas fonds | ondulé | variable | vases - - |généralisd inexistant - - -
SINBIO [ 1,64 1,9 - 0 - toujours | variée varié |latterriss.| mélange - - localisé | feuille - - -
décalage ) 3,96 -1,57 -1,41 -1,12 -1,26 1,12 -1,13 -1,26 -0,96 -7,48
0,98 -1,26 -1,13 -1,26 0,96 9,44
Ms10b -3,33 9,44
-3,63 7,48
AERU [ 1,231,5 - - - - - constant - vases - 2 |eénérslisd inexistaat - - -
SINBIO L1 - - - - - ondulé - mélange - 3et+ |localisé | feuille - - -
décalage | 3.96 -0,32 -1,13 -0,52 | -1,26 -0.96 -4.48
3.96 -0.32 1,65 f125 | 0,96, 12,4
Ms10c | -3,87 12,4
-0,23 4,48
AERU - - 0 1 - - cassé | atterriss.| vases ]mélange 2 - inexistant - - -
SINBIO - - 1 0 - - varié  |variable | mélange | feuilles | 3 et + - Jeuille - - -
décalage 157 -0,30 -0,85 -1,12 -1,13 019 | -052 -0,96 -8355
1,27 -1,97 -1,46 -0,96 11,63
Mslla ~2,42 11.63
-3,12 8,55
AERU - - 0 - vases - 2 énéralisé] inexistant - - -
SINBIO 1 - R - mélange - 3et + |calisé coll feuille - - -
décalage 1.57 -1.13 -0.52 -0.63 -0.96 -9.71 ]
1,57 -1,65 -0,63 -0,96 15,93
Ms11b -3,24 15,87
-1,67 9,71
AERU - - - 3 et plus - trés varié varié  frés varial - vases - - inexistant| fliament ] 3et4 -
SINBIO - - - 0 - variée cassé |variable - Jeuilles - - Seuille tige 2 -
décalage -0,82 1,12 0,85 1,12 -0,09 -0,96 -0,25 018 -2.45_1
-0,82 3,09 -0,09 -1,03 9,02
Mslle -1,12 9,02
1,15 4,78
AERU - - 0 - toujours - variable] vases | feuilles] -  leénéralisd] inexistant - - -
SINBIO - - 1 - infranch - - reguliére| mélange | vases - calisé co| feuille -
décalage 1.57 3,83 1.92 -1.13 0.09 -0.63 -0,96 -0.16
. 5,40 1,92 -1,04 -0,63 0,96 17,26
Ms12a 2,63 15,14
450 9,54
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Lit majeun __Berges
Végétation
Occupation nafuirs Dynamiq omposition | [Ripisylve i
I . Nbocoup.| Axes | AUnexss | Inonds- i i i i domi i i ! !
majoritaire| présente mmelleI: commuic. bilité dor]_rlr_;ante dm}l:‘;?me mirl?)a”e manc? e principale | secondaire m:f;f:" b de cas [ dom 'F?gnte SeCROSda' re “F:g’“d”e t?(;:f:do I‘“"Rc'Dmme ]’“p‘ggm“ Etat
|[Prairi bl tabl bi 100 100{bon
d herbacée |herbacée lherbacée [herbacée
ng;wwﬁ fedrdmon offondrée |offondrée |effondrée exotique |exotigue |exotique ig iq 20 20]envahiss
g > iétinée |piétinée |piétinée ligneux pl. ligneux pl. | ligneux pl. |ligneux pl. [ligneux pl} 10 1
S logquée |bloquée |bloquée 0 ou cult. |0 ou cult. |0 ou cult. |0 oucult. {0 ou cuit. 0
AERU - enroch | enroch - bloguée | erodées herbacée - lignenx pl. - herbacée 10
SINBIO - cultures . - - diminué naturelf naturels | 6-10 6-10 - effondrée | piétinée 3 2 strates - 1 strate - igneuxpl| 80
décalage -1,15 3,53 -0.56 -0.56 -0.16 -0,11 -0.62 -0.71 -0.28 0,09 -0.99
-1,15 3,53 -1,39 -0,62 -0.90 -1,84 i
Ms12b 2,01 2,74 ]
238 4,75
AERU - - 4-5 - dégradée | réduite | enrach - naturels |béton, palp|  1-2 - bloqué stabl tabl 1 - 1strate | 0 ou cult. - 2 strates 0 20 -
SINBIO - - 2-3 - perturbéediminuéd| naturels - éton, palp| naturels 3-5 - stables | bloquée |effondrée 3 - 2 strates | 1 strate - ligneux pl. 10 80 -
dcalage 2,02 -4,80 -3,30 -0,93 1,06 -1,06 -0,16 -1,25 -0,35 -0,35 0,18 ~0,25 -0,66
2,02 4,80 -5,30 -1, -1,25 -0,52 -0,91
Msl2e 2,34 -1.43
-8,08 ] _ ~3,17
AERU | - banisé - pont - - - - - - 3-5 3-5 - stables | piétinée 1 herbacée | herbacée | 1strate | 1strate | 2 strates 20 20 trop coup
SINBIO - canal - longeant - - - - - - 6-10 6-10 - piétinée |effondrée 3 2 strates | 2 strates | herbacée | herbacée figneux pl 50 50 bon
iécalage -0.48 075 -0,16 -0,11 -1,25 | -071 -0,71 0,09 0,09 0,18 ~0,33 033 | -085
0,27 -0,27 -1,25 -1,06 -1.51
Ms13! -1,52 | 2,57
0,27 4,09
AERU - canal - - - - - - eproch enroch - - erodées | stables |effondrée 4 herbacée | berbacée | 1strate | 1strate | 2 strates 20 20 trop coup
SINBIO - Prairie - - - - - - naturels | naturels - - stables |effondrée | piétinée 3 2 strates | 2 strates | herbacée | herbacée Yigneuxpl| 50 50 bon
#calage -1,35 -0,56 -0,56 0,79 -0,71 -0,71 0,09 0,09 018 -0,33 -0,33 -0,85
-1,35 -1.12 0,79 -1,06 -1,51
Msl13a ‘ 0,33 -2,57
-1,35 2,90
AERU - banisé - - - - - - - - 3.5 35 - erodées | effondrée 3 - - 1strate | 1 strate - 10 10 -
SINBIO - cultures - - - - - - - - 6-10 6-10 - e¢ffondrée | piétinée 4 - - 2 strates | 2 strates - 20 20 -
fécalage 1,15 016 | -011 -0,79 -010 | -010 -0,33 -0,33
1,15 0,27 0,79 -0,20 -0,66
Ms13b -1,06 -0,86
-1,15 -1,92
AERU - - 2-3 - - - - - béton, palp| naturels 3-5 3-5 - - bloguée - 1strate | 1strate | herbacée | herbacée - 50 - -
SINBIO - - 4-5 - - - - - enroch | enroch 6-10 6-10 - - piétinée - herbacée | herbacée | 1 strate | 1 strate - 20 - -
fecalage -2,02 ~0,50 0,56 -0.16 =011 0,36 0,36 -0,09 -0,09 0,33
2,02 -0,21 0,54 0,33
Msl3c 0,21 0,87
22,02 0,66
AERU - - 2-3 - - - - - naturels - 3-5 3-5 - erodées | bloquée 4 herbacée - 1 strate - - 20 - -
SINBIO - - 4-5 - - - - - enroch - 6-i0 6-10 - bloquée l;étinée 3 2 strates - herbacée - - 50 - -
lécalage -2,02 : 0.56 -0.16 -0,11 0.79 -0,71 0.09 -0,33
2,02 0,29 0,79 ~0.62 0,33
Ms13d 1,08 ) -0,95
-2,02 0,13




Ecart par paramétre entre les deux prestataires - Meuse 1998

Lit mineur total fotal des
valeurs
Substrat absolues
Hydraulique Facids Fonds Végétation ]
Sinuosité | Debit | Barrages | Seuils Fs':"b;':’: Profondeur | E Largeur | Domt Présents | Variété | Dépots | Dominante| Présents Nty‘;:: P“;fr”'
0 absent  [fouille feuille |3 et4 {absent
1,241,5 passe trubulent |attorriss. feuilles localisé cdlentille  |lentille
1,1 3 et plus |infranch cassé rogulidro [vases vases généralisd fliament  |fli 0
1 ondulé dalle,bétor dalle, bét énér. coll inexistant |inexistant
A constant
AERU - modifié - 2 | passe - - - vases | fouilles - localisé | inexistagt - -
SINBIO - normal - 0 infranch - - mélange | vases - calisé col| feuille -
décalage -1.04 -0.61 1.01 -1,13 0.09 0.63 -0.96 4,38
0,64 -1,04 0,63 -0,96 ] | 127
Ms12b -1,37 1144
-2,01 9,14
AERU - - 0 - toujours - - - vasos [lallo,béto] 1  [généralisd inexistant - - -
SINBIO - - 1 - pisodiq - - - mélange | vases | 3et+ |calisé col| feuille - - -
décalage 1,57 1,41 -1,13 -0,08 -0,98 -0,63 -0,96 -12,65 |
2,98 -2,19 -0,63 -0,96 | 2265
Msl12c -3,78 | 22,63 pmmm—
-0,80 12,65
AERU - - - - - variée | constant |vatiable| vases | feuilles «  |généralise} inexistant - - -
SINBIO - - - - - constant cassé |atterriss.| mélange | vases - localisé | feuille - - -
décalage 1,92 -0,73 1,12 -1,13 0,09 -1,26 -0,96 -4,77
2,31 -1,04 -1,26 -0,96 | 993
Ms13' -3,26 9,93
-0,95 5,31
AERU - modifié - - passe variée - varisble - lalle, bét: - - inexistant | fliament | 3et4 -
SINBIO - normal - - toujours | bas fonds - atterriss. - JSeuilles - - Jeuille tige 2 -
décalage -1,04 -2,82 1,12 1,12 -0,17 -096 | -025 0.18 -7.07
3,86 2,24 0,17 -1,03 | 13,13 ]
Ms13a -1,20 11,55
22,82 7.07
AERU - - - 1 - bas fonds | onduld - vases - - - inexistant - - -
SINBIO - - - 0 - constant cassé - mélange - - - Seuille - - -
décalage -0,30 0,80 -0,41 -1,13 -0,96 5,07
-0,30 0,39 -1,13 -0,96 | 585 |
Ms13b -2,09 [ _5.85
-2,00 5.07
AERU - - 0 2 toujours - - . vases | feuilles - localisé | inexistant| fliament | 3et4 -
SINBIO - - 1 0 b pisodiq - - - mélange | vases - calisé col| feuille tige 2 -
décalage 1,57 | -061 141 -1,13 | 009 0,63 -09 | -025 0,18 0,43
2,37 -1,04 0,63 -1,03 | _81L7
Ms13c .1.44 6,91 -
0,93 3.61
AERU - - 0 1 toujours | bas fonds cassé | variable| wvases |mélange 2 localisé | inexistant| fliament | 3et4 -
SINBIO - - 1 0  Episodiq reguliére| mélang vases | 3et+ |calisé col| feuille tige 2 -
décalage 1,57 -0,30 1,41 0,80 0,73 1,92 -1,13 0,28 -0,52 0,63 -0,96 -0,25 0,18 2,47
2,68 3,45 -1,37 0,63 -1,03 - 1321
Ms13d -1,77 S
4,36 6,51

Annexe 3
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